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Πρεμιέρα εκπτώσεων ΚΛΕΙΝΟΥΝ ΑΥΡΙΟ Μ’ ΕΝΤΟΛΗ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΟΥ
Πρεμιέρα των εκπτώσεων 

αύριο οε μία προσπάθεια να 
«κινηθεί» η αγορά αλλά και να 
εξυπηρετηθεί ο καταναλωτής 
ψωνίζοντας ρούχα που θα φο­
ρεθούν τουλάχιστο για δύο 
μήνες ακόμη.

Αυτή ήταν και η αιτία των 
πρόωρων εκπτώσεων για τις 
οποίες συμφώνησαν οι έμπο­
ροι, οι καταναλωτές αλλά και 
το υπουργείο. Ωστόσο πολλά 
καταστήματα άρχισαν ήδη από 
χθες τις εκπτώσεις πριν από 
την επίσημη πρεμιέρα.

Σύμφωνα με τα πρώτα στοι­
χεία οι εκπτώσεις στα ρούχα 
θα κυμαίνονται από 20-50%, 
στα παπούτσια από 15-40%, 
στα λευκά είδη από 10-25,% 
στα ηλεκτρικά και οικιακά από 
10-30% και στα παιχνίδια από 
10-20%.

ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΤΟΥ ΙΝΚΑ

Πριν όμως κατέβουν οι κα­
ταναλωτές στην αγορά, το Ιν­
στιτούτο Καταναλωτών τους

συμβουλεύει να προγραμματί­
σουν τις αγορές τους.

Επίσης να προτιμούν τα Ελ­
ληνικά προϊόντα και να ελέγ­
χουν την ποιότητα και την 
προηγούμενη τιμή. Συγκεκρι­
μένα οι «εντολές» του ΙΝΚΑ 
είναι:

•Προγραμματισμός των α­
γορών με βάση τις ανάγκες.

•Τήρηση του προγραμμα­

τισμού.
•Αποφυγή γενίκευσης εν­

τυπώσεων ύψους εκπτώσεων 
με βάση τις ειδικές προ­
σφορές.

•Καταπολέμηση της νοο­
τροπίας «να προλάβουμε».

•Μην αγοράζετε με 
δόσεις.

•’Ερευνα από πριν στην 
αγορά.

Απο την Σκιάθο 
έφυγε ο κοσκωτάς

Ο αρχηγός της Ελληνικής α­
στυνομίας Ανδρέας Καλόγερός, 
κατέθεσε χθες στην Εξεταστική 
Επιτροπή της Βουλής, που διε­
ρευνά το σκάνδαλο Κοσκωτά.

Σύμφωνα με δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες, ο κ. Καλόγε­
ρός, είπε ότι η αστυνομία δεν 
έχει καμμιά ευθύνη για την δια­
φυγή του Κοσκωτά, γιατί η εντο­
λή που είχαν αφορούσε μόνο 
διακριτική παρακολούθηση, γε­
γονός που δεν δημιουργεί βε­
βαιότητα ελέγχου όλων των 
κινήσεων ενός υπόπτου.

Αυτό το γεγονός, είπε ο κ. 
Καλόγερός, είχε τονισθεί στον 
τότε υπουργό Δημόσιας Τάξης 
Τάσο Σεχιώτη.

Οι ίδιες πληροφορίες ανα­
φέρουν ότι ο κ. Καλόγερός είπε 
επίσης ότι το πιθανότερο είναι 
πως ο Κοσκωτάς διέφυγε απο 
την Σκιάθο με το αεροπλάνο του 
επιχειρηματία Α. Σαλιαρέλη. Ως 
ενδείξεις για αυτό τον ισχυρισμό 
του, ο Αρχηγός της αστυνομίας 
ανάφερε:

«Ο Σαλιαρέλης έκλεισε σε 
ξενοδοχείο της Σκιάθου τέσσερα 
δωμάτια, στα οποία έμειναν ο ί­
διος, η γυναίκα του, τα παιδιά

ΚΑΤΕΘΕΣΕ Ο ΚΑΛΟΓΕΡΑΣ
του, ένας χοντρός κύριος που 
δεν ήταν ο Κοσκωτάς και κά­
ποιος άλλος άνδρας, που παρέ- 
μεινε συνεχώς στο δωμάτιο του 
και δεν επέδειξε ούτε ταυτότητα 
ούτε διαβατήριο, και πιθανώς να 
είναι ο Κοσκωτάς.»

«Οι πιλότοι του αεροπλάνου 
ζήτησαν άδεια να φύγουν απο τη 
Σκιάθο για το Λονδίνο, αλλά δεν 
τους εδόθη γιατί το αεροδρόμιο 
της Σκιάθου δεν είναι διεθνές. 
Κατόπιν αυτού το αεροπλάνο, έ- 
φθασε στο Ελληνικό, όπου απο­
βιβάσθηκε η οικογένεια Σαλια- 
ρέλη και πήρε άδεια πτήσης για 
το Χαρτούμ, αλλά στην διαδρο­
μή άλλαξε πορεία. Σύμφωνα με 
τον κ. Καλόγερό ο Κοσκωτάς ευ- 
ρίσκετο μέσα στο αεροπλάνο 
αυτό.

Ο κ. ΒΑΛΥΡΑΚΗΣ
Στη συνέχεια κατέθεσε στην 

εξεταστική επιτροπή της βουλής, 
ο Υφυπουργός Δημόσιας Τάξεως 
Σήφης Βαλυράκης. Σύμφωνα με 
δημοσιογραφικές πληροφορίες 
ο κ. Βαλυράκης είπε ότι δεν υ­

Ανυπόταχτες Σκέψεις

πάρχει καμία απολύτως ευθύνη 
της αστυνομίας, ενώ χαρακτήρι­
σε ως μυθεύματα τους ισχυρι­
σμούς του βουλευτή Στάθη 
Παναγούλη, σύμφωνα με τους ο­
ποίους υπεύθυνοι για την διαφυ­
γή του Κοσκωτά είναι οι κ.κ. 
Κουτσόγιωργας και Τσίμας.

Ο κ. Βαλυράκης είπε επίσης 
ότι η αστυνομία δεν μπορούσε να 
κάνει τίποτα περισσότερο και χα­
ρακτήρισε ως λανθασμένη κίνη­
ση την παραχώρηση μεγάλης 
προθεσμίας στον Κοσκωτά για 
να προετοιμάσει την απολογία 
του.

ΜΕΙΩΝΕΙ 
ΤΟ ΕΠΙΤΟΚΙΟ 
Η ΕΜΠΟΡΙΚΗ

Απο αύριο Δευτέρα η Εμ­
πορική Τράπεζα θα μειώσει 
το βασικό επιτόκιο χρηματο- 
δοτήσεως προς τις επιχειρή­
σεις απο 21,5% που είναι 
σήμερα σε 20,75%. Έτσι η 
Εμπορική ευθυγραμμίζεται 
με την «Εθνική» και την «Σίτυ 
Μπανκ» που έχουν κάνει ανά­
λογες μειώσεις.

ΤΡΕΙΣ ΧΡΟΝΟΙ 
(Στη μνήμη του Ταξιάρχου ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΑΡΧΑΚΗ) 

Του Βαγγέλη Γρατςεα

Η ψυχή μου καταπληγωμένη 
μάχεται γυρεύοντας θεράπειο. 
Τρεις χρόνοι πέρασαν από την 
κατασκότεινη μέρα εκείνη. Ήταν 
ημέρα μιας θλίψης που συντάρα­
ξε την πορεία της ζωής μου.

Δοξάζω σε θεέ μου. Σκέφτου- 
μουν προσευχόμενος από ευτυ­
χία. Καλά πορπατώ. Ποτές μου 
δεν επικαλέστηκα τον πλούτο. 
Ποτές μου δεν ζήλεψα τους 
πλούσιους. Με φτάνει ο τρόπος 
που ζω. Κατευθύνουμαι ανάλογα 
με το σακούλι μου. Και το πιο κα­
λό είναι για μένα, που κατόρθω­
σα να μη χρωστώ κανενούς. Να 
μη χρωστώ δηλαδή αυτά τα χαρ­
τιά που κυκλοφορούν από χέρι 
σε χέρι για την ανάγκη της ζή­
σης. Μ’ έφταναν αυτά που κέρδι­
ζα. Με φτάνουν αυτά που 
κερδίζω στον τίμιο αγώνα. Ό­
μως και πάλι χρωστώ. Το χρέος 
ετούτο είναι πολύτιμο. Είναι χρέ­
ος προς τον Άνθρωπο. Είναι το 
χρέος της ευγνωμοσύνης για 
τους καλούς μου φίλους. Για 
τους φίλους αυτούς, που τόσο α­
παλά χαηδεύουν με την ευγενι- 
κιά τους συμπεριφορά την 
καρδιά μου. Πολλές φίλες μου 
κοπελιές. Πολλές φίλες μου ερί- 
τιμες κυρίες. Πολλοί φίλοι μου 
καταξιωμένοι δάσκαλοι στα Σκο­
λειά και στην κοινωνία. Και άλλοι 
πάλι φίλοι απλοί άνθρωποι.

Σε αυτόν τον κόσμο ζούσα 
πριχού να με πικράνει του Αλέ- 
κου μας ο αιώνιος ξενητεμός. 
Γιατί, ο ξενητεμός ετούτος δεν ή­
ταν πάνου στη γης. Δεν ταξίδε­
ψε σε μια πατρίδα απόμακρη 
νοσταλγώντας κάποτε μιαν επι­
στροφή. Η ψυχή του ταξίδεψε. 
Ταξίδεψε στον επουράνιο χώρο. 
Στον άγνωστο χώρο αυτό που 
τον κατέχει μονάχα ο θεός. Όσο 
και να φιλοσοφείς, επιστρέφεις 
αμέσως στην αλήθεια. Βλέπεις 
πόση απέραντη ορφάνια άφηκε 
πίσω του ο διαλεχτός του σπιτιού 
σου. Και ήταν στους χρόνους μι­
κρός. Και ήταν Ταξίαρχος στον 
Ελληνικό Στρατό. Και ήταν Λοχα­
γός όταν τον βασάνιζαν οι καλο- 
περασάρηδες συνταγματάρχες...

του Κορυδαλλού.
Κι ετούτος ο βασανισμός, για­

τί δεν υποτάχτηκε στο φασισμό. 
Γιατί δεν ήταν επίορκος. Γιατί 
κράτησε τίμια τον λόγο της Τιμής 
του Έλληνα Στρατιώτη. Τον σκό­
τωσαν τα βασανιστήρια στα άτι­
μα υπόγεια της ΕΣΑ. Τον 
εσκότωσαν με θανατο αργό. Κι ό­

ταν έπεσαν οι άρπαγες της εξου­
σίας, Αυτοί οι δημιουργοί της 
Εσωτερικής Κατοχής, αποφυλα­
κίζεται ο Αλέκος μας, μισερός. 
Μια πληγή στο λαιμό του από σι­
δεριά, πόμεινε αθεράπευτη.

Όταν τοποθετήθηκε Υπομέ- 
ραρχος Μεραρχίας Κρήτης, είχε 
το βαθμό του Ταξιάρχου. Έδρα 
του τα Χανιά. Πότες έρχουνταν 
εδώ, στο Ηράκλειο, για υπηρεσία 
και μας επισκέφτουνταν, κι εγώ 
πήγαινα κατόπι στα Χανιά. Καμά­
ρωνα το αντρίκειο του μεγαλείο. 
Ένιωθα περήφανος. Χαίρουμουν 
για τη χαρά που μου πρόσφερνε 
αυθόρμητα η μικρούλα Πελαγία 
μας. Χαίρουνταν της κόρης μου 
Μαρίας η στοργή. Κι ο Αλέκος 
μας βρίσκουνταν στης ευτυχίας 
του κάλμα πέλσγα.

Την τελευταία φορά που πή­
γα στα Χανιά, τονβρήκα κουρα­
σμένο. Ο Στρατιωτικός γιατρός, 
τον έστειλε στο 401 Σ. Νοσοκο­
μείο στην Αθήνα. Μαζί με κι άλ­
λους φίλους και συγγενείς, τον 
συναποβγάλαμε στο Αεροδρό­
μιο. Αυτό ήταν το ύστερό μας αν­
τάμωμα Αλέκο μου. Την άλλη 
μέρα τηλεφώνησαν από το Νοσο-

συνέχεια στη σελ. 3

ΚΡΙΣΙΜΗ
Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ
ΤΟΥ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ

Κρίσιμη, αλλά σταθερή εξακο­
λουθεί να παραμένει η κατάστα­
ση της υγείας του Εισαγγελέα Κ. 
Ανδρουλιδάκη.

Οι γιατροί έχουν τώρα να αν­
τιμετωπίσουν και τη σοβαρή νε­
φρική ανεπάρκεια. Οπως είπε ο 
Πρόεδρος του Ευαγγελισμού κ. 
Ξανθάκης, η κατάστασή του εξα­
κολουθεί να παραμένει κρίσιμη ε- 
ξαιτίας κυρίως της νεφρικής 
ανεπάρκειας που παρουσίασε 
για την αντιμετώπιση της οποίας 
οι γιατροί του κάνουν περιτοναιι- 
κή διάλυση. Τα αποτελέσματα 
πρόσθεσε ο Πρόεδρος του Ευαγ­
γελισμού, θα φανούν στα επόμε­
να εικοσιτετράωρα. Μια μικρή 
«αχτίδα» ελπίδας, που κάνει τους 
γιατρούς να έχουν κάποια συγ­
κρατημένη αισιοδοξία, είναι ότι 
χθες διαπιστώθηκς μια τάση ανά­
σχεσης της αιμορραγίας.

Πάντως, σύμφωνα με τους για­
τρούς, η κατάστασή του εξακο­
λουθεί να είναι σοβαρή.

80 είδη 
Αλλαντικά

251.628

Λουκέτο σε εργοστάσια
που ρυπαίνουν τις πηγές
Λουκέτο σε δύο ιδιωτικά ε­

λαιοτριβεία στα Αϊτάνια και 
στις Αγ. Παρασκιές που σύμ­
φωνα με τα στοιχεία της Διεύ­
θυνσης Υγιεινής μολύνουν τις 
πηγές απο τις οποίες υδροδο­
τείται η πόλη του Ηρακλείου, 
μπαίνει αύριο μετά απο εντο­
λή της Νομαρχίας στη Διεύθυν­
ση Βιομηχανίας.

πρόκειται για μια σημαντι­
κή πρωτοβουλία, η πρώτη που 
γίνεται μέχρι σήμερα στην κα­
τεύθυνση αυτή, και μετά την 
διαπίστωση ότι εργοστάσια και 
ελαιουργεία λειτουργούν χω­
ρίς τις προβλεπόμενες προϋ­
ποθέσεις αλλά και τα μέτρα 
ασφαλείας, για την μη ρύπαν­
ση του περιβάλλοντος, και στα 
δύο αυτά εργοστάσια που ανή­
κουν στους κ.κ. πολιτάκη και 
παπαδάκη δεν θα επιτραπεί η 
επαναλειτουργία αν δεν εξα­
σφαλίσουν τις προϋποθέσεις 
που απαιτούνται (βόθροι, καθί­
ζηση και απορροφητικοί κ.α).

ΠΡΟΣΦΥΓΗ 
ΤΗΣ ΔΕΥΑΗ

Οπως είναι γνωστό το θέ­

δικτύου τις δύο πηγές προκει- 
μένου να προλάβει σοβαρό 
πρόβλημα για την δημόσια υ­
γεία. Μετά την διαπίστωση αυ­
τή η δευαη προσέφυγε στη

Δικαιοσύνη ζητώντας την ανά­
κληση των αδειών λειτουργίας 
των εργοστασίων που όπως α­
ποδείχθηκε ρυπαίνουν τις 
πηγές.

Ελάχιστη διαδρομή 180 δρχ.

ΑΥΞΑΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ 
ΤΑ ΚΟΜΙΣΤΡΑ ΤΩΝ ΤΑΞΙ

μα προέκυμε και πάλι εφέτος 
όταν συνεργεία της δευαη δια­
πίστωσαν ότι οι πηγές του Μη- 
λιαρά και των Κρύων Βρυσών 
απο τις οποίες υδρεύεται κατά 
το 1 /4το Ηράκλειο, έχουν μο-

πα να υπαχθούν στα μοπ

λυνθεί απο τα απόβλητα των 
Ελαιουργείων.

Η δημοτική επιχείρηση ύ­
δρευσης αποχέτευσης αναγ­
κάστηκε να θέσει εκτός

Η ΕΟΡΤΗ ΤΟΫ
ΣΕΒΑΣΜΙΩΤΑΤΟΥ

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΥΨΟΥΣ 11,6 ΔΙΣ ΑΠΟ ΙΔΙΩΤΕΣ

Αυξάνονται απο σήμερα Κυ­
ριακή τα κόμιστρα στα ταξί όλης 
της χώρας σύμφωνα με απόφα­
ση του Υπουργείου Μεταφορών 
και Επικοινωνιών.

Ειδικά για την επαρχία κα­
θορίστηκαν ως εξής:

• Ελάχιστη διαδρομή 180 
δρχ.

• Η «σημαία» παραμένει 
στο ποσό των 25 δρχ.

• Το χιλ. καθορίζεται στο 
ποσό των 32 δρχ. ενώ για την δι­
πλή ταρίφα ανεβαίνει στις 5 δρχ. 
ανα χιλιόμετρο.

• Τα αγοραία εφόσον ο 
μισθωτής πρόκειται να επιστρέ­
φει στον τόπο μίσθωσης 32 δρχ. 
το χιλ.

• Σε περίπτωση που το α­

γοραίο βγαίνει εκτός διοικητικής 
μονάδας το χλμ ανέρχεται στο 
ποσό των 55 δρχ.

• Η αναμονή για κάθε 
ώρα θα στοιχίσει στον επιβάτη 
420 δρχ.

• Για κάθε αποσκευή ο ε­
πιβάτης πληρώνει 20 δρχ. εκτός 
ωρολογίου και τέλος 40 δρχ., ε­
πιπλέον για μισθώσεις που γί­
νονται απο αεροδρόμια λιμάνια 
σιδηροδρομικούς σταθμούς και 
σταθμούς λεωφορείων.

Επενδυτικά σχέδια ύψους 11,6 
δις δρχ. υποβλήθηκαν

στο Υπουργείο Εθνικής Οικο­
νομίας από ιδιώτες επιχειρη­
ματίες στην διάρκεια του τελευ­
ταίου δίμηνου.

Τα σχέδια υποβλήθηκαν προ- 
κειμένου να υπαχθούν στο νόμο 
για τις επενδύσεις και στα Μεσο­
γειακά ολοκληρωμένα προ­

γράμματα.
Σύμφωνα με πληροφορίες, 

από τα 11,6 δις των επενδυτικών 
προτάσεων τα 7,4 δις αφορούν ε­
πενδύσεις στον τουριστικό το­
μέα. Οι μεγαλύτερες από αυτές 
αφορούν σε ανέγερση μεγάλων 
ξενοδοχειακών συγκροτημάτων 
σε νησιά του Αιγαίου.

ΓΟΡΤΥΝΗΣΚΑΙ
ΑΡΚΑΔΙΑΣ

Την προσεχή Τετάρτη 18 τρέ­
χοντος, εορτή των Αγίων Πατέρων 
Αθανασίου και Κυρίλλου Πα- 
τριαρχών Αλεξάνδρειάς, κατά την 
οποία εορτάζει ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Γορτύνης και Αρ 
καδίας κ. Κύριλλος, θά τέλέσέί τη 
Θεία Αειτουργία στην Ιερά Μονή 
Παναγίας Καλυβιανής και θα δε­
χθεί τις ευχές του Κλήρου και 
Λαού.

Αδέσμευτες απόψεις

«ΑΞΕΠΛΕΡΩΤΑ ΧΡΕΗ»
του ΛΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

και AIDS; μια νέα ομάδα «νψι^λον κινδύνου»
ΤΑιτά rttv Αμερικανική *£μιηβιίρί

Σε προηγούμενο σημείωμά 
μου είχα γράμει ότι στις Η.Π.Α. 
βλέπεις ότι το χειρότερο και ότι 
το καλύτερο έχει ο Κόσμος. Η συ­
νοπτική αυτή περιγραφή νομίζω 
ότι δεν είναι ούτε υπερβολή, ού­
τε σχήμα λόγου «προς εντυπωσια­
σμόν». Και την αντίθεση αυτήν 
ανάμεσα στο «χείριστο» και στο 
«βέλτιστο» τη νιώθει κανείς έντο­
να σε πολλές περιστάσεις όταν α- 
φεθεί, έστω και για λίγο, στο 
ρυθμό και την δημιουργική αγω­
νία της χώρας αυτής. Και σαν πα­
ράδειγμα για όλα αυτά αναφέρω 
το AIDS.

Είναι γνωστό ότι οι Η.Π.Α κα­
τέχουν τα πρωτεία στην σύγχρονη 
αυτή μάστιγα. Μα παράλληλα, το 
είδος και η ένταση της μάχης που 
δίνεται από Κράτος, Επιστήμη, 
Κοινωνικές Ομάδες, μεγάλους ι­
διωτικούς Οργανισμούς καθώς 
και από άτομα, έρχεται να εξισορ­
ροπήσει, «ηθικά» τουλάχιστον, την 
κατάρα αυτή: Δίπλα στον σαρδό- 
νειο Μεφιστοξελικό καγχασμό, το 
λευκό λουλούδι της ελπίδας και 
της ανθρωπιάς. Γιατί αυτό που κυ­
ρίως συγκινεί είναι η κοινωνική 
κατανόηση του προβλήματος, η 
συμπάθεια και η αρωγή προς τα 
θύματα, καθώς και η ανεξάντλη­
τη ενημέρωση του κοινού, κατάλ­
ληλη για κάθε κοινωνικό στρώμα 
και που σ' αυτήν, τα νοσηλευτικά 
ιδρύματα παίζουν τεράστιο ρόλο 
με συμβουλευτικά έντυπα, άφθα-

Από τον γιί>τρ<> ΑΧΙΛΔΕΑ ΑΠΑΛΑΚΗ

να σε κάθε γωνιά του Νοσοκο­
μείου (εξωτερικά Ιατρεία, 
θάλαμοι, αίθουσες αναμονής 
κ.λ.π) και με συνεχείς διαλέξεις.

Τα όσα ακολουθούν αποτε­
λούν περίλημη από πρόσφατη ε­
νημέρωση του κοινού στο 
Washington Hospital Center, 
όπου είχα την μεγάλη τύχη και τι­
μή να προσκληθώ.

Στο διάστημα των εννέα ετών 
από την πρώτη εμφάνιση του 
AIDS (όρος που προέρχεται από 
τα αρχικά των λέξεων Acquired 
Immuno-Deficiency Syndrome, 
δηλ. σύνδρομο επίκτητης ανοσο- 
ανεπάρκειας), μόνο μία από τις 
δύο αρχικές ομάδες «υμηλού κιν­
δύνου», (δηλ. ανθρώπων που από 
το είδος της ζωής τους καθίσταν­
ται τα πιθανώτερα θύματα της θα­
νατηφόρου αυτής νόσου) έκανε 
τις απαραίτητες αλλαγές διαβιό

σεως μέσα στο κοινωνικό σύνολο, 
αναγκαίες για τον περιορισμό της 
διαδόσεως του ιού.

Με πληθώρα εκλαϊκευμένων 
προγραμμάτων, ομιλίες κ.τ.λ.π. 
και με οργανωμένα δίκτυα προ­
σωπικής υποστήριξης, οι άρρενες 
ομοφυλόφιλοι άρχισαν να τροπο­
ποιούν πς σεξουαλικές τους πρα­
κτικές που μέχρι τότε τους άφηναν 
εκτεθειμένους στον κίνδυνο της 
μολύνσεως - με αποτέλεσμα νέα 
περιστατικά AIDS στην κοινωνι­
κή αυτή ομάδα να έχουν αρχίσει 
να ελαττώνονται.

Κάτι όμως το ανάλογο δεν έ­
χει παρατηρηθεί στα άτομα που 
προσλαμβάνουν φάρμακα ενδο­
φλεβίως ■ ιδίως σε ναρκωμανείς. 
Η ενδοφλέβια κατάχρηση φαρμά 
κων είναι επιδημική στα μεγάλα 
αστικά κέντρα των Η.Π.Α. και σχε­
τικά προειδοποιητικά προγράμ­
ματα είχαν αποτύχει κατά το 
πλείστον. Η μόλυνση με τον ιό της 
νόσου δηλ. τον HIV (από τα αρ­
χικά των λέξεων Human 
Immunodeficiency Virus = 
ιός ανοσοανεπάρκειας του αν­
θρώπου), καθώς και ενεργά περι­
στατικά AIDS έχουν αυξηθεί τόσο 
απότομα σ’ αυτήν την ομάδα, έτσι 
ώστε τα άτομα που συνήθιζαν την

συνέχεια στη σελ. 3

«Αξεπλέρωτα χρέη», λοι­
πόν. Με αυτό τον τίτλο κυκλο­
φόρησε την πρώτη του συλλογή 
διηγημάτων ο εκλεκτός φίλος 
Γιάννης Χατζηδάκης, που είχε 
την ευγενή καλοσύνη να μου 
στείλει από τον τόπο της αυτο­
εξορίας του.

Μέχρι προχθές ήξερα ότι ο 
Γιάννης Χατζηδάκης έγραφε 
μονάχα ποίηση. Πως είναι ένας 
από τους πρώτους ποιητές του 
Μεγάλου Κάστρου. Έτσι, όταν 
πριν από λίγες μέρες, έλαβα τη 
νέα του αυτή πνευματική δη­
μιουργία, παραξενεύτηκα και 
χάρηκα μαζί.

Με την πρώτη ματιά, φαίνε­
ται ότι ο πεζογράφος γυρίζει σε 
παλιά βιώματα, βιώματα της 
πρώτης νιότης του. Ίσως, να 
είχε δώσει από τότε στον εαυ­
τό του την υπόσχεση ότι θα τα 
έγραφε κάποτε. Το θεωρούσε 
χρέος του, τα ένιωθε σαν αξε­
πλέρωτα χρέη, γι’ αυτό ακρι­
βώς έδωσε και αυτόν τον τίτλο 
στη συλλογή των διηγημάτων 
του.

Ο Γ. Χατζηδάκης διαμένει 
τώρα και κάμποσο καιρό στα 
Μελίσσια της Αττικής. Αυτό ό­
μως δεν έχει καμία σημασία. 
Σημασία έχει ότι, όπου κι αν 
μένει, κουβαλά επάνω του την 
πολυβασανισμένη μα και δοξα­
σμένη Κρήτη, την Κρήτη του 
Καζαντζάκη και τόσων άλλων. 
Γιατί και ο ίδιος είναι ένας γνή­
σιος, ατόφιος και αυθεντικός 
Κρητικός. Λεβέντης (με την 
Κρητική σημασία) μερακλής 
και στην κυριολεξία «και στ’ 
άρματα τεχνίτης».

Τα διηγήματα της συλλογής 
είναι όλα λιγοσέλιδα. Σ’ αυτά 
γίνεται κάποια υποτυπώδης α­
νάπτυξη του μύθου. Δεν υπάρ­
χει ο μύθος και η πλοκή που 
συναρπάζουν σε διηγήματα άλ­
λων πεζογράφων. Τα διηγήμα­
τα του Χατζηδά κη είναι 
ολιγόλογα - ο κάθε λόγος όμως 
είναι μεστός και καλοδιαλεγμέ- 
νος - επιγραμματικό, ή και «τη­
λεγραφικά», αν μποοούσε να 
λεχθεί κάτι τέτοιο. Ωστόσο, έ­
χουν περίσσια χάρη και ομορ­
φιά. Και η ομορφιά τους αυτή 
είναι ο ξεχωριστός τρόπος γρα­
φής. Στον προσωπικό και ξε­
χωριστό αυτό τρόπο γραφής 
οφείλουν όλη την ομορφιά τους. 
Και πραγματικά είναι όμορφα 
και καλογραμμένα.

Ο Γ. Χατζηδάκης έχει ακό­
μα και τούτο: Σαν καλός κυνη­
γός που είναι, γνωρίζει όλα τα 
πετροφάραγγα και σφακορύ- 
γιακα της Κρήτης. Και σαν λο­
γοτέχνης γνωρίζει πολύ καλά 
την κρητική διάλεκτο. Την το- 
πολαχιά όμως αυτή δεν την 
χρησιμοποιεί όπου και όποτε 
τον βολεύει. Ξεχωρίζει μια μια 
τις λέξεις που του αρέσουν και 
τις χρησιμοποιεί εκεί που «δέ­
νουν» με το κείμενο. Και είναι 
τα διηγήματα του γεμάτα από 
τέτοιες καλοδιαλεγμένες 
λέξεις.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ο χορός του Συλ­
λόγου των Ζαριανών της πόλης 
Ηρακλείου θα γίνει το βράδυ 
της Παρασκευής, 20 Γενάρη, 
στο Κέντρο «ΣΤΑΜΝΑ».

Λδέσμευτος

Κοντά σας και σήμερα 
από 10 π.μ. — 10 μ.μ.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η κ. Ελένη χα Γεωργίου 

Πλαΐτη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 20.000 στη μνήμη του 
αγαπημένου συζύγου της Γεωρ­
γίου με τη συμπλήρωση 7 χρό­
νων από του θανάτου του, όπως 
διατεθούν: 1) δρχ. 5.000 για την 
Ι.Ν. Αγ. Σοφίας Κνωσού, 2) 
δρχ. 5.000 για τον Ι.Ν. Πανα­
γίας Σταυροφόρων, 3) δρχ.

5.000 για το Γηροκομείο ΙΑΚ, 
4) δρχ. 5.000 για το Κέντρο Ει­
δικών Παιδιών ο Αγ. 
Σπυρίδων.

— Ο κ. Ιωάννης Παπαδομα- 
νωλάκης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 3.000 στη μνήμη Εμμ. 
Κακουδάκη και αντί στεφάνου 
για το Κέντρο Ειδικών Παιδιών 
ο Άγιος Σπυρίδων.

ΑΟΥΤΡΑΚΙ
HOUSE SERVICE 

Oflo το 24ωοο εξυπηρέτηση 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ - ΨΥΚΤΙΚΟΙ 

ΗΛΕΚΤΡ/ΓΟΙ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ 
KANTANOY 39 «ΚΑΜΙΝΙΑ»

254.254

ΠΛΟΥΣΙΟ ΣΕ ΜΑΓΝΗΣΙΟ
Για την μεγαλύτερη άμυνα του οργανισμού σας.

ΔΙΑΝΟΜΗ: EXPRESS ■ SERVICE MARKET 
Τηλ.: 251.996 ■ 251.123
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ζίνο).
ΒΑΛΕΡΙ.

11.00' ΣΗΜΕΡΑ ΕΙΝΑΙ 
ΚΥΡΙΑΚΗ.

12.00' ΚΛΑΣΙΚΑ 
ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ.

11.30' ΠΟΧΩΡΟ 12.30' ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ
ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ.

12.00'
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ. 1.00' ΝΤΟΚΥΜΑΝΤΑΙΡ.
Π.Χ. ΚΑΙΣΙΑ. («Όλος ο κόσμος είναι
(Τηλεπεριοδικό για μια σκηνή»).
παιδιά). 2.00' ΕΙΔΗΣΕΙΣ.

12.45' ΕΛΛΑΔΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ 2.15' ΝΤΟΚΥΜΑΝΤΑΙΡ
ΜΟΝΟ Η ΑΘΗΝΑ. («Τα ζώα της

1.30' ΕΙΔΗΣΕΙΣ. Αφρικής»),
2.00' ΕΛΛΗΝΙΚΗΤΑΙΝΙΑ. 2.40' 0 ΔΑΣΚΑΛΟΣ ΜΑΣ.

«Η αμαρτία της ομορ­ (Αμερικανική σειρά.
φιάς». Κοινωνική αι­ 15ο από 18 επεισ.).
σθηματική περιπέτεια 3.25'*ΣΥΝΑΥΛΙΑΜΕΤΟΥΣ

3.30' ΜΙΚΡΟΙ-ΜΕΓΑΛΟΙ.
4.10'τ*

ΣΜΙΘΣ-ΡΟΚ ΠΑΛΑΣ.
(Νέα σειρά εκπομπών). ■ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ.

4.30'*ΑΘΛΗΜΑ ΚΑΙ ΘΕΑΜΑ. «Παγίδα για τον 055
6.00' ΠΑΙΔΙΚΗ ΣΕΙΡΑ.

5.00'
117».

(«Καθηγητής Πούπσ- ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
ναγκλ»). 5.15'* ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ.

6.30' ΕΙΔΗΣΕΙΣ. (Συνέχεια).
6.40' ΧΡΩΜΑΤΑ. 6.20' ΟΤΑΝ ΘΥΜΑΣΑΙ...

(Τηλεοπτικό μαγκα- ΧΑΙΡΕΣΑΙ.

7.40'
8.05'

9.00'

ΑΥΤΟΠΡΟΣΩΠΟΓΡΑ­
ΦΙΕΣ.
(Νέα σειρά εκπομπών 
με τον Στέφανο Λη- 
ναίο).
ΕΙΔΗΣΕΙΣ.

10.10'*ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΚΥΡΙΑΚΗ.
11.10'

12.00'
00.10'

ΣΚΟΤΕΙΝΗ 
ΔΑΝΤΕΛΑ.
ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
Ο ΤΑΞΙΔΙΩΤΗΣ 
ΠΗ ΛΕΩΦΟΡΟ 
ΤΟΥΜΥΠΗΡΙΟΥ.

7.20'
8.30'
9.40'

10.40'

ΡΕΠΟΡΤΕΡΣ.
ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
ΕΝ ΑΡΧΗ ΗΝ Ο 
ΛΟΓΟΣ.
ΘΥΜΑΣΑΙ.
(Νέο πρόγραμμα).

11.00'·^ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΠΑ ΓΗΠΕΔΑ.

12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
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11.00' ΠΡΩΙΝΗ ΠΑΙΔΙΚΗ

12.00'

1.30'
1.45'

2.30
2.40'

4.00'

5.00'

ΖΩΝΗ.
(1. «Παραμύθια ας κι­
νούμενα σχέδια» · 
επαν. 2. «0 γύρος του 
κόσμου σε 80 η­
μέρες»)· 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 
ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ.
ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ 
ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ.
(Αμερικανική σειρά, 
βραβευμένη με 4 EM­
MY. 42ο).
ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
ΜΑΖΙ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ.
(Μεσημεριάτικο τηλε- 
περιβδικό με τον Δη- 
μήτρη Κωνσταντάρα). 
ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ. 
(1. «0 γύρος του κό­
σμου σε 80 ημέρες». 2. 
«Εξερευνητές»), 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 
ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ.
ΜΙΚΡΗ ΚΥΡΙΑ.

8.30' ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
8.35' ΠΡΩΙΝΑ.

10.00'

10.25'

11.10'
11.15'6.00'
5.00'
5.15'

5.50'

6.35'

(Ζωντανή δημοσιο­
γραφική εκπομπή. Πα­
ρουσιάζουν οι Άρης 
Σκιαδόπουλος και Ει­
ρήνη Νικολοπούλου). 
ΣΟΥΣΑΜΙ ΑΝΟΙΞΕ.
(Παιδικό - επαν). 
ΤΑ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ 
ΤΟΥ ΕΥΓΕΝΙΟΥ 
ΧΡΥΣΟΒΕΛΟΝΗ. 
(Παιδικό - επαν). 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
ΜΑΝΙΞ.
(Επανάληψη). 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΟΔΟΥ 
ΝΤΕΓΚΡΑΣΙ.
(Οικογενειακή σειρά). 
ΝΤΟΚΥΜΑΝΤΑΙΡ.
(«Πέρα από το 2000»), 
ΕΚΠΟΜΠΗ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ 
ΕΘΝΙΚΗΣΑΜΥΝΑΣ.

(Βραζιλιάνικη σειρά.
66ο).

6.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ- 
ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΕΙΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ 
ΠΑΘΜΩΝ.

7.00 ΤΕΧΝΗ 
ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ.
(Τηλεοπτικό πολιτιστι­
κό περιοδικό).

7.30' ΗΕΤ-1
ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ.

8.00' ΛΗΜΝΟΣ Η ΦΙΛΤΑΤΗ.
(Ντοκυμανταίρ).

9.00' ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
10.10 ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ 

ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ. 
(«Φιλοκτήτης» του Ευ­
ριπίδη).

12.00' ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
00.10' ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ.

(Πολιτιστικό τηλεοπτι­
κό περιοδικό).

7.15 *Τ0 ΤΡΙΤΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ. 
(Αθλητική εκπομπή).

8.30' ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
9.40' ΕΝΑΣ ΦΙΛΗΣΥΧΟΣ 

ΑΝΘΡΩΠΟΣ.

10.35ΆΩΡΑΓΙΑ 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ. 
«Σκυλίσια μέρα». Αμε­
ρικανική δραματική 
παραγωγή του 1975 
Σκηνοθεσία: Σίντνεϊ 
Λιούμετ. Παίζουν: Αλ 
Πατσίνο, Τζων Καζάλε, 
Τσαρλς Ντέρνινγκ, 
Τζαίημς Μπόντρικ, 
Κρις Σάραντον. 
(Διάρκεια: 120').

10' ΕΙΔΗΣΕΙΣ. 
^ΙΟ-Α^ΩΡΑΓΙΑ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ. 
(Συνέχεια).

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183
Ωρα ενάρξεως παραστάσεων 6-8μμ, 8-1 Ομμ, 10-12μμ

ΣΗΜΕΡΑ
Η αληθινή ιστορία του ΠΡΕΣΤΟΝ TAKER 

Ο ΤΖΩΡΤΖ ΛΟΥΚΑΣ παρουσιάζει την τελευταία ταινία του 
ΦΡΑΝΣΙΣ ΚΟΠΟΛΑ

ΕΝΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΚΑΙ Τ’ ΟΝΕΙΡΟ ΤΟΥ 
ΤΖΕΦ ΜΠΡΙΤΖΕΣ - ΤΖΟΑΝ ΑΛΕΝ

«STUDIO»
«ΟΙ ΜΟΝΤΕΡΝΟΙ»

Η πιο ώριμη ταινία, του πιο ανήσυχου Αμερικανού σκηνοθέ­
τη Άλαν Ρούντολφ. Επίσημη συμμετοχή της Αμερικής στο 

τελευταίο Φεστιβάλ Βενετίας.
ΚΗΘ ΚΑΡΑΝΤΑΙΝ - ΖΕΝΕΒΙΕΒ ΜΠΙΖΟΛΝΤ 

ΤΖΕΡΑΝΤΙΛ ΤΣΑΠΛ ■ ΤΖΗΝ ΛΟΟΥΜ 
ΩΡΕΣ: 5.30-8.G0-10.30

Τηλ. 227.935

«ΟΛΥΜΠΙΑ» 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ 

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289 

ΕΝΑΡΞΗ από 6μμ., βραδινή 10.10 
Υπάρχει μια καινούργια συμφορά στη γειτονιά μας. Έχει 7 
κεφάλια 14 πόδια και μόλις μετακόμισε.

«ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΟΙ ΦΛΟΝΤΕΡΣ» 
με τους ΝΕΛΛΥ ΦΡΙΝΖΑ ■ ΧΑΜΠ ΣΑΠΕΛ 

Η πιο πικάντικη κωμωδία της χρονιάς.

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΑΤΕΛΕΙΩΤΕΣ ΗΔΟΝΙΚΕΣ ΝΥΧΤΕΣ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΒΙΕΤΝΑΜ» 
Παίζει ο ΡΟΜΠΕΡΤ ΓΟΥΙΛΙΑΜΣ

|tl — l

Όπως τα βλέπω

ΚΙΝΓΚ ΜΙΝΩΣ
ΤΟ ΚΑΜΑΡΙ ΤΩΝ ΜΙΝΩΪΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ

ΑΓΙΟΥ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

Ν. ΒΡΥΟΥΛΛΩΝ (ΚΑΤΣΑΜΠΑ)
ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ:
Τρίτη 17 Ιανουάριου ώρα 5 μ.μ.
ΟΡΘΡΟΣ και ΘΕΙΑ ΛΕΙ­

ΤΟΥΡΓΙΑ:
Τετάρτη 18 Ιανουάριου ώρα 7 

π.μ.
Το Εκκλησ. Συμβούλιο

1-2

ΕΟΡΤΕΣ
Την Τρίτη εορτή του Αγίου Αντω­

νίου, δεν εορτάζουν:
Ο κ. Αντώνιος Σμπώκος, τρα­

πεζικός
Ο κ. Αντώνιος Λέων. Γαλανά- 

κης, απόστρατος Αξ/κός Χωρ/κής
Ο κ. Αντώνιος Αλεξανδρίδης
Ο κ. Αντώνιος Παπαδάκης δη­

μοτικός υπάλληλος

ΚΟΙΝΩΝ ΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΝ

ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ
Ο δάσκαλος και οι μαθητές 

του Δημοτικού Σχολείου Καστρί 
Χόνδρου, ευχαριστούν θερμά 
τους μαθητές και τους εκπαιδευ­
τικούς του Παγκρητίου Εκπαι­
δευτηρίου Ηρακλείου, για την 
προσφορά 150 βιβλίων, με σκο­
πό τη λειτουργία δανειστικής Βι­
βλιοθήκης.

Επίσης εύχονται κάθε πρόοδο 
και καλή χρονιά.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Χ.Ε.Ν. Ηρακλείου εύχεται 

στα μέλη και τις φίλες της ΚΑΛΗ 
ΧΡΟΝΙΑ και τις προσκαλεί στο 
κόψιμο της Πρωτοχρονιάτικης 
πίτας της, το απόγευμα της Τε­
τάρτης, στις 5 μ.μ., στο ΝΤΟΡΕ.

Από τη Διοικ. Επιτροπή.

ΘΕΑΜΑΤΑ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Οι μοντέρνοι
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΑΚΕΡ-Ένας άνθρωπος και τ’ ό­
νειρό του.
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Έρχονται οι C ,όντερς
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ατέλειωτες ηδονικές νύχτες
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Το κτήνος του πολέμου
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Καλημέρα Βιετνάμ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• Ολο το 24ωρο

15-1-89 Γαλανάκη Ζωγράφου 14
16-1-89 Λαμπράκης-Θεοδωρίδου
Καλοκαιρινού 151

15-1-89
1866
16-1-89
5

•Απο 08.00-24.00
Μαρκάκη-Δακανάλη Οδ.

Κουτάντου Ψαρομηλίγκων

•Απο 08.00-22.00
15-1-89 Λούτα Κ. Ικάρου 51
16-1-89 Λαγουδη Κ. Παπαναστα­
σίου και Παρασκευοπούλου 5

•Απο 08.00-20.30
15-1-89 Νιφοροπούλου-
Κουκουράκη Καλοκαιρινού 97

Ματζαπετάκης Πλ. Αρκαδίου 5
16-1-89 Πατεράκη Ιδομενέως 34

Κοκκάλης Οδός 1821 αρ. 86

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕ!

15-1-89
■ Θεραπευτήριο Παθ/κα
- Θεραπευτήριο Χειρ/κα
- Θεραπευτήριο Ορθ/κα
- Βενιζέλειο Καρδ/κα
• Βενιζέλειο Ουρ/κα
- Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
- Αγ. Ιωάννης Οφθ/κα

16-1-89
- Βενιζέλειο Παθ/κα
- Βενιζέλειο Χειρ/κα
- Βενιζέλειο Ορθ/κα
• Βενιζέλειο Καρδ/κα
■ Βενιζέλειο Ουρ/κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
Βενιζέλειο Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
15-1-89

Σπιθάκης Κων. 
Σφακιανάκη Μ. 
Σταυρουλάκης 
Παντού-Κατσαλης

Π. KATE
Λ. Κνωσού
Λ. Ικάρου 

Ν. Αλικαρνασός

16-1-89
Πλευρίδης Ν. Αλικαρνασός 
Γιαννουδης Β. Λ. Κνωσού 59
Καραπιδάκης Εμμ. Λ. 62 Μαρτύρων
Στοραπη Μ. 
Σαμόλης

Λ. Ιωνίας 
Κολυμβητήριο

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
15-1-89

Μαστρακουλης ΓιανΤέρμα Γιόφυρο 
Ντουρμούσης Νικ. Μιλάτου 23

16-1-89
Καραμιχάλης Μαν. Λ. Κνωσού 154 
Βασιλάκης Ν. Θερίσου και Λεβύνου

Φεμινιστικό Ραδιόφωνο

μακροπρόδεσμος στόχος της ΕΓΕ
Από το παράρτημα Ηρακλείου 

της ΕΓΕ δόθηκαν στη δημοσιότη­
τα τα συμπεράσματα του Πανελ­
λαδικού Συμβουλίου της οργά­
νωσης που αφορούν στην Ελεύ­
θερη Ραδιοφωνία και την υπο­
χρεωτική παρουσία των γυναι­
κών στα κέντρα λήψης των απο­
φάσεων:
Σ’ αυτά αναφέρονται:
Α) Ελεύθερη Ραδιοφωνία

Η θεσμοποίηση της Ελεύθε­
ρης Ραδιοφωνίας χαράσει νέους 
ορίζοντες στο χώρο των Μ ΜΕ. 
Καθυστερημένη, χρονικά και ι­
στορικά, ήλθε σαν μέσο ανάγ­
κης, να δώσει διέξοδο στη 
βαθειά κρίση που αντιμετώπιζε 
και αντιμετωπίζει το κρατικό μον­
τέλο πληροφόρησης. Το κρατικό 
μονοπώλιο στη Ραδιοτηλεόραση 
ιστορικά και πολιστικά ξεπερα­
σμένο, αδυνατεί πλέον να παίξει 
ρόλο δημιουργικό στην Κοινωνία 
και κύρια εξαιτίας της ισχυρής ε­
ξάρτησης του κράτους και των 
μηχανισμών του, από τα κόμμα­
τα που ασκούν κάθε φορά την ε­
ξουσία.

Η Ελεύθερη Ραδιοφωνία είναι 
πρόκληση για μας τις γυναίκες 
να αναδείξουμε τις δυνάμεις μας,

να επωφεληθούμε από την ευκαι­
ρία γιατί η Ελεύθερη Ραδιοφωνία 
μπορούμε να πούμε ήρθε να 
διευρύνει τη Δημοκρατία στον 
τόπο. Είναι ευκαιρία για μας τις 
γυναίκες να «βγάλουμε στον αέ­
ρα» τις θέσεις και τις απόψεις 
μας, να διεκδικήσουμε αντιπρο­
σώπευση στα ΔΣ, να παρεμβαί­
νουμε στα προγράμματά τους, 
να θεσμοθετήσουμε υπεύθυνα· 
εκπομπές για τη γυναίκα, να α- 
κούγεται πια η φωνή μας ώστε ό­
λες οι γυναίκες, οι αδιάφορες, οι, 
απληροφόρητες, οι απροβλημά-; 
τιστες και οι άνδρες κυρίως οι νέ­
οι να καταλάβουν ότι ο γυναικείο 
ζήτημα δεν αφορά μόνο τις φε­
μινίστριες.

Η μέχρι τώρα εμπειρία μας α­
πέδειξε ότι είναι αρκετά δύσκο­
λη η παρέμβασή μας γιατί αφ’ 
ενός υπάρχει ο στόχος της μεγα­
λύτερης δυνατής ακροαματικό­
τητας και αφ’ ετέρου ακόμα και 
σήμερα η γυναικεία άποψη και η 
φεμινιστική πρόταση αντιμετωπί­
ζονται γενικά με ειρωνία και δυ­
σπιστία.
Προτάσεις:

1) Παρέμβαση στην ΕΡ με τόλ­
μη και φαντασία.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΚΥΡΙΑΚΗ 15

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Μουσική καλημέρα
07.40 Ισως σας ενδιαφέρουν 
08.00 Θεία Λειτουργία
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
10.30 Κομμάτια κι 

αποσπάσματα
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.05 Όσα φέρνει η ώρα
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
12.10 Μύθοι και

πραγματικότητες
12.30 Η Κρήτη και 

η μουσική της
12.50 Κάτι για όλους
1.15 Τέχνες και γράμματα 

στην Κρήτη του 
μεσοπολέμου

1.45 Εκκλησία και νιάτα
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΔΕΥΤΕΡΑ 16
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή
08.00 Ειδήσεις
08.10 Μια καλημέρα είν’ αυτή 
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
09.10 Συζητώντας μαζί σας 
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
10.10 Ματιές στον

τοπικό Τύπο
1 0.30 Συζητώντας μαζί σας
11 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.10 Συζητώντας μαζί σας
11.30 Με τη λύρα 

και το λαούτο
12 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Σπορ

1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.40 Μουσικό τέταρτο
1.55 Ειδήσεις
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3 .30 Μεσημ. περισκόπιο
3 .45 Δισκοβολές
5.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
7.10 Στους κύκλους

των κυμάτων
7.45 Σελίδες Κρητικής 

Λογοτεχνίας
8.15 Μουσικό ταξίδι
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕ3. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ζητηθεί με άλλες γυναικείες ορ­
γανώσεις με βάση μιας αμοιβαί­
ας συναίνεσης για ένα κοινό πρό­
γραμμα, όχι αποκλειστικά με φε­
μινιστικά θέματα, αλλά με 
ανάλυση, κριτική και πρόταση 
πάνω σε όλα τα ζητήματα που α-

2) Το Συντονισμό της παρέμ­
βασης αυτής που θα αποτελέσει 
και την απαρχή για την απόκτη­
ση της τόσο απαραίτητης εμπει­
ρίας που απαιτείται για την 
ίδρυση ενός φεμινιστικού ραδιό­
φωνου, αναλαμβάνει επιτροπή 
που συστήνεται κεντρικά.

3) Μελέτη των προϋποθέσεων 
για την ίδρυση μακροπρόθεσμα 
Φεμινιστικού Ραδιόφωνου. Αυτή 
η πρωτοβουλία, θα πρέπει να συ-

πασχολούν το κόσμο σήμερα. 
Β) Ποσόστωση

Το Πανελλαδικό Συμβούλιο 
υιοθετεί την αρχή της θεσμοθε­
τημένης υποχρεωτικής παρου­
σίας των γυναικών στα Κ.Λ.Α. 
(κόμματα, κυβέρνηση, δημόσιο 
κλπ.). Καταλήξαμε στην απόφα­
ση η ποσόστωση να ξεκινήσει 
από το εφικτό ποσοστό του 25% 
και σταδιακά να φθάσει στο δί­
καιο και δικαιωματικό 51%.

ΔΩΡΕΕΣ ΠΑ ΤΟΝ ΑΓΙΟ ΤΙΤΟ
Για τα έργα ανακαίνισης του 

Ι.Ν. Αγ. Τίτου πρόσφεραν τα αν­
τίστοιχα ποσά οι κάτωθι:

Η κ. Ριρίκα Λογιάδου δρχ. 
20.000 στη μνήμη του συζύγου 
της Ιωάννου.

Η κ. Ευαγγελία Ουστομανωλά- 
κη δρχ. 10.000 στη μνήμη του συ­
ζύγου της Ιωάννου.

Η κ. Ναυσικά Γιαννίκου δρχ. 
10.000 στη μνήμη του συζύγου 
της Ιωάννου.

Η οικογ. κ. Μιχαήλ Μαρκομιχε- 
λάκη δρχ. 10.000 στη μνήμη του 
πατέρα τους Κων/νου Μαρα- 
βελάκη.

Ο κ. Αλέξανδρος και Ευαγγε­
λία Ρογδάκη δρχ. 10.000.

Η κ. Μαρίκα Μανασάκη δρχ. 
10.000 στη μνήμη του συζύγου 
της Αντωνίου

Εις μνήμην Ζαχαρία Νταγιαν- 
τά δρχ. 10.000 η σύζυγός του και 
τα παιδιά του.

Η κ. Μαρία Γ. Θαλασσινού 
δρχ. 5000 στη μνήμη του πατέρα 
της Φωτίου Ξηρουδάκη.

Ο κ. Γεώργιος Γρεβετζάκης 
δρχ. 5.000 στη μνήμη Κων/νου 
Γ ρεβειζάκη.

Ο κ. Θωμάς Δημ. Ψυλλάκης 
δρχ. 5.000 στη μνήμη Εμμαν. Κα­
κουδάκη.

Οι κ. Κώστας και Νίτσα Ταμιω- 
λάκη δρχ. 5.000 στη μνήμη 
Κων/νου Δασκαλάκη.

Ο κ. Γεώργιος Γερωνυμίδης 
δρχ. 5.000 στη μνήμη της μητέ­
ρας του Μαργαρίτας.

Εις μνήμην Ελένης Ξανθάκη:
1. Οικ. Εμμαν. Ξανθάκη δρχ. 

5.000
2. Οικ. κ. Δημοσθένη Στεφανί- 

δη δρχ. 5.000
3. Ελένη Ηλ. Φασουλάκη δρχ. 

5.000.

Οι κ. Ιωάννης και Κατίνα Αν- 
τζιοπούλου δρχ. 4.000

Η κ. Ελευθερία Παπαδάκη 
δρχ. 4.000

Η κ. Ευγενία Φεργαδάκη δρχ. 
6.000

Εις μνήμην Τιμοθέου Καλαμπε- 
ρίδη δρχ. 5.000 η ανεψιά του 
Γεωργία

Οικογ. Ζαχαρία Μουρτζίδη 
δρχ. 3.000 εις μνήμην Ιωάννου 
Μπαλτζάκη.

Οι κ. Γεώργιος και Αικατερίνα 
Σμυρνάκη δρχ. 3000

Η κ. Νίνα Μαγκανά Μπινιάρη 
δρχ. 3.000.

Ο κ. Δημήτρης Βελεγράκης 
δρχ. 2.000 στη μνήμη της συζύ­
γου του Αικατερίνης

Η κ. Μαρία Κορδώνη δρχ. 
2.000 στη μνήμη του συζύγου της 
Χριστοφόρου

Οι κ. Μαρίνα Κατσούλη, Αθα­
νάσιος Φωτόπουλος, Φρόσω Λε­
μονιά, Ιωάννα Κακουδάκη, 
Γεώργιος Καλπαδάκης, Αγγελι­
κή Μηλιαράκη, Παναγιώτα Γω- 
νιωτάκη, Ευανθία Πρατσίνη, από 
δρχ. 2.000.

Η κ. Ελένη Σκαρβελάκη δρχ. 
5.000

Η κ. Σκεύω Ψαλτάκη δρχ. 
10.000

Επίσης στο Ταμείο Αγάπης 
πρόσφεραν:

1. Η κ. Ελένη Ξειδιανάκη δρχ. 
20.000 στη μνήμη του συζύγου 
της Φωτίου

2. Ο κ. Γεώργιος Βλαστός δρχ. 
20.000

3. Η κ. Διονυσία Γαλενιανού 
δρχ. 5000

Τους παραπάνω δωρητές η Ε­
νορία του Αγίου Τίτου, θερμά ευ­
χαριστεί.

Προσκεκλημένος απο προ­
σκεκλημένο βρέθηκα στο κόμι- 
μο της πίτας και στην πλούσια 
δεξίωση που παρέθεσε το Δ. 
Συμβούλιο των Μινωϊκών Γραμ­
μών στην όμορφη τραπεζαρία 
του πλοίου. Ευχαριστώ λοιπόν 
τόσο τον φίλο μου, όσο και τους 
συμπολίτες που ανήκουν στο Δ. 
Συμβούλιο. Ευτυχώς που εξε- 
προσώπησα σαν πρόεδρος τους 
συνταξιούχους εμπόρους Ηρα­
κλείου. Δεν θα κάνουν άσχημα 
να μας γράμουν σαν πρεσβύτε- 
ρο σύλλογο και να μας τιμούν με 
μια πρόσκληση στις εκδηλώσεις 
των Μινωϊκών Γραμμών. Και ε­
μείς κάτι το θετικό έχομε προ­
σφέρει. Ένοιωσα ιδιαίτερη χαρά 
και ικανοποίηση γιατί αυτό το 
καμάρι που λέγεται ΚΙΝΓΚ ΜΙ- 
ΝΩΣ όπως μας είπε μετά τον Α­
γιασμό, ο Πρόεδρος ο Κώστας 
Κληρονόμος, σε λίγα χρόνια θα 
δρομολογηθεί στο Ηράκλειο.

Κόσμος πολύς βρέθηκε 
στην όμορφη αυτή δεξίωση. 
Πρώτη η Νομαρχία με την Νο­
μάρχη Χαρά Αθανασάκη- 
Μιχαηλίδου και τον ΔΛτή Ευθύ­
μιο Κακκαβά αμφότεροι μετά 
των συζύγων. Ακολούθησαν η 
ΣΕΑΠ με τον ΔΔηή ταξίαρχο Ιω­
άννη Σκουλά, η 126 ΣΜ με τον 
ΔΛιτή Σμήναρχο Ιωσήφ Μα- 
στραντώνη, το Λιμεναρχείο με 
τον Λιμενάρχη Γιώργο Θανό- 
πουλο, ο Δήμος με τον Δήμαρ­
χο Μανόλη Καρέλλη και 
πολλούς Δημοτικούς Συμβού­
λους, ο Δήμαρχος Αρχανών Νί­
κος Καλοχριστιανάκης, απο την 
Αστυνομία ο Μανόλης Σπυριδά- 
κης Αστυνόμος Α'. Δεν αναφέ­
ρω άλλους γιατί ίσως λησμο­
νήσω κανένα και παρεξηγηθώ. 
Σταματώ σ’ αυτούς που είδα και

είναι προϊστάμενοι υπηρεσιών. 
Στον Αγιασμό χοροστάτησαν ο 
Πρωτοσύγγελος Νεκτάριος με 
αρκετούς ιερείς.

Αξίζουν πάντως συγχαρτή- 
ρια οι άνθρωποι που εκπροσω­
πούν τις Μινωϊκές Γραμμές γιατί 
ακολουθούν δρόμο σύγχρονο 
και σωστό. Η Κρήτη έγινε μια 
μεγάλη Ναυτική δύναμη. Εύχο­
μαι να συνεχίσουν και εμείς να 
τους καμαρώνουμε. Η ευγένεια 
του προέδρου Κώστα Κληρονό­
μου, των συμβούλων, και του 
Καπετάνιου Ευαγγ. Παπαγιαννά- 
κη μας υποχρέωσαν ιδιαίτερα. 
Το προσωπικό μας υποδέχτηκε 
παρατεταγμένο και εγκάρδια. Το 
δε σέρβις στην τραπεζαρία άρι- 
στο. Φεύγαμε λοιπόν χαρούμε­
νοι και ικανοποιημένοι. Εμένα 
όμως μου τρέχουν οι μαντινάδες 
γιατί το φιλικό μου Μεσαρίτικο 
ζευγάρι Μιχάλη Καραταράκη 
καθηγητή όπως φεύγαμε μου έ­
καμαν ερώτηση αν γράφω καμιά 
μαντινάδα. Είπα λοιπόν αμέσως 
στην κ. Καραταράκη που είναι 
κόρη του αξέχαστου Σταμάτη 
Λενιδάκη απο την Φανερωμένη. 
Επήρες άντρα μερακλή 
μέσα απ’ τις Γκαγκάλες, 
πάντα εσένα αγαπά 
και δεν κοιτάζει άλλες. 
Αφιερώνω μερικές ρίμες στο 
«ΚΙΝΓΚ ΜΙΝΩΣ»
Ο ταύρος απο την Κνωσό 
λέω δεν Θα μερώνει, 
και τ’ όνομα του Μίνωα 
πάντα Θα καμαρώνει.
Στο πλοίο απού βάλανε 
Μίνωα τ’ όνομα σου, 
να είναι πρώτο πάντοτε 
οσάν την αφεντιά σου 
Γαλήνιες και ήρεμες 
Θάλασσες ν’ αρμενίζεις, 
και ταξιδάκια ευχάριστα 
στους φίλους να χαρίζεις.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Είμαι βαθύτατα ευγνώμων, τόσο εγώ, όσον και οι οικείοι 

μου και θεωρούμε καθήκον μας και υπερτάτη υποχρέωσή μας, 
όπως εκφράσομεν και δημόσια τας απείρους ευχαριστίας μας 
και την παντοτεινήν ευγνωμοσύνη μας, προς την διακεκρι- 
μένην παθολόγον Ιατρόν Διευθύντρια της Α’ Παθολογικής 
Κλινικής, την κορυφήν, την ψυχήν, κατά κοινήν ομολογίαν, 
από παθολογ. Επιστημονικής πλευράς, του Βενιζελείου Γεν. 
Νοσοκομείου, Κα ΜΟΡΑΛΗ Αγοραστή, η οποία ενοσήλευσε 
την σύζυγό μου από 5 μέχρι 13-1-1989, ωςπάσχουσα εκ πνευ- 
μονικής εμβολής.

Αύτη βοηθουμένη υπό του επίσης εξαιρέτου Επιστ Επιτε­
λείου της, υπέβαλε τούτην εις την ενδεδειγμένην και έντο­
νον επιστημονικήν θεραπείαν, ώστε να διασωθεί, από άμεσον 
κίνδυνον.

— Επιστήμονες, όθεν, αλλά και ανθρωπισταί και ήθους, του 
είδους τούτου, είναι όχι μόνον άξιοι, αλλά υπεράξιοι, ο^κούν- 
τες λειτούργημα και όχι επάγγελμα, τιμούντες ούτω .υν Ια­
τρικόν κόσμον και την κοινωνίαν γενικώτερον. Τας αυτάς 
ευχαριστίας εκφράζομεν και προς το κατώτερο προσωπικό, 
ταις αδελφές Νοσοκόμες, της υψηλής αυτής αποστολής ερ­
γάτριες, ως και εις το εν γένει λοιπό προσωπικό.

Ηράκλειο 14 Ιανουάριου 1989
Εμμαν. Χαμηλάκης

Αντ/ρχης ε.α.
Επίτιμος Πρόεδρος Αποστρ. Αξ/κών

Στις φιλόξενες αίθουσες του ξε­
νοδοχείου «ΞΕΝΙΑ» της πόλης 
μας, έγινε την περασμένη Παρα­
σκευή 13 1-89 η επίσημη συνε­
στίαση του Ροταριανού Ομίλου 
Ηρακλείου προς τιμήν του Διοι­
κητή της Ελληνικής Ροταριανής 
Περιφέρειας Καθηγητή κ. Γιώρ­
γου Βασιλικιώτη και της συζύγου 
του. Η συνεστίαση αυτή την οποία 
τίμησαν με την παρουσία τους ε­
πίσημοι Ροταριανοί και φιλοξε­
νούμενοι Ροταριανών με τις 
συζύγουίτων είχε αλησμόνητη ε­
πιτυχία.

Ο Πρόεδρος του Ομίλου Ξενο­
φών Καράμπελας, βοηθούμενος 
από τη σύζυγό του, υποδεχόταν με 
εγκαρδιότητα όλους τους προσερ- 
χόμενους στη συνεστίαση και με 
τη βοήθεια μελών του Διοικητικού 
Συμβουλίου του, κατόρθωσε να 
δημιουργήσει την απαράμιλλη ε­
κείνη Ροταριανή ατμόσφαιρα της 
ανθρώπινης ζεστασιάς και συνα­
δελφικότητας που τόσο την απο- 
ζητούν οι σύγχρονοι άνθρωποι.

Μετά από μια σύντομη ομιλία 
του Προέδρου του Ομίλου, ο ο­
ποίος αναφέρθηκε στη σταδιο­
δρομία και την Επιστημονική 
δράση του φιλοξενούμενου Διοι­
κητή της Ελληνικής Ροταριανής 
Περιφέρειας Καθηγητή Γιώργου 
Βασιλικιώτη, ο τελευταίος μίλησε 
για το ιστορικό της ίδρυσης του 
Ρόταρυ, τις σημερινές δραστηριό-

τητες του, την πλούσια ανθρωπι­
στική προσφορά του, που 
εκτείνεται γεωγραφικά στα πέρα- 
τα του πλανήτη μας και τις μελ­
λοντικές προοπτικές του. Η ομιλία 
του Ροταριανού Διοικητή εντυπώ­
σιασε τους ακροατές και προκά- 
λεσε τον αυθόρμητο θαυμασμό 
όλων προς ένα Παγκόσμιο Οργα­
νισμό απαράμιλλης αίγλης που τι­
μά τον Άνθρωπο.

Εηηκολούθησε η ονομασία 
δύο νέων Ροταριανών, των εκλε-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Τρίτη 17-1-89 και 

ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Αντω­
νίου Ανωγείων τρίμηνο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
της αγαπημένης μας συζύγου, 
Θυγατέρας, αδελφής και Θείας

ΑΝΘΗΣ ΛΕΚΑΚΗ
(Το γένος Σουλτάτου)

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Αντώνιος. 
Οι γονείς.

Τα αδέλφια: Λευτέρης και Δέσποινα Σουλτάτου, ^ων/νος και 
Χαρίκλεια Σουλτάτου, Ιωάννης και Μαρίκα Σουλτάτου, Μα­
νόλης και Χρυσούλα Σουλτάτου, Στέφανος και Κατερίνη 
Σουλτάτου, Φραγκίσκος και Βαγγελιώ Σουλτάτου, Χαράλαμ­
πος και Αργυρώ Σουλτάτου, Ευαγγελία και Ιωάννης Μακρι- 
δάκης, Γεώργιος και Νίτσα Λεκάκη, Στασούλα και Ματθαίος 
Αποστολάκης, Μιχάλης Λεκάκης, Ιωάννης και Σύλβια Λεκά­
κη, Άννα και Νίκος Τόγκας.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

κτών συμπολιτών μας κ.κ. Κώστα 
Μπιζιώτπ, Εμπόρου Δερμάτινων 
Ειδών και Δομέτιου Μαραβέλια, 
Ναυτιλιακού Πράκτορα.

Κατόπιν ο Ροταριανός Διοικη­
τής έκαμε την Πρωτοχρονιάτικη 
πίτα του Ομίλου, ευχηθείς σε ό­
λους υγεία, προκοπή και ευτυχι­
σμένη την καινούργια Ροταριανή 
χρονιά.

Το χρυσό νόμισμα έτυχε στο 
Ροταριανό Μανώλη Σαριδάκη.

Τέλος ο εξαίρετος συμπολίτης 
και πνευματικός άνθρωπος Κώ­
στας Πετρόπουλος απήγγειλε με­
ρικές συγκινητικές μαντινάδες, 
δικής του σύνδεσης, που αναφε­
ρόταν στον φιλοξενούμενο Καθη­
γητή Γιώργο Βασιλικιώτη και τη 
σύζυγό του και στον Πανανθρώ­
πινο Οργανισμό του Ρόταρυ, κα­
ταχειροκροτηθείς.

έργα τέχνης 
στο πάτωμά

ΓΠΕΡΣΙΚΗΙ
ΕΚ0ΕΣ»: ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 14 
(λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ) 
ΤΗΛ. (081) 222267 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΟΝΩΣΕΙΣ - ΣΤΕΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ - ΨΥΧΟΥΣ 

ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ - ΗΧΟΥ

Τα τεχνικά συνεργεία μας α­
ναλαμβάνουν μονώσεις: Τα­
ρατσών, πλαϊνών τοίχων, 
δεξαμενών, πισίνων, σωλή­
νων κ.λ.π.

Τηλ. 255225.
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Παρακρατάται φόρος 15% αντί 10°/
ΕΝΤΟΝΕΣ διαμαρτυρίες προκαλεί η απόφαση 
του υπουργού Οικονομικών κ. Δημ. Τσοβόλα 
να παρακρατείται φόρος 15% στις ακαθάριστες 
αμοιβές τα>ν ελεύθερων επαγγελμάτων.
Η παρακράτηση φόρου σε ποσοστό 15% αντί 
10% που ίσχυε τώρα, άρχισε να εφαρμόζεται 
από τα λογιστήρια τις τελευταίες μέρες μετά από 
εγκύκλιο του υπουργείου Οικονομικών και 
ξεσήκωσε θύελλα διαμαρτυριών.
Οι ελευθεροεπαγγελματίες διαμαρτύρονται ότι η 
εφορία παρακρατεί σημαντικά ποσά από τις 
αμοιβές τους, ενώ παράλληλα προκαταβάλλουν 
κι ένα μέρος του φόρου για τον 
επόμενο χρονο

με την εκκαθάριση του φόρου του εισοδήματος 
του προηγούμενου χρόνου.
Η αύξηση του συντελεστή παρακράτησης φόρου 
από ΙΟεε σε 15% έγινε με βάση το νέο νομο που 
προβλέπει την αναμόρφωση της φορολογίας 
εισοδήματος.

Ο νόμος
Ο νόμος αυτός ορίζει ότι «στο εισόδημα από 
αμοιβές ελευθερίου επαγγέλματος ενεργείται 
παρακράτηση φόρου με συντελεστή δεκαπέντε τα 
εκατό (15%) στο ακαθάριστο

. £ .ποσο αυτών. Ο φόρος 
παρακρατείται από τις δημόσιες υπηρεσίες, 
οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης και λοιπά 4 
νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, κοινωφελή 
ιδρύματα, οργανισμούς και επιχειρήσεις κοινής 
ωφέλειας, δημόσιες επιχειρήσεις, τράπεζες και 
πιστωτικά ιδρύματα ή πιστωτικούς οργανισμούς, 
συνεταιρισμούς και ενώσεις τους, συλλόγους 
γενικά και ενώσεις προσώπων ανεξάρτητα από το 
σκοπό τους, καθώς και από επιχειρήσεις που 
τηρούν βιβλία δεύτερης ή τρίτης κατηγιψίας. 
Οι επιχειρήσεις υποχρεώνονται να αποδίδουν τον 
παρακρατούμενο φόρο στις 15 πρώτες μέρες των 
μηνών Απριλίου, Ιουλίου, Οκτωβρίου και 
Ιανουάριου».

στηρίζει το ΚΚΕ 
μονοκομματικές Κυβερνήσεις 
_ _ _ _ _ _ _ _ _ ΔΗΛΩΣΕ ΧΘΕΣ 0 ΜΙΜΗΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ

Πίνακες Β. Κελαϊδή 
στην «Αίθουσα τέχνης» 

ΑΥΡΙΟ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ
Αύριο Δευτέρα στις 7 το α­

πόγευμα εγκαινιάζεται στην Αί­
θουσα Τέχνης Ηρακλείου 
(Ευρώπης 28) η έκθεση 19 πινά­
κων απο την καινούργια δουλειά 
του μεγάλου Κρητικού ζωγρά­
φου Β. Κελαϊδή.

Καλλιτεχνικό γεγονός ιδιαί­
τερης σημασίας αποτελεί πάντα 
μια έκθεση έργων του ΒΑΣΙΛΗ 
ΚΕΛΑΙΔΗ, όπου κι αν γίνεται αυ­
τή. Στην Αθήνα, στο εξωτερικό ή 
στην Κρήτη. Κι αυτό γιατί ο με­
γάλος μας ζωγράφος τήρησε 
πάντα τρεις αρχές στην μέχρι 
σήμερα σημαντικότατη παρουσία 
του και προσφορά στον τομέα 
της σύγχρονης τέχνης. Την εντε­
λώς προσωπική ζωγραφική του 
γλώσσα, εμπλουτισμένη και ανα- 
νεούμενη πάντα ωστόσο και σε

πλήρη επαφή με τις σύγχρονες 
αντιλήψεις και τάσεις με την ει­
καστική πρωτοπορεία σε παγκό­
σμιο επίπεδο.

Την άψογη προσωπική τε­
χνική, με την αψεγάδιαστη ματιέ- 
ρα που ώρες, ώρες σε κάνει να 
αποκαλύπτεσαι μπροστά στην 
εκπληκτική αυτή μαστοριά. Κι α­
κόμα την σπανιότητα των ατομι- 
κο)ν του εκθέσεων που δίνει το 
μέτρο της συνέπειας με την ο­
ποία ο δημιουργός αντιμετωπίζει 

την τέχνη του και το κοινό.
Ο Βασίλης Κελαϊδής εκθέτει 

ατομικά, μόνο όταν κατ’ εκτίμη­
ση έχει κάτι καινούργιο να πεί. Κι 
αυτό ήταν κατά κανόνα πάντα 
κάτι πολύ σημαντικό. Μια προ­
σφορά στην Τέχνη της εποχής 
του. Την ίδια τακτική ακολούθη-

Κρεβατάκια

Εβανς 66
^287206,283506

σε απο το 1976 που με υποτροφία 
του ιδρύματος FORD ταξίδεψε 
στο εξωτερικό για να έρθει σε ε­
παφή με τις σύγχρονες καλλιτε­
χνικές τάσεις. Είχαν προηγηθεί 
σημαντικές εκθέσεις στην Εθνι­
κή Πινακοθήκη, στην γκαλερί 
C.N.A του Σικάγου (1974) κι ακο­
λούθησε το πρώτο βραβείο ζω­
γραφικής στην Μπιενάλε 
Αλεξανδρείας το 1976, το «Πανό­
ραμα Ελληνικής ζωγραφικής», 
στο μουσείο AM OSTWALL του 
Ντόρτμουντ της Δ. Γερμανίας, 
στη Βαρσοβία (1977) στην Βουδα­
πέστη το (1978) στο Grand Pallai? 
στο Παρίσι το (1978) κ.λ.π. Έργα 
του βρίσκονται στην Εθνική Πι­
νακοθήκη, στο μουσείο Βορρέ, 
την Εθνική Τράπεζα στις Δημοτι­
κές Πινακοθήκες της Θεσσαλονί­
κης, Καλαμάτας, Χανίων, σε 
ιδιωτικές συλλογές στην Ελλάδα 
και το εξωτερικό.

Την αντίθεση του ΚΚΕ για 
στήριξη μονοκομματικών κυβερ­
νήσεων, την αναγκαιότητα θέ­
σπισης της απλής αναλογικής 
και τις απόψεις του για την προο­
πτική του συνασπισμού της Αρι­
στερός, εξέφρασε σε συνέντευξη 
στον ραδιοφωνικό σταθμό της 
Μυτιλήνης, το αναπληρωματικό 
μέλος του πολιτικού γραφειόυ 
του ΚΚΕ, Μίμης Ανδρουλάκης.

Ο κ. Ανδρουλάκης, αφού κα­
τηγόρησε τον Πρωθυπουργό, 
γιατί δεν έχει το δικαίωμα να ε­
πιβάλλει ερωτήματα και διλήμμα­
τα στην Αριστερά, που ως στόχο 
έχουν την δημιουργία διαχωρι- 
στικής γραμμής Δεξιάς- 
Αντιδεξιάς, αναφερόμενος στις 
μετεκλογικές εξελίξεις τόνισε:

Η Αριστερά λέει όχι σε κυβερ­
νητικά σχήματα κεντροδεξιάς 
συνεργασίας είτε έχουν ως κυ­
ρίαρχο πόλο τους τη Ν.Δ. ή το 
ΠΑΣΟΚ. Τέτοιες κυβερνήσεις εφ’ 
όσον βγουν με την απλή αναλο­
γική θα αναγνωριστούν ως «νό­
μιμες» από την Αριστερά αλλά θα 
πολεμηθούν σκληρά απ’ αυτήν 
στο πολιτικό και το κοινωνικό ε­
πίπεδο.

Ας το πάρουν απόφαση όλοι.

ΣΤΟΝ...ΑΕΡΑ
ΣΗΜΕΡΑ
0 κ. ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΣ

έργα τέχνης στο πάτωμά

I ΠΕΡΣΙΚΗ | 
Arabel JJoubajai 

Λ/LH-ΜΑΡΙΑ ΙΊΓΟΥΡΤΣίτ
ΕΚΒΕΣΗ: ΠΛΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 14 

(λίγο κ,οu.O ΟΓΐ) 
ΤΗΛ. !Οβ1> 222267ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Το Μεγα\ύτερο Κατάστημα... 

Και στα Παιδικά

Καροτσάκια

Καρεκλάκια

ΜΟΝΩΤΙΚΑ ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΣΙΔΗΡΙΚΑ ΧΡΩΜΑΤΑ 

Μ. & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε. 
Με τα άριστα και πρωτοποριακά ευρωπαϊκά υλι­
κά μας, σας απαλλάσσουμε μόνιμα από προβλή­
ματα υγρασίας, ψύχους - θερμότητας.

Ειδικευμένο Συνεργείο.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 141 

Τηλ.: 256701 - 251637.

Παιδιά και AIDS: μια νέ« ομάδα «υψηλού κινδύνου»
(Από την πρόσφατη Αμιερικανική εμπειρία)

Συνέχεια από τη σελ. 1 

ενδοφλέβια χρήση φαρμάκων να 
αποτελούν τώρα το τμήμα του 
πληθυσμού που διατρέχει τον με­
γαλύτερο κίνδυνο για να νοσήσει 
από AIDS. Αυτό έχει σαν αποτέ­
λεσμα να έχει δημιουργηθεί μια 
τρίτη ομάδα «υμηλού κινδύνου»: 
Παιδιά με AIDS.

Τα πρώτα παιδικά θύματα της 
νόσου που ενοσηλεύθησαν και έ­
γιναν το επίκεντρο της δημόσιας 
προσοχής υπήρξαν τα αιμοφιλικά 
παιδιά (που λόγω της παθήσεώς 
τους λαμβάνουν τακτικά προϊόν­
τα αίματος), καθώς και μικροί α­
σθενείς που εμεταγγίσθησαν κατά 
την διάρκεια χειρουργικής επεμ- 
βάσεως ή λόγω τραυματισμού. 
Γρήγορα έγινε αντιληπτό ότι τα 
παιδιά είχαν μολυνθεί από αίμα 
δοτών που περιείχε HIV. Από τό­
τε που η δοκιμασία αδρής διαλύ- 
σεως για τον ιό της ανθρώπινης 
ανοσοανεπάρκειας (γνωστή και 
με τον εύηχον όρον ELISA από 
τα αρχικά Enzyme-Linked 
Immunoessay) ετέθη σε χρήση 
το 1985, έγινε δυνατή η απομό- 
νωσις του μολυθέντος αίματος 
στις διάφορες τράπεζες αίματος 
τωνΗ.Π.Α. Εκτοτε τα αιμοφιλικά 
παιδιά καθώς και τα μεταγγισθέν- 
τα με αιμα για άλλους λόγους, α­
ποτελούν μικρό ποσοστό των 
παιδιατρικών περιστατικών AIDS.

Αντιθέτως το πλείστον των παι­
διών που νοσούν από AIDS ή εί­
ναι φορείς του ιού της νόσου, 
εμολύνθησαν από τις μητέρες 
τους κατά τη διάρκεια της εγκυμο­
σύνης ή του τοκετού. Οι μητέρες 
είναι φορείς του ιού είτε γιατί κά­
νουν ενδοφλέβια χρήση φαρμά­
κων και προσεβλήθησαν από 
κοινή χρήση μολυσμένων βελο-

Από τον γιατρό ΑΧΙΛΛΕΑ ΑΠΑΛΑΚΗ
νών, ή οι σεξουαλικοί σύντροφοί 
τους είναι μολυσμένοι και τους 
μετέδωσαν τον ιό.

Σχεδόν το 90% των παιδιατρι­
κών περιστατικών AIDS στις 
Η.Π.Α, αφορά παιδιά μειονοτή­
των μεγάλων αστικών κέντρων 
(π.χ. φυγάδες από Βιετνάμ, Καμ­
πότζη, Μεξικανοί πρόσφυγες, έγ­
χρωμοι μειονότητες κ.λ.π), των 
οποίων οι γονείς είναι συχνά άρ­
ρωστοι, άεργοι ή με υποτυπώδη 
κοινωνική ασφάλεια.

Τα παιδιά αυτά δυνατόν να 
χρειαστούν έγκαιρη και εντατική 
ιατρική φρονπ'δα, γιατί η εισβολή 
της νόσου είναι συχνά ταχύτερη 
και σφοδρότερη απ’ αυτή των ε­
νήλικων. Αλλά πολλά από τα παι­
διά αυτά είναι δύσκολο να 
νοσηλευθούν γιατί, μαζί με τους 
γονείς τους, μετακινούνται συχνά 
από τόπο σε τόπο και άλλα εγκα- 
ταλειπονται στους νοσοκομεια­
κούς θαλάμους ή σε διάφορα 
ιδρύματα για υιοθέτηση.

Ενώ ο πρόσφατος αριθμός 
παιδιατρικών περιστατικών A IDS 
σε εθνικό επίπεδο είναι χαμηλός 
(περίπου 1000 παιδιά κάτω των 
13 ετών, όπως αναφέρουν τα ει­
δικά κέντρα ταξινομήσεως της νό­
σου), αυτό θεωρείται ως μία πολύ 
συντηρητική εκτίμηση και πιστεύ­
εται ότι άλλά 5.000 παιδιά είναι 
φορείς της νόσου. Ο αριθμός αυ­
τός αυξάνει δραματικό, ιδίως σε 
μεγάλες πόλεις με πληθυσμιακή 
κοινωνική ανομοιογένεια όπως 
π.χ. η Νέα Υόρκη, το Μαϊάμι 
κ.λ.π. Οι πρόσφατες εκτιμήσεις 
προβλέπουν ότι θα γεννηθούν σ’ 
ένα χρόνο 3.000 παιδιά - φορείς 
και ότι ο ολικός αριθμός των νο- 
σούντων παιδιών το 1991 θα εί-

ναι του ύμους των 15.000-25.000 
περιστατικών.

Σχετικά με την εξάηλωση του 
AIDS στις γυναίκες, μια ανάλυση 
1820 περιστατικών που αναφέρ- 
θησαν στα κέντρα ελέγχου της νό­
σου από το 1981 έως και το 1986, 
έδειξε ότι το 52% αυτών αφορού­
σε άτομα που έκαναν ενδοφλέβιο 
χρήση φαρμάκων. Ο δεύτερος συ- 
νηθέστερος παράγων κινδύνου ή­
ταν η ετερόφυλος σεξουαλική 
επαφή με άτομα υμηλού κινδύνου 
και στην κατηγορία αυτή η αναλο­
γία από 12% (1982) έφθασε στο 
26% (1986). Επειδή τα περισσό­
τερα παιδικά περιστατικά AIDS 
είναι αποτέλεσμα μεταδόσεως 
από την μητέρα κατά την εγκυμο­
σύνη ή τον τοκετό, η συνεχής επι- 
τήρησις γυναικών με AIDS 
μπορεί επίσης να προκαθορίση 
την μελλοντική εξάηλωση της νό­
σου στα παιδιά. Οι σχετικές ανα­
κοινώσεις των κέντρων ελέγχου 
του AIDS υπογραμμίζουν την ση­
μασία της συνεχούς «εκπαιδεύσε- 
ως» των γυναικών σχεπκώς με τον 
κίνδυνο της σεξουαλικής μεταδό- 
σεώς του και ενθαρρύνουν τρό­
πους συμπεριφοράς για ελάπωση 
του παράγοντος «σεξουαλικός 
κίνδυνος» όπως π.χ. την σεξουα­
λική «αποχή», αν αυτή είναι αναγ­
καία ή την ύπαρξη ενός μόνο 
σεξουαλικού συντρόφου στην ζωή 
τους. Συμπερασματικά αναφέρε­
ται ότι οι γυναίκες που έχουν πε­
ρισσότερους από ένα σεξουαλικό 
σύντροφο και αυτές που οι σύν­
τροφοί τους είναι φορείς του ΗIV 
ή άνδρες που ανήκουν σε ομάδες 
«υμηλού κινδύνου», μπορούν να 
ελαττώσουν τον κίνδυνο μολύνσε- 
ώς, επιμένοντας στην χρήση προ- 
φυλακτικών.

Στην εκπομπή « Οσα φέρνει η 
ώρα» που da μεταδοθεί σήμερα 
το πρωί από τον Ραδιοφωνικό 
Σταθμό Ηρακλείου, συμμετέχει ο 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμ­
βουλίου κ. Κώστας Κληρονόμος. 
Την εκπομπή παρουσιάζει ο κ. 
Κωνσταντόπουλος.

ΤΡΕΙΣ ΧΡΟΝΟΙ
Συνέχεια από τη σελ. 1 

κομείο. Ζήτησαν να πάει εκεί η 
γυναίκα του. Κατάλαβα πως τα 
πράματα δεν πήγαιναν καλά. Κι 
αφού τον ξανατυράννησε κάμπο- 
σες μέρες ένας άλλος χάρος, 
γεννημένος στα μπουντρούμια 
της ΕΣΑ, τον πήρε ο θεός κι ορ- 
φάνεψε το σπίτι μου. Ίσαμε την 
ώρα ετούτη που μολογώ τη θλί­
ψη μου στο χαρτί, ίδιος είναι ο 
πόνος μου στο δάκρυο του πνιγ­
μένου αναστεναγμού.

Τα Μπουντρούμια της ΕΣΑ! 
Ποιος είναι αυτός ο βέβυλος που 
έδωκε την εντολή να ισοπεδωθεί 
ο Αγιος Ετούτος Γολγοθάς! Οι 
ψυχές των Νέων Μαρτύρων του 
Ελληνικού Στρατού, διαμαρτύ- 
ρουνται. Εκεί βασανίστηκε και ο 
Ήρωας Μουστακλής. Στην κόλα­
ση αυτή μαρτύρησαν και πολλοί 
Έλληνες πολίτες, αυτόκλητοι υ­
περασπιστές της Ελευθερίας. I- 
σοπεδώνουνται τα Κρυφά Σκο­
λειά; Ισοπεδώνονται τα μνημεία 
της δόξας; Έπρεπε να παραμεί­
νουν και να τοποθετηθούν ένα 
γύρω τους οι προτομές των η­
ρώων. Των Ηρώων αυτών, που με 
το αίμα τους ξέπλυναν της πατρί­
δας μας τη ντροπή, από το αί­
σχος της Εφτάχρονης Εσωτερι­
κής Κατοχής.
Βαγγέλης Γρατσέας

«ΠΛΟΗΓΗΣΗ»

NOTHING 
HAS SUCH 
POWER 
AS AN IDEA 
WHOSE 
TIME 
HAS COME

Η Αριστερά δεν θα είναι φτωχός 
συγγενής στη μετεκλογική κατά­
σταση. Φιλοδοξεί να γίνει απο­
φασιστικός παράγοντας των 
εξελίξεων. Θα παρέμβει μετεκλο­
γικά για το σχηματισμό κυβερνή­
σεων προγραμματικής συνεργα­
σίας προοδευτικού προσανατολι- · 
σμού. Αυτή είναι μια άμεση δημο­
κρατική διέξοδος. Και γι’ αυτήν 
δεν αρκούν τα προγράμματα. Τέ­
τοια υπογράφουν πολλοί στα 
χαρτιά. Χρειάζονται και αξιόπι­
στα πρόσωπα και εγγυητικοί μη­
χανισμοί για την υλοποίηση του 
προγράμματος και προπαντός 
νέες σχέσεις της κυβέρνησης με 
το λαό και τους αγώνες του. Για 
το σχηματισμό τέτοιας κυβέρνη­
σης ο συνασπισμός της Αριστε­
ρός και της προόδου είναι 
έτοιμος να συναντηθεί και με ση­
μαντικές προοδευτικές δυνάμεις 
του χώρου του ΠΑΣΟΚ. Δυνάμεις 
που θα απελευθερωθούν στις με­
τεκλογικές ανακατατάξεις.

Απαντώντας σε ερώτηση για 
τις προοπτικές του συνασπισμού 
της Αριστερός και τους στόχους 
του, ο κ. Ανδρουλάκης δήλωσε:

«Ο συνασπισμός της Αριστε­
ρός και της προόδου δεν έχει ό­
ρια μέσα στο λαό. Απευθύνεται 
σ’ όλο τον κόσμο της εργασίας 
και του πνεύματος. Όμως στο ε­
πίπεδο των πολιτικών δυνάμεων- 
κομμάτων, κινήσεων, προσώπων- 
που θα τον σχηματίσουν πρέπει 
να έχει αριστερό και προοδευτι­
κό πολιτικό και κοινωνικό «στίγ­
μα» με την ευρεία έννοια που 
παίρνει σήμερα στην ελληνική 
πολιτική ζωή. Πλατύ στο λαό θα 
είναι το αιχμηρό. Αυτό μαγνητί­
ζει και συσπειρώνει. Αντίθετα έ­
νας ξεχειλωμένος συνασπισμός, 
ακαθόριστα πλατύς, απροσδιόρι­
στος κοινωνικά και πολιτικά δεν 
θάχει αποτέλεσμα ούτε καν ε­
κλογικό. Δεν πρόκειται λοιπόν 
για ένα συνασπισμό των δυνάμε­
ων της δημοκρατικής ομαλότη- 
τας αλλά για ένα ευρύ 
προοδευτικό και αριστερό συνα­
σπισμό που σαν τέτοιος δίνει 
πρωταγωνιστικά και τη |. η της 
κάθαρσης, των ομαλών δημοκρα­
τικών εξελίξεων, του εκδημοκρα­
τισμού και εκσυγχρονισμού της 
πολιτικής αντιπαράθεσης».

ΚΑΤΙ ΑΚΟΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΚΡΥΟΛΟΓΗΜΑ
Κάτι ακόμα για το κρυολόγη­

μα, που όπως είπαμε πολλές φο­
ρές, ακόμα και στο περασμένο 
τεύχος, δεν είναι κρυολόγημα, 
δεν είναι δηλαδή μια νοσηρή κα­
τάσταση που έχει για αιτία της το 
κρύο.

Αν όμως δεν έχει για αιτία του 
το κρύο, το κρυολόγημα, σίγου­
ρα το κρύο συντελεί στην εμφά­
νισή του και υποβοηθά την 
εγκατάσταση των ιών (που είναι 
η πραγματική αιτία αυτού του 
νοσήματος) στον οργανισμό, ε- 
ξασθενώντας την αντίστασή του, 
μειώνοντας δηλαδή τις αμυντι­
κές δυνάμεις του οργανισμού. 
Αυτή η μείωση της αντίστασης 
του οργανισμού έχει για συνέ­
πεια την εισβολή κι εγκατάστα­
ση των ιών, που προκαλούν το 
«κρυολόγημα».

Ενα, λοιπόν από τα πρώτα με- 
λήματα που θα πρέπει να έχου­
με τώρα το χειμώνα, είναι να 
προφυλαχτούμε από το κρύο.

Εκτός λοιπόν από τα μέτρα για 
το ντύσιμο, που θα πρέπει να 
παίρνουμε και που γι’αυτά μιλή­
σαμε στο περασμένο τεύχος, θα 
πρέπει να προσπαθούμε με κά­
θε τρόπο να ενισχύοουμε τον ορ­
γανισμό μας, ώστε Υ αυξήσουμε 
την αμυντική ικανότητά του. Κι 
αυτό μπορούμε εύκολα, σχετικά, 
να το ηετύχουμε, με κάποια φάρ-

μακα (που δεν είναι ακριβώς 
φάρμακα, αλλά μάλλον «είδη 
διατροφής») και που η χρήση 
τους είναι εντελώς ακίνδυνη (μ’ 
ελάχιστες εξαιρέσεις) γιατί τα 
φάρμακα αυτά είναι διάφορες 
βιταμίνες, που μ' εξαίρεση τη βι- 
ταμίνα Α και D, όλες τις άλλες 
μπορούμε να τις χρησιμοποιή­
σουμε χωρίς κανένα κίνδυνο «υ­
περβιταμίνωσης».

Λίγα χρόνια πριν, διάφοροι 
φαρμακευτικοί οίκοι, διαφήμι­
ζαν τη βιταμίνη c κι ισχυρίζονταν 
ότι σε συνδυασμό με μερικά 
φάρμακα, που αποτελούσαν τα 
προϊόντα τους, εξασφάλιζαν σί­
γουρα ανοσία κατά του κρυολο­
γήματος. Φυσικά αυτό αποτε­
λούσε απλώς μια μορφή διαφή­
μισης. Ωστόσο κάποια αλήθεια υ­
πάρχει πίσω από αυτή τη 
διαφήμιση. Γιατί μπορεί η λήμη 
αυτής της βιταμίνης να μην εξα­
σφαλίζει την ανοσία και να μη 
θεραπεύει ακαριαία το κρυολό­
γημα, είναι ωστόσο σίγουρο, ότι 
βοηθά σημαντικό τον οργανισμό 
ν αυξήσει και να ενισχύσει τις α­
μυντικές δυνάμεις του.

Αλλά στην πρόλημη του κρυ­
ολογήματος συντελεί σε σημαν- 
τικό ποσοστό και η σωστή 
διατροφή, που θα πρέπει να εί­
ναι αρκετά διαφορετική από ε­
κείνην του καλοκαιριού.

V ΠΑΤΡΙΣ ; Για παιδιά,., από 6έιος 96χρονών I
CAMEL · ΠΑΤΡΙΣ

ί22®^^™θεαματική

Για ΣΑΣ φίλοι του αυτοκινήτου 4X4, ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΟΤΟΣΥ- 
ΚΛΕΤΑΣ ο Αγωνιστικός Όμιλος Κρήτης και η CAMEL ΜΕ 
ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ «ΠΑΤΡΙΣ» οργανώνουν 
για τις 5 Φεβρουάριου ΠΛΟΗΓΗΣΗ που είναι ένα είδος συ­
ναγωνισμού στον οποίο δεν χρειάζονται ιδιαίτερα προ­
σόντα για να λάβετε μέρος. Αρκεί ένα αυτοκίνητο 4X4, 
δίπλωμα οδήγησης και κάποιο, ή κάποια φιλικά σας 
πρόσωπα.

Ο Α.ο.κ. σας υπόσχεται μια Κυριακάτικη αξέχαστη πε­
ριπέτεια που θα σας βοηθήσει να γνωρίσετε τις ξεχωρι­
στές, άγνωστες ίσως για σας δυνατότητες του 
αυτοκινήτου και της μοτοσυκλέτας σας.

Περισσότερες πληροφορίες στον Αγωνιστικό Ομιλο 
Κρήτης, Καλαμά 2, Ηράκλειο, τηλ: 234053

Φιλικότατα, 
Α.Ο.Κ.-ΟΑΜΕΙ-«ΠΑΤΡΙΣ» Ε- ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε Π11

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 24 · TH λ οο
----- ------------— ΤΗΛ· 234.053-p.l9 9m
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μικρές αγγελίεςμικρές αγγελίες
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για PUB. Τηλ.ΠΩΛΕΙΤΑΙ 224.625 
(Ζ58)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός μέχρι 19 χρονών για 
βενζινάδικο περιοχή Γιόφυρο. Τηλ.

Ευκαιρία
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλισμένη επι­
χείρηση κατεψυνμένων προϊόντων 
στην κεντρική αγορά με υπόγειο, ισό­
γειο και ανώγειο. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 286243 και 258557 κ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ WV σκαραβαίος σε κ^ 
κατάσταση. Τηλ. 243695, 241024 α 
8-1 Οπμ.
(Π-533) 11-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ή ο αέρας κα­
ταστήματος ετοίμων ενδυμάτων. Κα­
λοκαιρινού 186, γίνονται και
ευκολίες. Τηλ. 283472. 
(Π-532)

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ CARPLAN Α.Ε. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε άριστη κατά­
σταση μοντ. ’83, ’84, ’85, ’86, 
’87, με μεγάλες ευκαιρίες. Ε­
πίσης CITROEN ΑΧ 5πορτα 
καινούργια μόνο 1.580.000 
δρχ. με το κλειδί στο χέρι.

250383.
(Ζ-77) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για πρατήριο πο­
τών με δίπλωμα γ’ κατηγορίας. Τηλ.

1-15

Νίκο. 
(Π-638) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Πισκοπιανό 
1786 τμ εντός οικισμού. Τηλ:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΑΛΦΑ ROMEO 
75 1600 κυβ. 10 μηνών 8 χιλ. χιλιόμε­
τρα, 700 χιλιάδες κάτω από τη σημε-

Τηλ. 222.683 
(Π580) 1-10

238051.
(Ζ-76) 1-3

0897/23157
Π-322 1-20

ρινή του τιμή. Τηλ. 283472. 
(Π-531)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

1-15

OPEL

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μονοκατοικία διώροφη, 
110τ.μ., σε πάροδο Λ. Καλοκαιρινού 
(Καμαράκι) και τρία μικρά μαγαζιά 
στο ισόγειο μαζί ή χωριστά. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ρεσεψιονίστρια για ξενοδο­
χείο στην Ελούντα. Απαραίτητα Γερ- 
μάνικά και λίγα Αγγλικά. Τηλ. 
0841/41159 από 8-11πμ. και 8-12

WANTED
Qualified English teachers by an 
English school in Crete. Good salary.
Tel. (081) 284.385 - 821.056
(Z48) 1-20
Σε Ξενοδοχείο της περιοχής Χερσο­
νήσου ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό όλων 
των ειδικοτήτων. Απαραίτητη προϋ­
πόθεση η γνώση Γερμανικής γλώσ­
σας. Αιτήσεις καθημερινά 6-8μμ. στην 
Κυρίλου Λουκάρεως 12,3ος όροφος.
(Ζ47) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα PONY σε ά- 
ριστη κατάσταση περασμένα από 
ΚΤΕΟ σε τιμές ευκαιρίας. Τηλ.

RECORD αγροτικό μοντ. ’80, περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Πληρ. τηλ. 254.611

230.354
(Π572)

βράδυ. 
(Ζ-69) 1-5

1-4

(Π579) 1-10

222010.
(Π-406) 1-12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Λιγόρτυνο 185 ρί­
ζες ελιές και 650τ.μ. οικόπεδο. Πληρ. 
τηλ. 232.458 Δ. Καλουτσάκης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Fiat 125. Γενική επισκευή 
και βάψιμο τελευταία. Περασμένο 
από ΚΤΕΟ 8/12/88. Τιμή 650.000 δρχ. 
Από 8-2 τηλ. 251.959, από 3-6 τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί υ­
δραυλικοί και τοποθετητές πλακι­
δίων. Τηλ. 237056 μετά τις 6μμ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες για να εργα- 
σθούν στη κουζίνα Καφετέριας. Πλ. 
Ελευθερίας τηλ. 223.957

ΚΥΡΙΕΣ-ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ 
ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΕΙ­
ΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΕ ΕΙΛΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΜΑΣ ΜΑΚΩ, ΦΟΥΤΕΡ, ΕΣΩΡΟΥΧΑ, 
ΕΙΔΗ ΡΟΥΧΙΣΜΟΥ, ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, ΣΕ 
ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ. ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΚΟ­
ΣΜΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΣΕ ΤΙΜΕΣ 
ΑΠΙΘΑΝΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΚΑΙ ΜΕ ΠΟΣΟ­
ΣΤΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕ­
ΡΟ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ. ΕΞΤΡΑ ΔΩΡΑ 
ΕΠΙΔΕΙΞΕΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΙΚΟΔΕΣΠΟΙ­
ΝΕΣ, BONUS ΠΡΙΜ. ΤΗΛ. 289.888 Ω­
ΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ. 255.668 ΜΗ
ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΩΡΕΣ. 
(Ζ26) 1-10

1-4

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ-ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ- 
Πτυχιούχος Σχολών Ρόδου και 
Ελβετίας-πολύγλωσσος με άρι- 
στες διασυνδέσεις, έμπειρος ερ­
γαζόμενος στα Μάλια ΖΗΤΕΙ 
μερική απασχόληση ως υπεύθυ­
νος Διευθυντή σε ξενοδοχείο ευ­
ρισκόμενο μεταξύ Ηρακλείου- 
-Μαλίων. Αφήσατε παραγγελία 
στο 260154 απόγευμα.
(Ζ-71) 1-3

(Ζ46) 1-5

(Ζ-68) 1-5 ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 3 στρεμμάτων στην 
περιοχή Φοινικιά με 75 μουρέλα 8 
χρόνων. Μετόχι με 2 δωμάτια και τζά­
κι χωριάτικο φούρνο και διάφορα άλ­
λα δένδρα: στην τιμή ευκαιρίας

(Π570) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Μπαρ στον 
παραλιακό δρόμο Μαλίων. Πληρ. τηλ.

282.168
(Π573) 1-4

Από Τεχνικό Γραφείο που ασχολείται 
με εργολαβίες Δημοσίων Έργων ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ οδηγός ανατρεπόμενου φορ­
τηγού με άδεια οδήγησης Δ' 
κατηγορίας. Τηλ. 225586, 220618.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρες ή 
σερβιτόροι με προϋπηρεσία 
για το πιάνο Ρέστωραν Αγρό­
κτημα. Τηλ. 253.814

6.500.000. Τηλ. 230912. 
(Π-637)

221.822
(Π569) 1-10

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Πιάνο-Μπαρ- 
Ρεστωράν και Μπαρ-Καφετέρια με ή 
χωρίς εξοπλισμό για σοβαρούς οικο­
γενειακούς λόγους. Κατάλληλο και 
για οποιαδήποτε χρήση. Τηλ. 236839.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Ψησταριάς και 
Σουβλατζίδικου. Μηχανήματα και­
νούργια 3 μηνών σε τιμές ευκαιρίας. 
(Πρώην Αλικιώτη). Αγορά 1866. Ζητεί­
στε κ. Νίκο. Τηλ. 225.144

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1100 βιν­
τεοκασέτες ή ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος 
50%, 1.500.000 δρχ. Τηλ. 220.240
(Π574) 1-6

(Ζ-78) 1-5
(Ζ28) 1-6

(Π568) 1-6

(Π-636) 1-6

Ευκαιρία, ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
Μπαρ-ταβέρνας (14 χρόνων) στο 5ο 
χλμ. Ηρακλείου Γάζι. Δυνατότητες α- 
ναπτύξεως, μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφορίες τηλ. 250762.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TRIUMF ΜΚ1 
2000 co. Τιμή 400.000 δρχ. Μηχανή 
YAMAHA XT 200co. Τιμή 200.000 δρχ. 
Τηλ. 237506 κο Μάκη.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 
1,2,3,4, δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια, όλα διαμπερή και όλα 
προσόψεως σε πολύ ωραίες πε­
ριοχές. Γίνονται ευκολίες πληρω­
μής. Πληροφ. στα τηλέφωνα

(Π-503) 1-6

224423 και 238139.
(Π-542) 1-5

(Π-634) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός είδη δώρων 
στην τιμή των 300.000 δρχ. Πληρ. 
259332 κατ/μα 255398.
(Π-633) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση (αγρός) γύρω στα 
22 στρέμματα επίπεδο, με ελαιόδεν- 
δρα και αμπέλι περίπου 800 κλήματα. 
Ποτιστικό με δικό του πηγάδι κοντά 
στη Βαγιωνά Μεσαρά. Πληροφ. τηλ.
261293.
(Π-632) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οχτώ γραφεία 4 βιβλιο­
θήκες καρέκλες ελαφρώς μεταχειρι­
σμένες, τηλ. 282703.
(Π-588) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας καταστήματος 
εις παραλιακόν δρόμο Αγίου Νι­
κολάου. Πληροφορίες τηλ. 
243091 πρωινές ώρες.
(Π-635) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 55 τετραγωνι­
κών οδός 25ης Αυγούστου 34 με τον 
αέρα του. Πληρ. τηλ. 0841/ 22.226
(Π607) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετέρια εντός Ηρα­
κλείου. Πληρ. τηλ. 224.546 από
11π.μ.·1μμ. 
(Π611) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με λυόμενη οικία 
στο χωριό Σίββα Μαλεβιζίου. Τηλ.
791.395
(Π612) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 283τ.μ. δίπλα 
στην Παναγία Μασταμπά επί της ο­
δού Ιερολοχιτών αρ. 78. Τηλ. 283.253
(Π613) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA ACCORD 1600cc 
’79. Με έξτρα σε πολύ καλή κατάστα­
ση (γίνεται ανταλλαγή με φορτηγάκι 
μέχρι 1 τόν.) Τηλ. 236.364
(Π614) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός MINI MARKET. 
Επαγγελματικά ψυγεία, βιτρίνα, ρά­
φια, κρεατομηχανή, ζαμπονομηχανή. 
Τηλ. 221.644 κ. Μαρία.
(Π606) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 1 μέχριίδ 
στρεμ. παραθαλάσσιο πριν τον Αλμυ- 
ρό.ποταμό, επί της ασφάλτου, σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 281.495
(Π605) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα (καρότσα) 4,5 χ 2,5 
με υδραυλική πόρτα. Πωλούνται και 
ξεχωριστά η καρότσα ή η πόρτα. Γί­
νεται και αλλαγή με ανατρεπόμενη 
καρότσα. Τηλ. 861.339
(Π604) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμπερές ρετιρέ 
160τ.μ. πολυτελούς κατα- 

, σκευής. Τηλ. 226.692
(Π603) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές διαμέ­
ρισμα Γ' ορόφου σε τετραό- 
ροφη οικοδομή, εμβαδού 
115τ.μ. Τηλ. 226.692
(Π602) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσ­
σια 200 και 300τ.μ., ΙΟΟμ. απ’ τη θέ- 
λασσα περ. Κρέτα Μπητς ή 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΝΤΑΙ με διαμερίσματα, 
ξενοδοχεία, μαγαζιά περ. Χερσονή­
σου, Σταλίδας, Μαλίων, Γουβών. Επί­
σης οικόπεδα ανεξάρτητα, 200μ. πιο 
πάνω απ’ το σχολείο Γαζίου. Τηλ.
230.991 
(Π601) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 5άρι διαμέρισμα διαμπε­
ρές στον 4ο όροφο υπ’ ανέγερση πο­
λυκατοικίας. Τηλ. 289550, ώρες
γραφείου. 
(Π-510) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοκήπια αρίστης κα­
τασκευής, μεταλλικά, (τύπου Ολλαν­
δίας), κατασκευής (Βιοσολ) 5 
στρέμματα με συνεχόμενο χωράφι 
περίπου 3 στρεμμάτων. Με γεώτρηση 
ηλεκτροκίνητη παροχής νερού 80 κυ­
βικών ωριαίως στη θέση Τζιγκρηνια, 
περιοχής Χουστουλιανών. Πληρ. τηλ.
242.440 ■ 260.053
(Π608) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
ISOOcc προδιαγραφών,

BMW 316 
μοντ. ’83,

50.000 χλμ. Τιμή ευκαιρίας ή ανταλ­
λάσσεται με παραθαλάσσιο οικόπε-
δο. Τηλ. 255.429 ■ 256.942
(Π610) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια-μπαρ στην Πλα­
τεία Μεγ. Χερσονήσου. Τηλ. 280232.
(Π-537) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περιοχή νότια 
62 Μαρτύρων πριν τη Γιόφυρο. Νέα 
επέκταση σχεδίου, πρόσοψη σε δρό­
μο ΙΟμ. Τηλ. 284240, 284218.
(Π-536) Γ4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φρυτέζα επαγγελματική α­
μερικάνικου τύπου ανοξείδωτη 
1X0,50 κατάλληλη για ξενοδοχείο, 
βιοτεχνία, ντόνατς, λουκουμάδες, 
τσιπς κλπ. Επίσης ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυ- 
κλο μοτοποδήλατο μάρκας ZUNDAP 
με κουβούκλιο, πόρτες, κάγκελο, ρε­
ζέρβα κλπ. Τιμές λογικές. Τηλ. 226831
κ. Λευτέρης. 
(Π-535) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 554OG τρίθυρο α­
σήμι μεταλλικό μοντ. '81 σε άριστη 
κατάσταση από ιδιώτη. Τηλ. 220383 
και 289232 (μόνο απόγευμα).
(Π-534) 1-5

Εταιρεία Διανομής Τροφίμων
ΖΗΤΕΙ ΠΩΛΗΤΗ

άνω των 25 ετών για μόνιμη απασχόληση, εντός και εκτός 
Ηρακλείου. Δίπλωμα απαραίτητο.
Τηλ. 233240, 237468 από 8.00 - 3.00 μ. μ.

Γερμανική Εταιρία

ΖΗΤΑ
προς αγορά οικόπεδο παραθαλάσσιο 
για Ξενοδοχείο άνω των 200 κλινών 

ή και έτοιμο παραθαλάσσιο ξενοδοχείο.
Γράψετε: Τ.Θ. 1160 

για κ. Ιπποκράτη 
Ηράκλειο - Κρήτης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Pony μοντέλο ’78. Τιμή 
250.000 μετρητοίς. Τηλ. 260866.
(Π-479) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες οικόπε­
δο με ελιές δύο στρέμματα περίπου 
κοντά στην Εθνική οδό σε πολύ καλή 
τιμή. Πληρ. τηλ. 223.679

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση (ρούχων) 
ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο χώρος στο κτί­
ριο Ηλέκτρα. Με κλιματισμό 45τμ. 
Ισόγειο 25τμ. πατάρι. Πληροφο­
ρίες κ. Πετράκη. Τηλ. 229204 ώ­
ρες κατ/των.

(Π616) 1-8
(Π-491) 1-12

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γαζώτριες και κοπτορα- 
πτούδες για γαζωτική δίγαζη ποντα- 
ρισιά και κοπτοράπτης για την 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΜΗΝΑΣ ΠΛΟΥΜΗΣ. Τηλ.
255438.
(Ζ-79) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πρός ενοικίαση ισόγειος οι­
κία, άνω των 120 τ.μ, με κήπο που θα 
προσφέρεται για ενοικίαση έστω και 
μέσα στους επόμενους 3 μήνες. Τηλ:
0821/57860
Ζ-987 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διάφορα είδη: κρεβατο- 
κάμερα , γραφείο ΣΑΤΟ, ψυγείο, 
φούρνος μικροκυμάτων, κλιματιστικά 
κ.α. Πληροφορίες οδός 1878 αρ. 35 
2ος όροφος κ. Πρεβελάκης τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD 
STATION με εμπορική άδεια 
σε άριστη κατάσταση από ι­
διώτη. Πληρ. τηλ. 239.111 ■

288125.
(Π-517) 1-10

258.323, (0891) 31.214
(Π οο ) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 
χιλ. από το Ηράκλειο σε περιοχή που 
αναπτύσσεται και αξιοποιείται ρα- 
γδαίως (Κορακοβούνι). Πληρ. τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
284.155
(Π578) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στη θέση 
«Μαγκαφά» περιφέρεια διασταύρωση 
Χερσονήσου-Λασιθίου. Πληρ. τηλ.
258.127

1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 διαμερίσματα ένα τε- 
λειωμένο και δύο στα κτίρια από 
100τ.μ. ο όροφος, έναντι Παναγροτι- 
κής. Τηλ. 250.820
(Π 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 1600cc 
μοντ. ’79 σε καλή κατάσταση. Δεκτή 
κάθε προσφορά. Τηλ. 250.207
(Π615) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΟ 5 σε ά­
ριστη κατάσταση και πολλά αξε- 
σουάρ μοντ. ’80. Τηλ. 259.673
(Π618) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθαλάσσιο 
695τ.μ. περιοχή Γουρνών, άρτιο οικο­
δομήσιμο που έχει μέσα πηγάδι ιδιό­
κτητο, υπόγειο για κελάρι και σπίτι 
λυόμενο. Τηλ. 258.617 · 761.452
(Π617) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι 72 cc σε άριστη κα­
τάσταση. Τιμή 110.000 δρχ. μετρη­
τοίς. Τηλ. 236806.
(Π-505) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Fiat 127 άσπρο σε πολύ κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 258828 ώρες
κατ/των. 
(Π-504) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1, 2, 3, 4 
στρεμμάτων 5 χλμ. από το Ηράκλειο, 
πλησίον δρόμου Εθνικής οδού Ηρα­
κλείου, Μεσαράς, έναντι ΡΕΓΓΙΝΑΣ. 
Σε ραγδαία αναπτυσσόμενη περιοχή 
με καταπληκτική θέα. Τιμή 2.000.000 
το στρέμμα. Τηλ. 238.060 · 282.318 ■
221.070
(Π 326) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA RD 250 
cc νταιντόνα. Τιμή 170.000 δρχ. Τηλ. 
285235 ώρες κατ/των.
(Π-528) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέρια PUB 
σε κεντρικό σημείο. Πληρ. 226665 
10-12πμ. και 287413 3-5μμ. Δεκτές μό­
νο σοβαρές προτάσεις.
(Π-530) 1-5

Ευκαιρία για καλή τοποθέτηση
1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί, ποτι­
στικό, κατάλληλο για γραμμικό 6 
στρέμματα με αγροτικό σπιτάκι (φως, 
νερό) 5' έξω από την πόλη μας στην 
πιο εύφορη περιοχή που συνεχώς κτί­
ζεται με τα καλλίτερα μόνιμα ή εξο­
χικά σπίτια. Πρόσφορο για κάθε 
είδους εκμετάλλευση. Φάρμα-σπίτι- 
ταβέρνα, με πανοραμική θέα και νό­
μιμη κάλυψη 230τμ., ή για κάθε άλλη 
σύγχρονη επιχείρηση, καλλιέργεια ή 
οικόπεδα. (Τιμή 1900 δρχ. το τμ.) Σο­
βαρές προτάσεις θα ληφθούν υπόψη. 
Τηλέφ. 239215και 0821/51288.
2) Πωλείται παλαιά οικία εντός τοι- 
χών, περιοχή Καμαράκι παράλληλος 
τηςΛεωφ. Καλοκαιρινού 130 τμ. Τιμή 
55.000 το τμ., τηλεφ. 239215και
0821/51288.
(Π-403) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας σε 
τουριστική περιοχή. Πληρ. καθημερι­
νά στο τηλ. 230.477
(Π576) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα μάρκας Σουρά 
μηχανή Μαλκότσι 2 σάκ. τσιμέντου.
Πληρ. τηλ. 284.155 
(Π577) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκάτοικος (κοπέλα) για 
ρετιρέ ανεξάρτητο με πλήρη επίπλω­
ση και κεντρική θέρμανση. Τηλ.
285578.
(Ζ-240) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μονοκατοικία, 
αέρας οικοδομής και οικόπεδο απο­
λύτου μετρητοίς. Μεσίτες αποκλείον­
ται. Εμπορικές Επιχειρήσεις 
Μανώλης Φασουλάκης, τηλ. 221768.
(Ζ-75) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία από 
την καφετέρια πολυτελείας «ELY- 
SEE» PUB αποδοχαί ικανοποιητικοί. 
Πληροφορίες στο τηλ. 288815 ή στο 
κατάστημα από ώρα 6μμ.-12μμ. οδός 
Καπετάν Χαραλάμπη 1 παραπλεύρως 
Ο.Τ.Ε. (περιοχή Λιοντάρια).
(Ζ-74) 1-7
Από Τεχνικό Γραφείο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) 
καλουπατζίδες-σιδεράδες σοβατζί- 
δες εργάτες β) κοπέλα να γνωρίζει 
πολύ καλά την αγγλική γλώσσα, γρα­
φομηχανή, τέλεξ και υπολογιστή για 
εργασία εντός Ηρακλείου. Τηλ.
230479.
(Ζ-73) 1-2
Από ΠΡΟΚΡΕΤΑ ΕΠΕ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυ­
λουργοί, βοηθοί ξυλουργών καθώς 
και εργάτες ανειδίκευτοι πληροφο­
ρίες τηλ. 234693, 230479.
(Ζ-72) 1-2

Από την Τεχνοχημική Κρήτης ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί υ­
δραυλικοί για μόνιμη απασχόλη­
ση. (Συνεχές ωράριο, μισθός ανα- 
λόγως προσόντων). Πληροφ. κ. 
Σπύρο ή κ. Ανδρέα. Τηλ. 285148,

Από Εμπορική εταιρία εισαγωγών ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ κοπέλα βοηθός λογιστού με 3 
έτη προϋπηρεσία τουλάχιστον και αγ­
γλικά. Θα προτιμηθεί έχουσα πείρα 
στη μηχανογράφιση. Πληροφορίες 
από 7μμ. έως 9μμ. τηλ. 220391-225359.

244143.
(Ζ-70) 1-3

Ρ-953) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Αλουμινοκατασκευαστές, σι- 

δηροκατασκευαστές για να 
εργασθούν εντός και εκτός Η­
ρακλείου. Πληρ.

Γ. ΜΠΟΡΜΠΟΥΔΑΚΗΣ.
Τηλ. 288.406 ■ 289.369

(Ζ45) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός μέχρι 20 ετών να 
εργασθεί σε κυλικείο εντός κτιρίου. 
Πληρ. Μέγαρο Ντορέ Α' υπόγειο.
(Ζ55) 1-6

Το κατάστημα υαλικών Υδροχόος 
ΖΗΤΑ πεπειραμένη υπάλληλο για μό­
νιμη εργασία. Πληρ. τηλ. 281.558
(Ζ54) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για ηλεκτρονικό 
εργαστήριο. Τηλ. 282.677 ώρες κατα­
στημάτων.
(Ζ49) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί λογιστού από ε­
ταιρεία εισαγωγών. Πληρ. στα τηλ.
225.359 ■ 220.391
(Ζ50) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για αποθήκη ηλε­
κτρονικού υλικού. Απαραίτητο δίπλω­
μα αυτοκινήτου και επιθυμητή γνώση 
ηλεκτρολογικών προϊόντων. Ωράριο 
καταστημάτων. Αποδοχές ικανοπο,η- 
τϊκές. Τηλ. 255.429 - 255.442
(Ζ51) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να έχει Λογιστικές 
γνώσεις για μαγαζί υδραυλικών ει­
δών. Τηλ. 237.161
(Ζ52) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λογίστρια και βοηθός 
λογίστριας, για βιβλία Γ' Κατηγορίας. 
Πληρ. τηλ. 227.283
(Ζ53) 1-4

Επικερδής Επιχείρηση Ενοικιαζομένων Μοτοσυκλε- 
τών και Μοτοποδηλάτων (περίπου 120 τεμάχια) στον 
Άγιο Νικόλαο Κρήτης, σε εμπορική τοποθεσία, με 
Γραφείο και πάρκιγκ και με συνεργασία Γραφείου Ε­
ξωτερικού.

Γίνονται δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 0^.1/2304 από 6 μ.μ. - 10 μ.μ.

Από ξενοδοχείο στη Χερσόνησο ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ καμαριέρες. Τηλ. 230834 α­
πογευματινές ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
(Ζ-999) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια - PUB ΕΝΑ-ΕΝΑ. Αναγεννήσεως 
και Κυκλάδων. Τηλ. 235.698

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα επιπλω­
μένα δωμάτια με χρήση κουζίνας και 
τηλεφώνου για φοιτητές (αγόρια).

(Ζ32) 1-15
Τηλ. 281480. 
(Ε-242) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι εις 
θέσιν Σώπατα. Τηλ. 232520.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
(Ε-241)

1. CRETA STAR HOTEL
ΠΡΩΤΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡίΑΣ 700 ΚΛΙΝΩΝ ΣΤΟ 
ΡΕΘΥΜΝΟ

ΖΗΤΕΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
1) F.B MANAGER
2) MAITRED’HOTEL
3) ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΥΠΟΔΟΧΗΣ
4) ΤΗΛΕΦΩΝΗΤΡΙΕΣ
5) ΜΠΑΡΜΑΝ

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ ΣΕ ΑΝΑΛΟΓΗ ΜΟ­
ΝΑΔΑ ΚΑΙ ΚΑΛΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ κ. ΒΑΣΣΑΛΟ 0831 - 71696 & 21896.

2. CRETA STAR HOTEL
ΠΡΩΤΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 700 ΚΛΙΝΩΝ ΣΤΟ 
ΡΕΘΥΜΝΟ

ΖΗΤΕΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
1) ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΟΡΟΦΩΝ
2) ΠΡΟΣ/ΡΧΗΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ (ΚΟΣΤΟΛΟΓΟΣ)
3) ΤΑΜΠΛΙΣΤΕΣ
4) ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΙ & ΒΟΗΘΟΙ
5) ΦΟΥΡΝΑΡΗΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ κ. ΒΑΣΣΑΛΟ 0831 - 71696 & 21896.

Η EL DOOR Α.Ε. ΖΗΤΑ

Το Τουριστικό γραφείο 
CRETAN HOLIDAYS 

ΖΗΤΑ να προσλάβει πέντε (5) 
οδηγούς. Απαραίτητα προ­
σόντα η προϋπηρεσία σε φορ­
τηγά και οι μηχανικές 
γνώσεις. Τυχόν γνώσεις γερ­
μανικής γλώσσας θα λη- 
φθούν ιδιαιτέρως υπ’ όψιν. 
Αιτήσεις για πρόσληψη μπο­
ρούν να συμπληρώνουν οι εν­
διαφερόμενοι στα Γραφεία 
μας - Ανωπόλεως 6. Πληρ. 
τηλ. 242.106 κ. Χαρούλα Πομ-
ποδάκη. 
(Ζ27) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και 
σερβιτόροι για το Εστιατόριο 
ΜΕΔΟΥΣΑ. Προϋπηρεσία και 
συστάσεις απαραίτητες. Τηλ.
287.241
(Ζ21) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κτίστες, σιδη­
ρουργοί, αλουμινάδες, ξυ-
λουργοί. Μόνιμη
απασχόληση. Τηλ. 0897/
22.454 8.00-14.30
(Ζ25) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση διαμέρισμα 
Ζάρι ή 3άρι καινούργιο με κεντρική 
θέρμανση. Τηλ. 771.245
(Ζ43) 1-6

Τεχνίτες Μαραγκούς, για τοποθέτηση κουφωμάτων 
(Φασόν: Τιμή ανά πόρτα 2.000 δρχ.).

Πληροφορίες τηλ.: 220787
Ώρες Γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια απόφοιτος Λυ­
κείου για τα Ζαχαροπλαστεία Σαβοϊ-
δάκη. Τηλ. 281.610 
(Ζ19) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να απασχολη­
θεί σε μόνιμη εργασία Fast-Food, Το- 
στάδικο. Θα προτιμηθεί με 
προϋπηρεσία οε μαγαζί τέτοιου εί­
δους. Πλ. Δασκαλογιάννη, Στοά ΔΕΗ. 
Ζητείστε κ. Νίκο. Τηλ. 281.443 ■
225.144 
(Ζ18) 1-6

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ πόλεως Ζητά καμαριέ­
ρα · λαντζέρισσα. Τηλ. 222440.

(Ζ965) 1-10

Από Α.Ε. που εδρεύει στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για μόνιμη καθημερινή 
απασχόληση ηλεκτρολόγος με ειδι­
κότητα στην κατασκευή πινάκων- 
αστεροτριγωνικών και μηχανουργός 
εφαρμοστής. Προσόντα δετή πείρα, 
απόστρατος. Τηλ. 227.101 · 227.733 α-
πόγευμα. 
(Ζ776) 12»

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες σε λογιστικό 
γραφείο, με πείρα σε βιβλία Α' και Β’ 
κατηγορίας, για 3 μήνες. Τηλ. 220780.
(Ζ-1000) 1-5

Εταιρία Διανομών ΖΗΤΕΙ αποθηκάριο 
και ένα πωλητή - οδηγό. Τηλ. 252123.

(Ζ2) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για πρωι­
νές ώρες. Τηλ: 284859

Νέοι με γνώσεις ηλεκτρολογίας, να έχουν τελειώσει ή 
απαλλαγεί από στρατιωτικές υποχρεώσεις, που αφού υ- 
ποστούν σχετική εκπαίδευση στη Θεσσαλονίκη θα απο- 
τελέσουν ομάδα σέρβις μηχανημάτων - συσκευών κ.λ.π. 
μεγάλης Εταιρείας στην Κρήτη.

Θα προτιμηθούν οι έχοντες άδεια οδηγηάεως αυτοκινή­
του και ακόμη περισσότερο όσοι διαθέτουν δικότους αυ­
τοκίνητο.

Έδρα τους θα είναι το Ηράκλειο.
Πληροφορίες τηλ. 287022 - 221029 (9-2 πρωί) Τρίτη - Πέμ­

πτη και απόγευμα 6-8 μ.μ.
Για προσωπική επίσκεψη (αναγκαία) Δικαιοσύνης 21 Ε­

φημερίδα «Καστρινά Νέα».

Προς ενοικίαση χώρος ισόγειος 150-300 τ.μ. προκειμένου 
να χρησιμοποιηθεί για έκθεση διαφόρων μηχανημάτων - συ­
σκευών - επίπλων κ.λ.π.

Θα προτιμηθεί χώρος εκτός κέντρου πόλης.
Για πληροφορίες στα τηλ. 287022 ■ 221029 και ώρες 9-2 

πρωί, όλες τις ημέρες, Τρίτη και Πέμπτη και απόγευμα 6-8.

Από Ανώνυμη Βιοτεχνική Εταιρεία

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) Λογιστής ή Λογίστρια με πείρα σε Βιβλία Γ’ Κατη­
γορίας.
2) Οδηγός με δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας και γραμματι­
κές γνώσεις Γυμνασίου, για διανομή προϊόντων.
3) Πωλητής ηλικίας 25-35 ετών απόφοιτος Λυκείου, 
γνώστης της αγοράς εντός και εκτός Ηρακλείου.
Πληροφορίες τηλ.: 288.700 κ. Παπαδάκη.

1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αντιπαροχή ή 
αγορά. Τηλ. 289.439 ■ 285.547 · 281.679
(Ζ24) 1-30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για σοβαρή PUB 
Δημοκρατίας 32. Τηλ. 239.185 ή πληρ.
εντός. 
(Ζ23) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδινή απα­
σχόληση για την Καφετέρια «ΜΑΡΙ­
ΝΟΣ». Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.
280.864 
(Ζ22) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πλησίον Αστάρια δω­
μάτιο μεγάλο για κοπέλα σε πολυκα­
τοικία. Τηλ. 226.320
(Ε181) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75τ.μ. στα 
3 Πεύκα, Χρυσοστόμου 62. Τηλ.
233.451
(Ε180) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί με πατάρι νέ­
ας κατασκευής 117τ.μ. επί της οδού 
Ανωγείων, περιοχής Μιχαήλ Αρχαγ- 
γέλλου. Τηλ. 0892/ 31.222 6-9μμ.
(Ε178) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη Λ. Παπανα­
στασίου 140. Τηλ. 234.806 ■ 236.328
(Ε177) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα και δωμάτια με κεντρική θέρ­
μανση, ηλιακά, ψυγεία, κουζίνες για 
φοιτητές, σε νεόκτιστη οικοδομή. 
Τηλ. 223.020, 226.528, πρωινές ώρες 
από 9-1 και 227.817 βραδινές ώρες
8-1 Ομμ. 
(Ε176) 1-15

1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑ11) διαμέρισμα διομι- 
σάρι 2) γκαρσονιέρα πλησίον Λ. Κα­
λοκαιρινού. Πληροφ. τηλ. 288823 κ. 
Μαστοράκης.
(Ε-239) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα και 2 
γραφεία σε υπό ανέγερση οικοδομή 
επί της οδού Μ. Οδηγητρίας 22 (Ντερ- 
μιτζίδικα). Τηλ. 01/6715775 από
6.30-7.30μμ. 
(Ε-238) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα οδός 
1878 αρ. 3 (Μποδοσάκειο). Μόνο για 
φοιτητές -τριες. Τηλ. 741251.
(Ε-237) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ενός 
δωματίου, λουτρό, κουζίνα σε ημιυ­
πόγειο. Τηλ. 225707, 287720.
(Ε-236) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) ένα κατάστημα με 
πατάρι και αυλή κατάλληλο για ο­
ποιαδήποτε επαγγελματική χρήση β) 
ένα Ζάρι μόνο για μαθητές-φοιτητές. 
Πληρ. οδός Ραύκου 8 Θέρισσος, τηλ.
253301.
(Ε-235) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι καινούργιο με 
κεντρική θέρμανση. Μίνωος και Τυρ­
ταίου 18. Τηλ. 255471.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούρια δωμάτια 
με δικό τους λουτρό το καθένα με 
κεντρική θέρμανση και χωρίς κοινό­
χρηστα στο Μασταμπά. Τηλ. 232432.

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιώπορτα Ε· 
ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες για όλρ 
το χρόνο. Ήσυχο περιβάλλον ηλιακοί 
θερμοσίφωνες. Προσφέρονται για 
ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε δί­
κλινες και μονόκλινες επίσης. Οδός 
Τυρταίου 22 ΤΑΛΩΣ απέναντι από το 
γυμναστήριο Μπάσκετ. Τηλ. 257987 κ.
Χατζάκη. 
(Ε-233) 1-6

ΔΙΑΦΟΡΑ
Επισκευές

Ψυγεία-κουζίνες-πλυντήρια αυτομα­
τισμοί παντός τύπου. ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟ- 
ΦΟΡΑΚΗΣ. Ξηροπόταμος τηλ.
261293.
(Δ-755) 1-6

Εάν είσαι καφετζής κι έχεις πελάτες 
πολλούς που είναι μεσαίας ηλικίας 
και σ’ ενδιαφέρει να πολλαπλασιά­
σεις τα έσοδά σου χωρίς έξοδα επι­
κοινώνησε με το 256231 και άφησε 
Δ/νση καφενείου για να σε επισκε-
φθώ. Νίκος. 
(Δ-754) 1-6

Χάθηκε θήκη πλαστική που περιείχε 
βιβλιάρια ενσήμων ΙΚΑ που ανήκαν 
στον Παντελή Τσαγκαράκη, από Λ. 
Δικαιοσύνης μέχρι Πανάνειο. Παρα­
καλείται ο ευρών όπως τηλεφωνήσει
στο 252166.
(Δ-756) 1-3

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ανα­
λαμβάνει ΥΠΕΥΘΥΝΑ την ορ­
γάνωση επιχειρήσεων οικο­
νομοτεχνικές μελέτες, την 
τήρηση βιβλίων όλων των κα­
τηγοριών, χειρόγραφα ή μη­
χανογραφικά και τη σύνταξη 
δηλώσεων ΦΠΑ ή φορολο­
γίας εισοδήματος. Τηλ.
242.238
(Δ751) 1-6

ΜΟΝΩΣΕΙΣ - ΣΤΕΓΑΝΩΣΕΙΣ
Ειδικευμένο Συνεργείο με 

πολυετή πείρα αναλαμβάνει 
υπεύθυνα κάθε είδους 
Μονώσεις-Στεγανώσεις. Τηλ.
230.776
(Δ748) 1-25

ΑΠΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ , 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΟΙ® 

ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ... .... *“
Νέοι δραστήριοι, α­

πόφοιτοι Λυκείου, η­
λικίας 25-35 ετών, με 
άδεια οδηγήσεως ε- 
πιβατηκοά αυτοκινή­
του, για να εργα- 
σθούν ως πωλητές σε 
όλη την Κρήτη.
Προϋπηρεσία επι­
θυμητή.
Πληρ. τηλ. 288.700 

κ, Παπαδάκη, ώρες 
γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδυνή 
εργασία από 9μμ.-2πμ. στην καφε­
τέρια ELITE Λ. Ικάρου 190. Τηλ.
227190.
(Ζ-1) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
Καφετέρια «RESITAL». Δημο­
κρατίας 3. Τηλ. 254.922 από 
9-3μμ. και 220.735 από 5-2π.μ.
(Ζ56) 1-6

ΖΗΤΩ να νοικιάσω μικρή μο­
νοκατοικία εκτός Ηρακλείου. 
Επίσης ζητώ να αγοράσω α­
γρόκτημα (μετόχι). Πληρ ηλ.
252.975
(Ζ44) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μονοκατοι­
κία στου Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 0897/
22.727 
(Ζ57) 1-5

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
ΠΩ ΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα 

διαμπερή, με μεγάλες βεράντες, 
γκαράζ - αποθήκη, 

επί της Ιλαρ. Κατσούλη - Μασταμπά. 
Δάνεια δεκτά. Τηλ. 236016.

ReisebOro sucht Deutsche Oder Oesterreichische 
Angestellter mit Kentnisse der englishen 
Sprache.
Inf: Tel.: 244.503 ■ 244.525 , Zwischen 15-17 Uhr.

Παρά Τουριστικού Γραφείου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλ­
ληλοι με γνώσεις Αγγλικής και Γερμανικής 
γλώσσας.
Πληρ. τηλ. 244.503 - 244.525 ώρες 15.00-17.00

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι 125τ.μ. ισόγειο υ­
περυψωμένο με κεντρική θέρμανση 
και ηλιόθερμο. Αρίστης κατασκευής 
επί της οδού Στεργιογιάννη 44. Πληρ. 
τηλ. 252.060

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
Ψυγείων, Πλυντηρίων, Κουζι­
νών, Μηχ. ESPRESO, 
Θερμ/νων. Εργασία εγγυημέ­
νη. Ταχεία εξυπηρέτηση. Τηλ.

(Ε189) 1-3

234295.
(Δ749) Τ6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα 70τ.μ. 
και γκαρσονιέρα έναντι παλαιών ΚΑ- 
ΤΕΕ. Τηλ. 253.749 ■ 861.209
(Ε188) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος
αποθήκη-κατάστημα επιφάνειας 
200τ.μ. επί των οδών Θεοτοκοπούλου 
και Βύρωνος (έναντι παλαιάς κλινικής 
Ευαγγελισμού). Πληρ. τηλ. 286.405 -
223.946 
(Ε191) 1-5

■ΧΑΘΗΚΕ πορτοφόλι με χρή­
ματα 30.750 και με δύο ξένα 
χαρτονομίσματα στη γωνία 
της Πολυκλινικής Ντεντηδά- 
κηδων. Παρακαλείται ο ευ­
ρών να τηλεφωνήσει στο 
258.062. Πρόκειται περί πτω­
χής κυρίας η οποία είχε μόλις 
πάρει τη σύνταξή της.
(Δ 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματικός χώ­
ρος 40τ.μ. στον Α’ όροφο πολυκατοι­
κίας προσόψεως επί της πλατείας 
Κορνάρου. Πληρ. τηλ. 223.977 -
257.447.
(Ε192) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα Μπαρ πολυ­
τελείας 300τ.μ. Πελατεία εξασφαλι­
σμένη. Λόγω αναχωρήσεως στο 
εξωτερικό. Πλ. τηλ. 761.064 από
Τ3μμ· 
(Ε217) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 2άρι. Ανω­
γείων 3. Προτιμούνται φοιτητές- 
τριες. Τηλ. 253.849
(Ε213) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 υπνοδω­
ματίων, σαλοτραπεζαρία, μεγάλη 
κουζίνα. Τηλ. 280.091 από 10.00-19.00

ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΣΤΕ 
ΣΤΟ 2 3 7.084 

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙΣΤΩΝ
Αναλαμβάνει τα κτισίματα τούβλων 
και μπλόκων σε ξενοδοχεία, μονοκα­
τοικίες, πολυκατοικίες.
ΜΟΝΩΣΗ ΔΩΡΕΑΝ. Ευκολίες πληρω­
μής, τιμές λογικές. Επίσης αναπα­
λαιώσεις κτιρίων μετατροπές 
παλαιών διαμερισμάτων σε νέα ε­
νιαίων χώρων, περιφράξεις οικοπέ­
δων, σοβαντίσματα. Πληρ. τηλ. 
237.084. Ώρες 3-6μμ. και 9-12μμ.
(Δ750) 1-10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
(Ε212) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Αγ. Νικόλαο με­
γάλο καινούργιο κεντρικό κατάστημα 
κατάλληλο για οποιαδήποτε σοβαρή 
επιχείρηση. Πληρ. τηλ. 226.792 ■ 0841/

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια με φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα (Αρχαία-Έκθεση-Ιστορία 
Γ -Δ' Δέσμης) σε μαθητές Λυκείου και 
υποψήφιους Ανώτατων Σχολών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 239268 (εκτός πρωινών

22.223 
(Ε211) 1-2

ωρών). 
(Μ-284) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμέρισμα στην 
οδό Αρχιμήδους 27 (Καπετανάκειο).
Τηλ. 282.114 
(Ε210) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι μεγάλο επιπλω­
μένο για 3-4 φοιτητές-τριες. Τηλ.
252.475 
(Ε218) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο γ' όροφος στη Λε­
ωφόρο Δικαιοσύνης αρ. 7 (πάνω από 
Ζαχ/στείο «ΑΒΕΡΩΦ»), εμβαδού 
70τ.μ. που αποτελείται από 2 γραφεία 
με προθάλαμο και WC. Πληρ. τηλ.
282.675, 282.486, 243.544
.(Ε214) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. Οδός 
Κονδυλάκη 101. Πληρ. τηλ. 260.872
(Ε215) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 μεγάλα διαμερί­
σματα Πιτσουλάκη 46 όπισθεν Ζαχα­
ροπλαστείου ΣΤΑΝΗΣ. Τηλ. 251.075
(Ε186) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια για κοπέ­
λες. Τηλ. 253.710
(Ε185) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί υπόγειο κα­
τάλληλο για οποιαδήποτε χρήση επί 
της Λ. Χρυσοστόμου. Τηλ. 230.230
(Ε183) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη Δρακοντοπούλου 9. Τηλ. 284.955 
από 8-9.30π.μ. και 3.30-5.30μμ.
(Ε182) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 4άρι καινούρ­
γιο. Τηλ. 250.181
(Ε216) 1-2

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Ιταλικής γλώσσας πα· 
ραδίδει μαθήματα και ΖΗΤΕΙ ανάλο­
γη εργασία. Τηλ. 252.942
(Μ279) 1-3

ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα 
Μαθηματικών-Φυσικής-Χημείας σε 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλ.
233.224
(Μ283) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Φυσικής ■ Χημείας - Μα­
θηματικών με μεγάλη φροντιστηρια­
κή πείρα παραδιδουν μαθήματα όλων 
των επιπέδων. Τηλ. 261073 και
243673.

(Μ272) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός, με 
Φροντιστηριακή πείρα παραδίδει μα­
θήματα ατομικά ή σε γκρουπ σε μα­
θητές Γ υμνασίου-Λυκείου-Δέσμες. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 280.779 · 284.506
(Μ282) 1-3

ΦΥΣΙΚΟΣ - Μαθηματικός με πολυετή 
πείρα αναλαμβάνουν υπεύθυνα την 
προπαρασκευή μαθητών όλων των 
τάξεων Γυμνασίου - Λυκείου - Δέσμες.
Τηλ. 232757, 287287.

(Μ275) 1-10

ΔΑΣΚΑΛΑ με πολυετή πείρα και υ­
πευθυνότητα αναλαμβάνει να παρα- 
δίδει μαθήματα σε μαθητές 
Δημοτικού Σχολείου, πρωινές και α­
πογευματινές ώρες. Τηλ. 239.424
(Μ278) 1-4

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών παραδί- 
δει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε γκρουπ 
σε μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου. 
Πληρ. τηλ. 243.911
(Μ277) 1-5
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Στην Παναγροτική Κρήτης

ΝΕΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ 
ΨΑΛΙΔΙ ΚΛΑΔΕΥΜΑΤΟΣ

Ένα νέο ηλεκτρικό ψαλίδι 
για κλάδευμα Δένδρων και Αμπε- 
λιών κυκλοφόρησε στην Αγορά 
μας απο την ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ 
ΚΡΗΤΗΣ.

Το νέο ηλεκτρικό ψαλίδι έ­
χει πάρα πολλά πλεονεκτήματα 
απέναντι στα άλλα ψαλίδια κλα- 
δεύματος αέρος ή λαδιού.

Είναι πάρα πολύ άνετο και 
χρειάζεται ένα απλό άγγιγμα 
στην σκανδάλη. Κόβει προοδευ­
τικά το φυτό, όπως τα ψαλίδια 
του χεριού, και έτσι επιτυγχάνε­
ται καθαρό κλάδευμα χωρίς πλη­
γές ή κακώσεις στο φυτό. Δεν 
χρειάζονται άλλα μηχανήματα ή 
εργαλεία. Είναι με μια μπαταρία 
που επαναφορτίζεται με ελάχι­

στο κόστος και που με ειδική θή­
κη τοποθετείται στην πλάτη. 
Έχει υψηλή παραγωγικότητα 
γιατί είναι πολύ γρήγορο και α­
κούραστο.

Αυτό το νέο ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ 
ΨΑΛΙΔΙ αποτελεί μια σύγχρονη 
λύση για κάθε σύγχρονο Αγρό­
τη και επαγγελματία κλαδευτή.

Αν οι ενδιαφερόμενοι θέ­
λουν περισσότερες πληροφορίες 
με μεγάλη προθυμία, θα σας κά­
νουν επίδειξη της λειτουργίας 
του στο κεντρικό κατάστημα της 
ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ στην 
62 Μαρτύρων στο Γιόφυρο. Τηλ: 
250712.

ΕΝΩΣΗ ΠΑΛΑΙΩΝ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Την Τετάρτη 18 Ιανουάριου 
1989 και ώρα 9 μ.μ. στο Κέντρο 
«ΝΤΟΡΕ» (Τρεις Καμάρες) η Έ­
νωση Παλαιών Προσκόπων Ν. Η­
ρακλείου σας προσκαλεί στο 
κόψιμο της Πρωτοχρονιάτικης 
πίτας και στη συνεστίαση που κά­
νει για να μας δοθεί η ευκαιρία 
να βρεθούμε και πάλι μαζί.

Από το Διοικ. Συμβούλιο 
της Ένωσης

1-2

DR. ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 

ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ
Αγ. Μηνά 15

(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όροφος 
Δέχεται: 8.30-1.30 π.μ., 
5.30-8.30 μ.μ. καθημερινά ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα. Εργαστήριο 
Ωτονευρολογίας (Ακοόγραμ­
μα - Τυμπανομετρία - Ηχητικά 
Αντανακλαστικά).
Εργαστήριο Υπολογιστικής 
Νυσταγμογραφίας - Προκλη- 
των Ακουστικών Δυναμικών 
στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ».
Τηλ. Ιατρείου: 289.703
Τηλ. Οικίας: 284.045.

0 Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

1-25

ΑΡΓΥΡΩ
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

1-25

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737
Τηλ. Οικίας: 285917

ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Πανοραμικές και κεφαλομε­
τρικές Ακτινογραφίες.
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 2ος όροφος 

Πλατ. Ελευθερίας
. τηλ. 229304

ΚΩΝ/ΝΟΣ 
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευματολόγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οστεοπορώσεως και λοιπών 
Μεταβολικών Νοοημάτων 
των Οστών του Ερευνητικού 
Κέντρου «Θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ» 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5.30 
- 8.30, Πλατ. Κορνάρου 27 Η­
ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 286823.

1-25

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειροΰργος

Ωτορινολαρυγγολόγος
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, τ. 
Εσωτερικός Παίδων «Αγ. Σο­
φία». Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5-8 το απόγευμα. Σάββατο 
8-1, στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας'Σταυροφόρων) Τηλ. 
244371 Ιατρείου, 226646 
Οικίας.

ΣΩΜΑ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΟΔΗΓΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Τη Δευτέρα 16 Ιανουαρίου 

1989 στο Ξενοδοχείο «Ατλαντίς» 
το Σώμα Ελληνίδων Οδηγών σας 
προσκαλεί στο κόψιμο της Πρω­
τοχρονιάτικης πίτας του, στις 5 
το απόγευμα.

Η παρουσία σας θα μας δώσει 
χαρά και θα ενισχύσει το σκοπό 
μας.

Από το Τοπικό Συμβούλιο
1-2

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοσοκομείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών. 
Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική. 
Δέχεται με ραντεβού, Κυδω­
νιάς 46, ΧΑΝΙΑ.

Τηλ. Ιατρ.: 0821 - 50881
Τηλ. Νοσοκομ.: 0821 - 89306

1-25

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 

Δέχεται ως και πρότερον 
Τσακίρη 20 και Γιαμαλάκη 

ώρες Ιατρείου: 8.30 -1.30 μ.μ., 
5 - 8 μ.μ.
Τηλ. Ιατρείου: 221107, τηλ. οι­
κίας: 283890.

ΙΑΤΡΟΙ
0 ειδικός Ρευματολόγος 

ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακα­
δημίας 4. Τηλ. 286701 · 
221204.

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 
Ειβ/θείς εις Παν/κή Κλινική 
Νοσοκ. Παίδων Αγία Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνης 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 ■ 8 μ.μ. χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου. 288453 
Τηλ. Οικίας: 257510.

1-25

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
■ ΚΑΡΒΕΛΑ

Ιατρός - Κυτταρολόγος 
Δέχετα : Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ., πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής
Πλ. Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟ- 
ΡΕ) 4ος όροφος, 5ο Γραφείο. 
Τηλ. Ιατρείου 223755. Τηλ. Οι­
κίας 228879.
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Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειροΰργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος - Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880 

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
"ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ­
ΡΙΩΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
ΘΑ ΠΡΟΣΛΑΒΕΙ 
Η ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ

Αηό το Υπουργείο Δημόσιας 
Τάξης προκηρύχθηκε διαγωνι­
σμός για την κατάταξη στην Ελ- 
ληνική Αστυνομία ως Δοκίμων 
Αστυφυλάκων 1.8ΟΟανδρών, και 
200 γυναικών.

Οι επιθυμουντες να συμμετά- 
σχουν στο διαγωνισμό πρέπει να 
είναι απόφοιτοι Λυκείου, να έ­
χουν ηλικία 18 έως 26 ετών, δη­
λαδή νά έχουν γεννήβέί απύ 
1-2-1963 έως 1-1-1971 και να έ­
χουν ανάστημα ΕΤΟμ. και άνω οι 
άνδρες και οι γυναίκες από 1,65 
μ, και άνω.

Προθεσμία κατάθεσης δίκαιο- 
λόγητικών μέχρι 31-1-1989.

Επίσης οι άνδρες να έχουν εκ­
πληρώσει τις στρατιωτικές τους 
υποχρεώσεις.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στα Αστυνομι­
κά Τμήματα της περιοχής που 
διαμένουν, μετά την 16-1-1989.

ΚΑΤΗΓΟΡΕΙΤΑΙ 
ΓΙΑ ΚΛΟΠΗ

Ο Γερογιάννπς Φώτης από τα 
Καλύβια Τρικάλων, κατηγορείται 
από την Αστυνομία ότι διέρρηξε 
το σπίτι του Γκούτση Γεωργίου 
στη Λ. 62 Μαρτύρων.

Ο Γερογιάννης φέρεται ότι έ- 
κλεμε ένα βίντεο μάρκας 
AHARP.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την προσεχή Τρίτη 17 Ια­

νουάριου εορτή του Αγίου Αντω­
νίου εορτάζει η εκκλησία Άγιος 
Αντώνιος Φαράγγι Λινοπεράμα- 
τα. Την Δευτέρα το απόγευμα ο 
Εσπερινός και την Τρίτη ο όρ- 
θρος και εν συνεχεία η θεία λει­
τουργία.

Ενορία Ροδιάς

Παιδίατρος
Μ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

ΑΡΒΑΝΙΤΗ
Διδάκτωρ Παν/μιου Αθηνών 

Ακαδημίας 1, Ηράκλειο 
Τηλ. 283.550, 254.197
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Δρ. ΜΙΧΑΗΛ 
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S. 

Καθηγητής Παν/μίου 
Καλιφορνιας 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΚΑΡΔΙΑΣ — ΘΩΡΑΚΑ 

— ΑΓΓΕΙΩΝ
Δέχεται με ραντεβού: 

Στο Ηράκλειο «Ιατρικό Κρή- 
τηψ, πλατ. Ελευθερίας, τηλ. 
22.96.12.
Στην Αθήνα Μέρλιν 8, Κολω- 
νάκι, τηλ. 36.44.365.

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 ■ 284.802 
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Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ · ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ„ 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.
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ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειροΰργος 
Δέχεται Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή 9 π.μ. · 12. 
Επίσης με τηλεφωνικό ραντε­
βού. Έλεγχος κυκλοφορίας 
κάτω άκρων ειδικού μηχανή­
ματος. Νέα Διεύθυνση: Σμύρ­
νης 26, τηλ. 285462, 230688.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ - ΚΑΡΒΕΛΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής.

Πλ. Ελευθερίας 
(Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 4ος όρο­
φος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223755. Τηλ. οικίας 
228879.

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΞΟΝΙΚΟΣ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός: 
ΣΤ. Μ ΑΥΡΑ ΚΑΚΗΣ.

Πλ. Ελευθερίας.
Τηλ. Κέντρο 229612 

Σύμβαση με
ΙΚΑ · ΤΕΒΕ - ΤΑΞΥ

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 288282 
Τηλ. Αθηνών (01) 
7232203 · 6394628 
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Να αντιδράσει η Κυβέρνηση
στην Τουρκική πρόκληση
Ζητά το κόμμα Φιλελευθέρων

Από το κόμμα των Φιλευθέρων 
εκδόθηκε η παρακάτω ανα­
κοίνωση:

Η ανύπαρκτη αντίδραση της 
Κυβέρνησης στη νέα ιταμή πρό­
κληση της Τουρκίας με το νέο νό­
μο περί του επιχειρησιακού 
ελέγχου, που στην ουσία αποτελεί 
τουρκική κυριαρχία, του μισού Αι­
γαίου προκαλεί κατάπληξη.

Προφανώς η Τουρκία που δρα 
με μακροχρόνιο σχέδιο απόκτη­
σης των νησιών μας έκρινε ότι ή­
ταν η κατάλληλη στιγμή για να 
χτυπήσει.

Μετά την συμφωνία του Νταβάς 
που έβγαλε την Τουρκία από τη 
διεθνή απομόνωση σε συνδυα-

ΝΕΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΟΥ ΙΚΑ
ΓΙΑ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ

Το ΙΚΑ έδωσε και νέες οδη­
γίες στις υπηρεσίες του για την 
θεμελίωση δικαιώματος σε σύν­
ταξη γήρατος, αναπηρίας και θα­
νάτου με συνυπολογισμό του 
χρόνου συμμετοχής στην Εθνική 
Αντίσταση και για την οποία θα 
πρέπει να συντρέχουν κατά κα­
τηγορία ορισμένες προϋποθέ­
σεις. Σύμφωνα μ’ αυτές για 
σύνταξη γήρατος ο παραπάνω 
χρόνος λαμβάνεται υπόψη εφό­
σον ο ασφαλισμένος έχει συμ­
πληρώσει το 58ο έτος της 
ηλικίας του άσχετα αν έχει πραγ­
ματοποιήσει ή όχι 3.600 ημέρες 
εργασίας. Επίσης για λήψη σύν­
ταξης αναπηρίας πρέπει ο ασφα­
λισμένος να έχει ποσοστο 
αναπηρίας (ανατομικής βλάβης) 
67%, ανεξάρτητα 
από τις ημέρες εργασίας που έ­
χει πραγματοποιήσει.

Εξάλλου η χορήγηση συντά­
ξεως λόγω θανάτου θα πραγμα­
τοποιείται εφ’ όσον τα δικαιο- 
δοχα μέλη, δηλαδή ανήλικα ή α­
νίκανα για κάθε βιοποριστική ερ­
γασία η χήρα άνω των 60 ετών 
άσχετα αν ο θανών είχε πραγμα­
τοποιήσει ή όχι 900 ημέρες ερ­
γασίας.

Παράλληλα ο ασφαλισμένος 
που έχει πραγματοποιήσει 1.800

ΜΑΝΘΟΣ 
Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ 

τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής 
Κλινικής Νοσοκομείου «Αν- 
δρέις Συγγρός».
Ιατρείο: Αγίου Μηνά 15, Ηρά­
κλειο - Κρήτης. Δέχεται: 10-1 
π.μ. και 5.30-8.30 μ.μ. Τηλ. 
285343.

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας 

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα. 
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα· 
τ®χύκη, Ηράκλειο · Κρήτης. 

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
Οικίας: 225960

Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Ωτορινολαριγγολόγος 
Δέχεται καθημερινά 8.30-1 ΌΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του ΠανΙμιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακας 
Αθηνών ,« 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ.
229.612
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ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ 
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 
βράδυ, Μπιζανίου 11,' κάθε­
τος στη 1821. Τηλ. 289319.
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σμό με την κυβερνητική ανυπαρ­
ξία λόγω σκανδάλων και 
κυβερνητικής ανικανότητας, δε 
μπορούσε να υπάρξει καταλληλό­
τερη στιγμή για το προχθεσινό ση­
μαντικό ωήμα στην υλοποίηση 
των τουρκικών μακροπρόθεσμων 
σχεδίων.

Καλούμε την κυβέρνηση να να- 
τιδράσει άμεσα και δυναμικά στη 
νέα επικίνδυνη τουρκική πρόκλη­
ση καταγγέλοντας την στην παγκό­
σμια κοινή γνώμη φέροντας 
συγχρόνως σε πρώτη φάση το θέ­
μα στους αρμόδιους Διεθνείς Ορ­
γανισμούς.

ημέρες εργασίας στην ασφάλιση 
του ΙΚΑ μπορεί να συνυπολογί­
σει έπειτα από αναγνώριση, τον 
χρόνο συμμετοχής του στην Ε­
θνική Αντίσταση μέχρι να συμ­
πληρώσει τις 2.700 ημέρες 
εργασίας και στην συνέχεια να α­
ναγνωρίσει τον υπολειπόμενο 
χρόνο μέχρι τις 4.050 ημέρες 
σύμφωνα με το άρθρο 33 του Ν. 
1469/84 και να συνταξιοδοτηθεί.

ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ 
126 Σ.Μ.
Τ.Μ. ΕΓΚ/ΣΕΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

1. Η 126 Σ.Μ. διακηρύσσει ότι 
εκθέτει σε Δημόσιο Μειδοτικό 
Διαγωνισμό με προφορικές προ­
σφορές και με το σύστημα προ­
σφοράς ενιαίου ποσοστού 
έκπτωσης, σύμφωνα με τις διατά­
ξεις του Ν. 1418/84 του Π.Δ. 
609/85 και του Π.Δ. 378/87, την ε­
κτέλεση του έργου: «Στεγανοποί- 
ηση Περιμετρικών Υπόστεγων 
Συνεργείων Α/Φ (126 Σ.Μ. 
Σ.188)» προϋπολογισμού 650.000 
δρχ. (χωρίς Φ.Π.Α.)

2. Το έργο χρηματοδοτείται 
από πιστώσεις ΑΤΑ

3. Ο διαγωνισμός θα γίνει από 
αρμόδια Επιτροπή την 2 του μη­
νάς Φεβρουαρίου ημέρα Πέμπτη 
και ώρα 11.00 (λήξη επίδοσης δι- 
καιολογητικών συμμετοχής) στο 
Γραφείο Εγκ/σεων της 126 Σ.Μ. 
υπόκειται δε στην έγκριση Δ/τή 
126 Σ.Μ.

4. Στη δημοπρασία γίνονται 
δεκτοί:
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ

του υπ’ αριθμόν 19682/1989 
προγράμματος αναγκαστικού 
πλειστηριασμού ακινήτου ενυπο- 
θήκου. Η Συμβολαιογράφος Η­
ρακλείου Κρήτης Θεοδώρα 
Σκουλιδά-Καραμπουρνιώτη στο 
Ηράκλειο κατοικούσα και εδρεύ- 
ουσα (Σμύρνης 27) ως υπάλληλος 
επί του πλειστηριασμού:

ΔΗΛΟΠΟΙΩ
Ότι την πρώτη (1) Φεβρουά­

ριου 1989 ημέρα Τετάρτη και απο 
ώρες 12 μ.μ. έως 2 μ.μ. και στο 
δημαρχιακό κατάστημα της πό­
λης Ηρακλείου όπου ο τόπος του 
πλειστηριασμού, ενώπιον μου η 
εμού κωλυομένης ενώπιον του 
νομίμου αναπληρωτού μου εκτί­
θεται σε δημόσιο αναγκαστικό 
πλειστηριασμό με επίσπευση της 
ανώνυμης εταιρείας που εδρεύ­
ει στην Αθήνα με την επωνυμία 
«Ανώνυμος Εταιρεία Εθνική Κτη­
ματική Τράπεζα της Ελλάδος», 
νομίμως εκπροσωπουμένης, το 
περιγραφέν και εκτιμηθέν υπό 
του υπ’ εμού διορισθέντος δικα­
στικού επιμελητού Πρωτοδικών 
Ηρακλείου Μ. Σφακιανάκη δια 
της υπ’ αριθμόν 1165/1988 εκθέ- 
σεως του περιγραφής και εκτιμή- 
σεως που κατατέθηκε σε μένα με 
την υπ’ αριθμόν 19668/88 πράξη 
μου και των λοιπών τίτλων κατα- 
τεθέντων σε μένα δια της υπ’ α­
ριθμόν 19630/88 πράξεως μου 
ακίνητο κτήμα της οφειλέτιδας 
Αικατερίνης συζύγου ' λευθε- 
ρίου Τσαγκαράκη το γένος Γε­
ωργίου και Κυριακής Γαλανάκη, 
οικοκυράς, κατοίκου Ηρακλείου, 
ήτοι: Στην κτηματική περιφέρεια 
Ηρακλείου του ομωνύμου Δήμου, 
Ειρηνοδικείου και Υποθηκοφυλα­
κείου στην συνοικία «Χρυσοπη- 
γή» και επι της οδού Δωδώνης, 
μια ισόγεια παλαιό οικία με ορο­
φή κατά το πλείστον απο ελλενίτ 
και ένα μικρό μέρος αυτής απο 
ταράτσα (τσιμέντο) αποτελούμε- 
νη κατά την επιταγή απο καθημε­
ρινό, υπνοδωμάτιο, κουζίνα και 
ανεξάρτητο λουτρό και αποθήκη 
εμβαδού μέτρων τετραγωνικών 
εβδομήντα τριών και εξήντα εκα­
τοστών (73,60 μ.τ.) εκτάσεως του 
οικοπέδου της και της λοιπής γε­
νικά περιοχής της μέτρων τετρα­
γωνικών εκατό (100 μ.τ.) ή όσης 
εκτάσεως πλέον ή έλαττον και αν 
είναι μέσα στα όρια του, συνο- 
ρευομένης βόρεια με την οδό 
Δωδώνης, νότια με ιδιοκτησία 
Μαρίας χήρας Εμμ. Μελά, ανατο­
λικά με οδό Δωδώνης και δυτικά 
με ιδιοκτησία Ζαχαρία Καλογε- 
ράκη. Επί του άνω ακινήτου υφί- 
στανται στα βιβλία υποθηκών

Αδιαφορούν οι Αρχές για τα 
προβλήματα των τσιγγάνων

«Ο ΤΣΙΓΓΑΝΟΣ» ήταν ο τί­
τλος της αστυνομικής ταινίας που 
παρουσίασε την Παρασκευή η ΕΤ 
2 στην εκπομπή «Απο τον κόσμο 
της έβδομης τέχνης».

Η ταινία ήταν πολύ ενδιαφέ­
ρουσα ύστερα και απο την πρό­
σφατη επικαιρότητα που έδωσαν 
οι Τσιγγάνοι του καταυλισμού της 
Αλικαρνασσού, δίδοντας έκκληση 
στον τύπο για μια πιο ανθρώπινη 
ζωή. I ια όσους δεν είδαν την ται­
νία, είχε ως εξής:

«Ο Σενάρ Ιγκό-τσιγγάνος-με 
τη βοήθεια του Τζο και του Ζακ, 
ξεκαθαρίζει τους λογαριασμούς 
του με την κοινωνία, επιτίθεται σε 
τράπεζες και ταμιευτήρια και μοι­
ράζει μετά τα λεφτά σε ανθρώ­
πους της φυλής του. Θεωρεί έτσι 
τον εαυτό του εκδικητή της ράτσας 
του, για τις ταπεινώσεις που υφί-

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Την ερχόμενη Τρίτη θα συνε­

δριάσει το Δημοτικό Συμβούλιο 
Ηρακλείου.

Ανάμεσα στα θέματα που θα 
συζητηθούν είναι και η διάθεση 
πίστωσης για την αντιμετώπιση 
των λειτουργικών αναγκών των 
σχολείων της πόλης.

α. Εργοληπτικές επιχειρήσεις 
γραμμένες στο ΜΕΕΠ Α’ τάξης 
και άνω για έργα Οικοδομικά.

β. Κάτοχοι παλαιών εργολη­
πτικών πτυχίων Δ.Ε. αντίστοιχης 
κατηγορίας και τάξης, εφόσον ι­
σχύουν σύμφωνα με τις μεταβα­
τικές διατάξεις.

γ. Επιχειρήσεις γραμμένες 
στα Νομαρχιακά Μητρώα για έρ­
γα Οικοδομικά σύμφωνα με το 
άρθρο 6 του Π.Δ. 472/85.

5. Η εγγύηση συμμετοχής στη 
δημοπρασία ορίζεται σε ποσο­
στό 2% επί του προϋπολογισμού 
ήτοι σε 13.000 δρχ.

6. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν πληροφορίες σχετι­
κές με το διαγωνισμό και τεύχη 
της μελέτης αντί 1000 δρχ. από 
το Γραφείο Εγκ/σεων της 126 
Σ.Μ. τηλ. 280474 (εσωτ. 240) τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες (από 
08.00 έως 14.00).

7. Οι διαγωνιζόμενοι θα προ­
σκομίσουν μαζί με την προσφο­
ρά PROSPECTUS με τα τεχνικά 
χαρακτηριστικά καθώς και δείγ­
μα του στεγανοποιητικού υλικού 
ελαστομερούς ασφαλτόπανου 
που θα χρησιμοποιηθεί στο έργο.

Από τη Διοίκηση

του υποθηκοφυλακείου Ηρα­
κλείου τα ακόλουθα βάρη: 
1)Υποθήκη για δραχμές τετρακό­
σιες είκοσι πέντε χιλιάδες 
(425.000) που γράφτηκε στα βι­
βλία υποθηκών του Υποθηκοφυ­
λακείου Ηρακλείου την 8-11-1983 
κατά της άνω οφειλέτιδας και υ­
πέρ της επισπεύδουσας δανεί- 
στριας τράπεζας στο τόμο 598 
φύλλο 61560 και με στοιχεία 1 /Α 
και 2) Η απο 5-12-1986 επιταγή 
της αυτής ως άνω τράπεζας που 
καταχωρήθηκε στις 22-1-1988 
στο τόμο 72 με αύξοντα 53 για 
ποσό δραχμών εξακοσίων τριάν­
τα επτά χιλιάδων τριακοσίων ο­
γδόντα έξη (637.386) κατά της 
αυτής οφειλέτιδας και υπέρ της 
επισπεύδουσας δανείστριας τρά­
πεζας. Τιμή πρώτης προσφοράς 
ορίζεται για την έναρξη της 
πλειοδοσίας το ποσόν των δραχ­
μών ενός εκατομμυρίου πεντακο- 
σίων χιλιάδων (1.500.000). Ο 
πλειστηριασμός διενεργείται δυ­
νάμει των διατάξεων του απο 
17-7-1923 Ν.Δ. «περί ειδικών δια­
τάξεων επί ανωνύμων εταιρειών» 
όπως ερμηνεύτηκε και συμπλη­
ρώθηκε με τον Α.Ν. 90/1936 σε 
συνδυασμό προς τις διατάξεις 
του Κώδικα Πολιτικής Δικονο­
μίας και του Εισαγωγικού αυτού 
Νόμου, προς τον σκοπό της α­
ναγκαστικής είσπραξης των κα­
τά της άνω καθ’ ης η εκτέλεση 
απαιτήσεων, ανερχομένων βάσει 
της επιταγής που της κοινοποι­
ήθηκε ήδη και γράφτηκε στα βι­
βλία κατασχέσεων του υποθηκο­
φυλακείου Ηρακλείου την 
22-1-1988 προς πληρωμή σε 
δραχμές εξακόσιες τριάντα επτά 
χιλιάδες τριακόσιες ογδόντα έξη 
(637.386) πλέον τόκων και εξό­
δων κατά τα εις την επιταγή. Η 
κατακύρωση θα γίνη στον προ- 
σφέροντα την μεγαλύτερη τιμή 
σύμφωνα με τον νόμο. Ο πλειστη- 
ριασμός θα γίνη με πληρωμή σε 
μετρητά. Ο υπερθεματιστής υπο- 
χρεούται να καταβάλη το εκπλει- 
στηρίασμα στην υπέρ ής η 
εκτέλεση ενυπόθηκη δανείστρια 
Εθνική Κτηματική Τράπεζα της 
Ελλάδος ΑΕ κατ’ άρθρο 61 του 
απο 17-7-1923 Ν.Δ. «περί ειδικών 
διατάξεων επί ανωνύμων εται­
ρειών» άλλως θα γίνη με δαπά­
νες του αναπληστειριασμός.
Κατά τα λοιπά εξακολουθούν να ■ Παπαδημητροπούλου ήτοι: 1) 

tni ενός ελαιοφύτου εκτάσεως 
1-100 τ.μ. που περιέχει 20 ελαιό­
δενδρα και βρίσκεται στη θέση 
«ΓΩΝΙΑΣΜΑ» της κοινότητας 
Σχοινιά Μον/τσίου, στη περιφέ-

ισχύουν οι όροι του υπ’ αριθμόν 
19682/3-1-1989 προγράμματός 
μου αναγκαστικού πλειστη- 
ριασμού.

Ηράκλειο 13-1-1989 
Η συμβολαιογράφος Ηρακλείου 

εοδώρα Σκουλιδά-Καραμπουρνιώτη 

σταται εδώ και πολλά χρόνια. Γί­
νεται όμως δημόσιος κίνδυνος και 
καταζητείται απο τις αστυνομικές 
αρχές, όταν σκοτώνει ένα ΔΗ­
ΜΑΡΧΟ που αρνείται να δώσει 
χώρο για να εγκατασταθούν οι ο­
μόφυλοί του».

Η ταινία πραγματικά παρμέ­
νη απο την καθημερινή ζωή, θα 
πρέπει να προβληματίσει όλους 
τους αρμόδιους της πόλης μας, 
για την επίλυση των προβλημάτων 
του καταυλισμού της Αλικαρ­
νασσού.

Το σήριαλ εδώ στην πόλη 
μας εξελίσσεται με την έκκληση 
των Τσιγγάνων που κάνουν για 
πρώτη φορά στα χρονικά δεδομέ-

ΑΝΑΝΕΩΣΗ 
ΑΔΕΙΩΝ 
ΑΑΙΕΙΑΣ

Το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρα­
κλείου πληροφορεί τους ενδιαφε­
ρομένους ότι δόθηκε παράταση 
για ανανέωση των αδειών αλιείας 
στα επαγγελματικά σκάφη μέχρι 
28-02-1989. Όσοι από τους ιδιο­
κτήτες δεν ανανεώσουν την άδεια 
τους μέχρι την παραπάνω ημερο­
μηνία θα την χάσουν οριστικά. Η 
ανανέωση των αδειών θα γίνεται 
μετά προηγούμενη έγκριση από 
την Εποπτεία Αλιείας (Καζαντζά- 
κη 12, Ηράκλειο) προς την οποία 
παραπέμπονται οι ενδιαφερόμε­
νοι επαγγελματίες αλιείς.

ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
1) Εμμανουήλ Νικολάου Πανα- 

κάκη, ελαιουργού, 2) Ευαγγελίας 
συζ. Εμμανουήλ Πανακάκη το γέ­
νος Γεωργ. Παπαδημητροπού- 
λου, οικοκυράς και 3) Μαρίνας 
συζ. Αντωνίου Βερβελάκη το γέ­
νος Γεωργ. Παπαδημητροπού- 
λου οικοκυράς, απάντων 
κατοίκων Σχοινιά Μονοφατσίου.

Προτιθέμενοι να συνάψωμε 
ένα ή περισσότερα ενυπόθηκα 
δάνεια ή να παράσχομε εγγύηση 
προς την ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. (Υποκ/μα Λ. Καλο­
καιρινού 204) και να παραχωρή- 
σωμε σ’ αυτή το δικαίωμα 
εγγραφής πρώτης ή με επόμενες 
στη σειρά υποθήκες ή προση­
μειώσεις υποθήκης στα παρακά­
τω περιγραφόμενα ακίνητα 
κτήματά μας που βρίσκονται στη 
κτηματική περιφέρεια της Κοινό­
τητας Σχοινιά Μονοφατσίου, ή­
τοι: Α) Στο επόμενο ακίνητο 
ιδιοκτησίας του Εμμανουήλ Νικ. 
Πανακάκη: 1) Στη θέση «ΚΟΛΟ­
ΚΥΘΙ» ελαιόφυτο εκτάσεως 1.300 
μ2 ή όσης εκτάσεως και αν είναι 
που περιέχει 24 ελαιόδενδρα και 
συνορεύει βόρεια σε πλευρά 63 
μ. με Κυριάκο Καρδουλάκη, νότια 
με κληρονόμους Εμμ. Παπαδημη- 
τρόπουλου, ανατολικά σε πλευ­
ρά 20,50 μ. με Αικατερίνη 
Ζαμπουλάκη και δυτικά με Αντώ­
νιο Δημ. Ζαμπουλάκη και πέραν 
αυτού με αγροτικό δρόμο. Β) Στα 
επόμενα ακίνητα ιδιοκτησίας 
Ευαγγελίας συζ. Εμμ. Πανακάκη 
το γένος Γ. Παπαδημητροπού- 

, λου: 1) Επί ενός ελαιοφύτου που 
περιέχει 25 ελαιόδενδρα και βρί­
σκεται στη θέση «ΧΥΜΑ ή ΨΥΧΟ­
ΓΙΟΣ ή ΑΓΙΑΛΙΑ» της Κοινότητας 
Σχοινιά Μονοφατσίου, του Ειρη- 
νοΰικειου και Υποθ/κείου Αρκα- 
λοχωρίου, εκτάσεως 1.100 τ.μ. 
που συνορεύει βόρεια με κληρον. 
Αικατερίνης Χανιαλάκη, νότια με 
αγροτική οδό, ανατολικά με Ιω­
άννη και Ματθαίο Γαλανάκη και 
δυτικά με κληρον. Αικατ. Χανια- 
λάκη. 2) Επί ενός ελαιοφύτου εμ­
βαδού 4 περίπου στρεμ. ή όσης 
εκτάσεως και αν είναι που βρί­
σκεται στη θέση «ΑΓΚΟΥΣΤΑΚΑ 
ή ΑΧΛΑΔΙΑ ή ΣΑΡΑΚΙΑΝΟΥ» της 
Κοινότητας Σχοινιά Μον/τσ ιου, 
του Ειρηνοδικείου και Υ­
ποθ/κείου Λρκαλοχωρίου, non 
περιέχει 73 μικρά και 5 μεγάλα ε­
λαιόδενδρα και που συνορεύει 
.με ιδιοκτησίες βόρεια σε πλευρά 
23 μ. με Ευριπίδη Βερβελάκη 
(πρώην Εμμ. Παπαδημητρόπου- 
λου), νότια σε πλευρά 12,50 μ. με 
αγροτικό δρόμο, ανατολικά σε 
πλευρά 220 μ. με Μιχ. Ψυλλάκη 
και Δυτικό σε πλευρά 215 μ. με 
Εμμ. Χανιαλάκη. 3) Επί ενός οικο­
πέδου εμβαδού 500 τ.μ. που βρί­
σκεται στη θέση «ΣΟΧΩΡΑ» 
οντός του χωρίου Σχοινιά 
Μον/τσίου, στην περιφέρεια του 
Ειρηνοδικείου και Υποθ/κείου Αρ- 
καλοχωρίου που συνορεύει βό­
ρεια με ιδιοκτησία κληρον. Εμμ. 
Ζερβάκη, νότια με Ευσταθία χα 
Στυλιανού Παπαδάκη, ανατολικά 
με δρόμο και δυτικά με ιδιοκτη­
σία κληρον. Ιωαν. Γαλανάκη. 4) 
Επί μιάς αμπέλου σουλτανί εκτά­
σεως ι .200 μ2 που βρίσκεται στη 
θέση «ΚΑΜΙΝΙΑ» της περιφέ­
ρειας της Κοινότητας Σχοινιά 
Μον/τσίου, του Ειρηνοδικείου και 
Υποθ/κείου Αρκαλοχωρίου που 
συνορεύει βόρεια με κληρον. Ιω­
άννη Γαλανάκη, νότια με Ανεζί- 
να συζ. Νικ. Βερβελάκη 
ανατολικά με δέτη και δυτικά με 
ρυάκι. Γ) Στα επόμενα ακίνητα ι­
διοκτησίας Μαρίνας συζ. Αντω­
νίου Βερβελάκη το γένος Γεωργ.

ρεια του Ειρηνοδικείου και Υ· 
ποθ/κείου Αρκαλοχωοίου που 

να, δια μέσου του Τύπου. Και οι - 
αρχές τι έκαναν; Τι κάνουν; Αδια­
φορούν προκλπτικώς! Αγρόν πγό- 
ρασαν....! Να γνωρίζουν όμως ότι 
οι Τσιγγάνοι δεν έχουν σκοπό να 
παραμείνουν στην έκκληση η επι­
βίωσή τους καθημερινώς κλονίζε­
ται, γιατί η πολιτεία δεν τους 
χορηγεί άδειες για να μπορέσουν 
να δουλέμουν! Τα παιδιά τους αρ­
ρωσταίνουν απο το βαρύ χειμώνα 
και η απόγνωσή τους μεγαλώνει, 
μη γνωρίζοντας τι διαστάσεις μπο­
ρεί να πάρει όλη αυτή η κοινωνι­
κή πληγή που ανθεί στην πόλη 
μας! Αυτό που έχει αποδείξει ο Η- 
ρακλειώτικος Λαός και ο ημερή­
σιος Τύπος, είναι ότι δεν θα 
ακολουθήσουμε τους «νεκροθά- 
πτες» των Ανθρωπίνων Δικαιωμά­
των. Αλλωστε την ανθρωπιά και 
την ευαισθησία... την απέδειξαν 
«έμπρακτα» προ ημερών εκπμών- 
τας το αυτό οι Τσιγγάνοι!

Απο τον καταυλισμό προ­
γραμματίζεται στις προσεχείς μέ­
ρες να ακολουθήσουν κι άλλες 
κινητοποιήσεις, πορείες, καταλή- 
yεις, απεργίες πείνας... μέχρι την 
τελική τους δικαίωση! Η ενημέρω­
ση ας τεθεί t yiv των αρμόδιων 
αρχών, πριν ΒΡΕΘΟΥΝ προ εκ­
πλήξεων, καλό θα είναι λοιπόν να 
πάρουν την υπόθεση στα σοβαρά, 
διότι κι εμείς να είμαστε στην δι­
κή τους θέση, θα είμαστε αποφα­
σισμένοι ΓΙΑ ΟΛΑ!!! Γρηγορεί- 
τε !!!

Μπινιχάκης Κυριάκος

συνορεύει βόρεια με ιδιοκτησία 
Θεονύμφης χας Δημ. Ζαρμπου- 
λάκη, νότια με κληρον. Εμμ. Χα- 
νιαλάκη, ανατολικά με ποταμό 
και δυτικά με ποταμό. 2) Επί ενός 
ελαιοφύτου εκτάσεως περίπου 1 
στρέμμα ή όσης εκτάσεως και αν 
είναι που βρίσκεται στη θέση 
«ΠΑΛΙΑ» της Κοινότητας Σχοινιά 
Μον/τσίου, στην περιφέρεια του 
Ειρηνοδικείου και Υποθ/κείου Αρ- 
καλοχωρίου, που περιέχει 25 ε- 
λαιόδενδρα και που συνορεύει 
βόρεια με ιδιοκτησία Λασηθιωτά- 
κη, νότια με Ευαγγελία συζ. Δημ. 
Ψυλλάκη, ανατολικά με Εμμ. Πα- 
παδημητρόπουλου και δυτικά με 
αγροτικό δρόμο. 3) Επί μιάς πα­
λαιός οικίας εμβαδού 85 τ.μ. κτι­
σμένης επί οικοπέδου εμβαδού 
100 τ.μ. που βρίσκεται στη συνοι­
κία «ΚΑΤΩ ΓΕΙΤΟΝΙΑ» εντός του 
χωρίου Σχοινιάς Μον/τσίου, στην 
περιφέρεια του Ειρηνοδικείου 
και Υποθ/κείου Λρκαλοχωρίου η 
οποία αποτελείται από τρία ισό­
γεια δωμάτια και δύο ανώγεια 
και συνορεύει βόρεια με ιδιοκτη­
σία Δημητρίου Κατσαγάκη, νότια 
με δρόμο, ανατολικά με δρόμο 
και δυτικά με Εμμ. Τσαγκαραμα- 
νωλάκη. 4) Επί ενΛς ελαιοφύτου 
εκτάσεως 5 στρεμ. που βρίσκεται 
στη θέση «ΛΕΥΚΟΣ» της Κοινό­
τητας Σχοινιά Μον/τσίου, στην 
περιφέρεια του Ειρηνοδικείου 
και Υποθ/κείου Αρ^αλοχωρίου 
που περιέχει 130 ελαιόδενδρα 
περίπου και συνορεύει βόρεια 
και δυτικά με ρυάκι, νότια με δέ· 
τη και πέραν αυτού με κληρον. 
Νικ. Βερβελάκη και ανατολικά με 
ρι«ιί ·ρε Μιχ. Γαλανάκη και μερι­
κά με κληρον. Δημ. Κατσουλάκη.

ΔΙΑΚΗΡΥΣΣΟΜΕ

Ότι των ακινήτων αυτών τυγ­
χάναμε αποκλειστικοί κύριοι, νο- 
μείς και κάτοχοι και περιήλθαν 
σε εμάς ως κάτωθι: Α) Εις τον 
πρώτο εξ ημών Εμμ. Ν. Πανακά­
κη με αγορά που έγινε με το υπ’ 
αριθ. 22270 /1966 πωλητήριο 
συμβόλαιο του συμβ/φου Αλεξ. 
Εληώτη που μεταγράφηκε στον 
τόμο 610 με αριθ. μεταγραφής 
67.937 στα βιβλία του Υποθ/κείου 
Πύργου και με άτυπη διανομή 
που έγινε από το έτος 1966 μετα­
ξύ εμένα και του συνιδιοκτήτη 
Αντωνίου Δημ. Ζαμπουλάκη και 
με τη συνεχή έκτοτε και αδιάλει­
πτη νομή και κατοχή του με κα­
λή την πίστη κοι διάνοια κυρίου 
γενόμενος ούτω κύριος αυτού 
και με τα προσόντα της έκτακτης 
χρησικτησίας. Β) Εις την δεύτε­
ρη και τρίτη εξ ημών Ευαγγελία 
συζ. Εμμ. Πανακάκη και Μαρίνα 
συζ. Αντ. Βερβελάκη τα εις έκα­
στη εξ ημών αναφερόμενα ακίνη­
τα με άτυπη διανομή που έγινε 
το έτος 1948 μεταξύ ημών και 
των λοιπών συνιοδιοκτητών και 
με τη συνεχή και αδιάλειπτη έ­
κτοτε μέχρι σήμερα αδιατάρακτη 
νομή και κατοχή των με καλή την 
πίστη και με διάνοια κυρίου, γε- 
νόμενες ούτω κύριοι αυτών με τα 
προσόντα της έκτακτης χρησι­
κτησίας.

ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ

Πάντα έχοντα ή αξιούντα ο­
ποιαδήποτε εμπράγματα δικαιώ­
ματα ή νομή επί των παραπάνω 
ακινήτων κτημάτων μας, όπως 
δυνάμει του άρθρ. 2 παρ. δ του 
Ν. 3743/1929 «περί των εις την Ε­
θνική Κτηματική Τράπεζαν της 
Ελλάδος παραχωρουμένων υπο­
θηκών επί ακινήτων εν ταις νέαις 
χώραις» να γνωστοποιήσουν εμ­
πρόθεσμα τα τυχόν δικαιώματα 
τους όπου ο Νόμος αυτός ορίζει. 
Ηράκλειο την 27 Δεκεμβρίου 

1988
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 

των Δηλόύντων χαι
Π ροσκαλούντων



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ ■ ΑΥΡΙΟ

λυπη-

(ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ, 
προπονητής Εργοτέλη).

νάληψη 
θ τήκαμε».

(ΓΚΕΡΑΡΝΤ, προπονη­
τής ΟΦΗ).

(ΓΚΕΡΑΡΝΤ, προπονη­
τής ΟΦΗ)

" I χτυπάς στην γέννη­
σή τους και όχι όταν με­
γαλώσουν»

.. LJ ΤΑΝ μία καλή προ- 
« I I πόνηση με πολλές 
βλακείες».

..V ΤΑΜ ΑΤΗΣΑΜΕ στα 
οχτώ γιατί δεν θέ­

λαμε να τους διασύρου­
με άλλο. Το Α' ημίχρονο 
ήταν 6-0 ενώ στην επα-

ΓΊ ΡΕΠΕΙ να βρούμε 
“II κάτι, να παίξουμε 
διαφορετικά και να ψά­
ξουμε το γκολ, όμως δεν 
έχουμε μπροστά μας 
χρόνο».

.. LJ ομάδα έχει τερά- 
«Ποτιο πρόβλημα 
φυσικής κατάστασης. 
Δεν έχει πειθαρχία και 
ακόμα το ηθικό της είναι 
χαμηλό».

«Λ ΥΤΟ το γήπεδο κά- 
ΛΑ νει μόνο για... 

λαγούς».

(ΓΚΕΡΑΡΝΤ, προπονη­
τής ΟΦΗ)

ft} ΤΟ Ηράκλειο δεν 
“ Am μας αρέσει, ο τρό­
πος που οδηγούν, η έλ­
λειψη πάρκινγκ, το 
ωράρια των καταστημά­
των κανώς και τα πολλά 
σκουπίδια».

(ΜΑΡΣΕΛΑ ΙΣΗΣ, και 
ΠΑΤΡΙΤΣΙΑ ΒΕΡΑ γυναί-
κες των 
στών του

ποδοσφαιρι- 
ΟΦΗ).

| Α παιδικά τμήματα 
" I των ομάδων δεν έ­
χουν την κατάλληλη ή 
την απαραίτητη βοήθεια 
από τους προπονητές».

(ΝΙΚΟΣ ΤΟΥΛΗΣ, προ-
πονητής 
ΟΑΑΗ).

μηάσκετ

ΤΟ Ηράκλειο δεν 
αντιμετωπίζουμε 

δυσκολίες γιατί έχουμε

Ίση».

(ΠΑΤΡΙΤΣΙΑ ΒΕΡΑ, γυ­
ναίκα του ποδοσφαιρι­
στή του ΟΦΗ).

Α προσφύγω στην 
" VZ Αθλητική Δικαιο­
σύνη αν ο κ. Ζαντέρο- 
γλου δεν ξεκαθαρίσει 
τις δηλώσεις του».

(ΜΥΡΙΟΚΕΦΑΛΙΤΑΚΗΣ,
Γενικός 
ΟΦΗ).

Αρχηγός του

QDC

(ΚΟΖΗΣ, πρόεδρος Μι- 
νωικής).

«Η ΘΕΛΑ να κερδίσω 
τον δάσκαλο και

από τον πάγκο».

(ΠΟΛΙΤΗΣ, προπονητής 
και παίκτης μπάσκετ 
του ΟΦΗ).

„Π ΙΣΤΕΥΩ ότι η δεύ- 
“II τερη θέση είναι δι­
κή μας και ότι από την 
νέα σαιζόν θα αγωνιζό­
μαστε στην Α’ Κατηγο­
ρία».

(ΠΑΧΥΓΙΑΝΝΑΚΗΣ, 
προπονητής Μοιρών).

»»/1 ΕΝ έχω νιώσει ότι 
“ΑΛ το Ηράκλειο είναι 
επαρχία. Όλα τα έχει. 
Ό,τι και η Αθήνα. Ακόμη 
και το μποτιλιάρισμα».

«Ο ΟΦΗ είναι αυτή τη 
στιγμή σαφώς καλύτερη 
ομάδα από τον Παναθη­
ναϊκό. Δεν μπορούμε να 
κάνουμε καμία σύγκρι­
ση.

(ΜΠΑΤΣΙΝΙΑΑΣ, ποδο­
σφαιριστής του ΟΦΗ).

Λ ΕΝ κάναμε όνειρα 
αφού ο ΟΦΗ στο 

γήπεδό του είναι α- 
χτύπητος».

(ΖΑΝΤΕΡΟΓΛΟΥ, προ­
πονητής Ηροδότου).

Ε λίγο καιρό οι 
“Χ· συμπαίκτες μου, 
αλλά και οι φίλοι μου θα 
με χάσουν».

(ΚΑΛΥΚΑΚΗΣ, ποδο­
σφαιριστής του Ολυμ­
πιακού Χερ.).

ΕΜΕΙΣ μιλάμε στο 
γήπεδο...».

(ΧΑΛΑΜΠΑΛΑΚΗΣ, μέ­
λος της Επιτροπής μπά­
σκετ του ΟΦΗ).

«ΛΛ Ε χαρά μου διαπί- 
IVI στωσα ότι οι παί­

κτες μου δεν επηρεά­
στηκαν από τις γιορ-

(ΖΑΝΤΕΡΟΓΛΟΥ, προ­
πονητής Ηροδότου).

«Εγκαινιάζουμε σήμερα 
ρια νέα στήλη που σκοπό έ­
χει να μεταφέρει στους α­
ναγνώστες της μερικές 
αξιόλογες φράσεις που λέ­
γονται εντός ή εκτός γηπέ­
δων και πιθανότατα 
μένουν στην ιστορία».

(Αντώνης Παπουτσάκης 
συντάκτης της στήλης).

Ο ΟΦΗ κόντρα σιον Εθνικό ποντάρει στην
ΡΕΝΤΑ ΤΟΥ ΜΠΑΤΣΙ

Νίκη και μόνο αυτή θέλει σή­
μερα ο ΟΦΗ κόντρα στον Εθνι­
κό στην αυλαία του α’ γύρου 
του πρωταθλήματος.

Η ομάδα της πόλης μας πον­
τάρει πολύ στην ρέντα του 
Μπατσινίλα ο οποίος από τότε 
που ήρθε μόνο στο εκτός έδρας 
ματς με τον Απόλλωνα Αθ. 
(0-0) δεν σκόραρε. Συγκεκριμέ­
να με τον Άρη εντός πέτυχε το 
μοναδικό γκολ της συνάντησης 
(1-0) και ο ΟΦΗ πήρε την νίκη. 
Το ίδιο συνέβη και στο ματς 
Κυπέλλου στην Αλικαρνασσό 
με τον Ηρόδοτο (1-0) καθώς 
και στον επαναληπτικό αγώνα 
της Τετάρτης όπου σημείωσε 
δύο γκολ.

Ακόμα ο ΟΦΗ ποντάρει και 
στους φιλάθλους του που πι­
στεύεται ότι θα δώσουν ένα εν­
τυπωσιακό παρών. Από το 
σημερινό παιχνίδι θα απουσιά­
σουν οι τραυματίες Τσίμπος και 
Βλαστός ενώ η συμμετοχή του 
Πατεμτζή παρά το γεγονός ότι 
συμπεριλήφθηκε στην 16άδα εί­
ναι αμφίβολη. Ο προπονητής 
της ομάδας κ. Γκέραρντ πιθα­
νότατα να παρατάξει την εξής 
11 άδα:

Χανιωτάκης, Γκουλής, Βά- 
βουλας, Ανδριανίδης, Τσι- 
νός, Ίσης, Π. Μαρινάκης, 
Βέρα, Νιόπλιας, Χαραλαμ- 
πίδης, Μπατσινίλας.

Αναπληρωματικοί θα είναι οι

1 ΧΕΡΙ

Χοσάδας, Πατεμτζής, Γρ.-Ν. 
Παπαβασιλείου, Καραβίδας 
και I. Μαρινάκης.

Ο ΕΘΝΙΚΟΣ
Χωρίς τους τραυματίες Κο- 

τίδη και Ξανθόπουλο και τους 
τιμωρημένους Αντωνόπουλο 
και Γεροθόδωρο ο Εθνικός θα 
παραταχθεί κόντρα στον ΟΦΗ. 
Πιθανή II άδα είναι:

Δοξάκης, Κατσικογιάννης,
Γεωργάρας, Χαλκίδης, 
Καμπόλης, Χόρτσας, Λυ- 
ρής, Παπαχρήστου, Μπατί­
στας, Χοϊνάτσκι, Ξάνθης.

•Διαιτητής του αγώνα θα είναι ο κ. 
Μαντάς (Αθήνας).

(Σε 14 αγώνες)
1. ΑΕΚ................ 20-9 19
·. 0Αυμπιακός..24-ΐ4 25
- ΠΑΟΚ............. 22-14 19
4. Ηρακλής.......23-16 17
5. Λάρισα......_..15-1U 16
·. ΟΦΗ................ 20-17 16
7. Παναθηναϊκόζ...21-16 14
·. Αρης................ 11-9 14
- Δόξα ΔΡ........12-11 14
10. Ολυμπιακός Β.15-16 13
— Λίβαδίίακός......1J-18 13
12. πανιώνιος.......15-19 12
-. Διαγόρας....13-17 12
14. Απόλλων Α.....10-15 10
-. Εβνικός..__......... 9-22 10
16. Απόλλων θ........ 6-31 6

Το πρόγραμμαόλων των προιαθίίημάιων (Ποδόσφαιρο-Μπάσκετ-Βόλεϊ)

ΟΦΗ-ΑΡΚΑΔΙΚΟΣ ΣΤΙΣ 11πμ. 
ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Για τα τοπικά πρωταθλήματα 
Ποδοσφαίρου, Μπάσκετ και Βό­
λεϊ θα γίνουν σήμερα οι εξής 
αγώνες:

βαθμολογίας. Διαιτητές θα είναι 
οι κ.κ. Μαγγανάς (Ηρακλείου) και 
Γραμματόπουλος (Αθηνών).

και Βατάλη.
Ο αγώνας ΟΦΗ - Αναγέννησης 

αναβλήθηκε.

ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΚΟ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ (εντός παρενθέ- 
σεως τα αποτελέσματα του α’ 
γύρου).

(2.45μμ.)
Ολυμπιακός Χερ.-Αστέρας Μ., 

γήπεδο Χερσονήσου, διαιτητής ο 
κ. Παπανδρέου, επόπτες οι κ.κ. 
Σφακιανάκης και Μαρούδης.

Μαραθώνας-ΠΑΝΟΜ (0-4), γή­
πεδο Καλεσσίων, διαιτητής ο κ. 
Γαρεφαλάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Παπουτσής και Τζιράκης.

Ανθεστίων-ΑσπΙδα (1-2), γήπε­
δό Θραψανού, διαιτητές εκτός Η­
ρακλείου.
Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

(Τίπμ.)
Μοίρες-Αστραπή, γήπεδο 

Μοιρών, διαιτητής ο κ. Καφετζά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Μ. Χρυσός 
και Σπυριδάκης.

ΑΟΤ-Χείμαρρος, γήπεδο Τυμ- 
πακίου, διαιτητής ο κ. Σηφάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Αντωνακάκης και 
Κοκκινίδης.

Δόξα Ηρ.-ΑΕΛΠ, γήπεδο Ε- 
ΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Παξιμαδάς, 
επόπτες οι κ.κ. Παπουτσής και Κ. 
Ακουμιανάκης.

θύελλα-Ατρόμητος Επ, γήπε­
δο ΑΕΚ, διαιτητής ο κ. Ματαλιω- 
τάκης, επόπτες οι κ.κ. Χιντηρά- 
κης και Σφακιανάκης.
2.45μμ.

Κόρακας-ΠΑΟΚ, γήπεδο Πόμ- 
πιας, διαιτητής ο κ. Μ. Χρυσός, ε­
πόπτες οι κ.κ. Καφετζάκης και 
Σπυριδάκης.

ΟΦΑ-Δαίδαλος, γήπεδο Αρκα- 
λοχωρίου, διαιτητής ο κ. Μερ- 
κουλίδης επόπτες οι κ.κ. Σιωπη­
ρός και Αρσένου.

Δωριέας-Σκινιάς, γήπεδο Κα- 
στελίου, διαιτητής ο κ. Λαγουδά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Ασλάνης και 
Ζησόπουλος.

Ασήμι-Δειλινά, γήπεδο Αση- 
μίου, διαιτητής ο κ. Κ. Ακουμια- 
νάκης, επόπτες οι κ.κ. Σταυρίδης 
και Γεωργιάδης.

Ροδιό-Γόρτυς, γήπεδο ί υλίσ- 
σου, διαιτητές εκτός Ηρακλείου/

Η ουραγός ομάδα της ΓΕΗ θα 
παίξει με τον Μ. Αλέξανδρο, 

στις 11 το πρωί, στο 
κλειστό γυμναστήριο της Αλι­
καρνασσού. Διαιτητές θα είναι οι 
Ηρακλειώτες κ.κ. I. Ναλετάκης 
και Σκανδαλάκης.

Γ ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΔΡΩΝ
0 πρωτοπόρος του Επαρχια­

κού Ομίλου ΟΦΗ θα αντιμετωπί­
σει τον Αρκαδικό
στις 11 το πρωί στο κλειστό Ηρα­
κλείου. Ο ΟΦΗ δεν αντιμετωπίζει 
προβλήματα και πιστεύεται ότι 
θα κάνει μία ακόμη νίκη, για να 
παραμείνει στην κορυφή της

Φάση απο 
τον περυ- 
σινό αγώ­
να ΟΦΗ- 
Εθνικού 
(2-0)

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΩΝ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
Για το πρωτάθλημα μπάσκετ 

των εργαζομένων, αύριο θα γί­
νουν οι εξής αγώνες στα πλαίσια 
της 2ης αγωνιστικής.

ΣΕΔΚΗ · ΔΕΗ στις Αρχάνες 
στις 8 μ.μ.

ΕΑΣΗ · Καθηγητές στο κλει­
στό Ηρακλείου στις 9 μ.μ.

ΟΤΕ ■ ΣΕΔΠΗ στο κλειστό Η­
ρακλείου στις 6 μ.μ.
ΕΛΤΑ ■ Δάσκαλοι στο κλειστό Η­
ρακλείου στις 7 μ.μ.

126 Σ.Μ. · Ολυμπιακή στο κλει­
στό Ηρακλείου στις 4 μ.μ.

ΥΕΒ - Τουριστικά Γραφεία στο 
κλειστό Ηρακλείου στις 5 μ.μ.

ΑΥΡΙΟ
Η ΚΛΗΡΩΣΗ

ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ

Κύδων · Άθλεση κλειστό Χα­
νιών ώρα 7 μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. 
Μαγγανάς και Χριστινάκης, κρι­
τές ο κ. Κουρκουνάκης και από 
Χανιά.

Ο αγώνας ΟΑΧ - Ηρακλείου θα 
γίνει στις 29 Ιανουάριου και ώρα 
4 μ.μ.

Ιωνία · Περιστέρι, κλειστό Χα­
νιών ώρα 11 π.μ. διαιτητές οι κ.κ. 
Χριστινάκης και Ανιτσάκης.

ΠΑΝΟΜ ■ Νεάπολης γήπεδο 
Μαλίων ώρα 11 π.μ. διαιτητές οι 
κ.κ. Χαλκιαδάκης και Μ. Ναλετά- 
κης.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΕΦΗΒΙΚ

Ηράκλειο ■ Ηρόδοτος κλειστό 
Ηρακλείου ώρα 12.30 μ.μ. διαιτη­
τές οι κ.κ. Μπακιρτζής και Αντω- 
νακάκης, κριτές οι κ.κ. Π. 
Χατζάκης, Χαλαμπαλάκης και 
Βατάλης.

Εργοτέλης ■ Δειλινά, κλειστό 
Ηρακλείου ώρα 6.30 μ.μ. διαιτη­
τές οι κ.κ. I. Ναλετάκης και Σα-

Αρκάδι - Άθλεση, γήπεδο Ρε- 
θύμνου, Κυριακή ώρα 3.30 μ.μ. 
διαιτητές οι κ.κ. Κουρκουνάκης 
και Ανιτσάκης, κριτές ο κ. Μαγ- 
γανάς και από Ρέθυμνο.

ΒΟΛΕΪ

Αύριο στις 12 το μεσημέρι στα 
γραφεία της Ε.Π.Ο. da γίνει η 
κλήρωση των αγώνων της προη­
μιτελικής φάσης του Κυπέλλου 
Ελλάδος.

0 ΕΡΑΣ. ΟΦΗ 
ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ

κούτης, κριτές οι κ.κ. Μ.
Ναλετάκης, Κουρκουνάκης και 
Πολάκης.

ΠΑΝΟΜ · Νεάπολη γήπεδο 
Μαλίων ώρα 12.30 μ.μ. διαιτητές 
οι κ.κ. Χαλκιαδάκης και Ν. Ναλε­
τάκης κριτές οι κ.κ. Ηλιόπουλος, 
Βατάλης, Μπαμπίλης.

Λιβυκός - ΑΟΛ, γήπεδο Ιερά- 
πετρας ώρα 12.30 μ.μ. διαιτητές 
οι κ.κ. Πολάκης και Μαχαιριανά- 
κης, κριτές από Ιεράπετρα.

Δευτέρα
ΠΟΑ ■ ΓΕΗ κλειστό Αλικαρνασ­

σού ώρα 8 μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. 
Μπακιρτζής και Σακούτης, κριτές 
οι κ.κ. Π. Χατζάκη, Ηλιόπουλος

Γυναικών
Αρκάδι-ΟΑΧ, στο Ρέθυμνο 

στις 12μ.
Κένταυρος-Παγχανιακός, στα 

Χανιά στις 3.30μμ.
ΓΕΗ-Άθλεση, στο κλειστό Αρ- 

χανών στις 6.30μμ.
Παίδων

Σητειακός-ΟΦΗ, στην Σητεία 
στις 2.30μμ.

ΓΕΗ-Γιούχτας, στις Αρχάνες 
στις 12.30μμ.
Εφήβων

Γιούχτας- Αθλεση, στις Αρχά­
νες στις 11πμ.

Σητειακός-ΟΦΗ, στην Σητεία 
στις Ιμμ.

ΜΕ ΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ

0 Εργοτέλης υποδέχεται την Ελευσίνα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΙΚΗ
«Δύο φίλοι από τα παλιά» συ­

ναντιούνται σήμερα στις 2.45μμ. 
στο γήπεδο του Μαρτινέγκο για 
να λύσουν τις διαφορές τους. Αυ­
τοί είναι ο Εργοτέλης και ο Πα- 
νελευσινιακός.

Η ομάδα της πόλης μας με τον 
αέρα του γηπεδούχου και έχον­
τας την προϊστορία με το μέρος 
της θα επιδιώξει να πάρει την νί­
κη που τόσο πολύ χρειάζεται α­
φού πλέον τα περιθώρια για 
απώλειες άλλων βαθμών έχουν 
στενέψει.

«Οι παίκτες μου έχουν συνει­
δητοποιήσει ότι από εδώ και πέ­
ρα κάθε ματς πρέπει να κερδί­
ζεται πάση θυσία. Όμως για να 
γίνει αυτό -κυρίως στα εντός 
έδρας- θέλουν την συμπαράστα­
ση του κόσμου η οποία τους δί­
νει φτερά στα πόδια» μας τόνισε 
χθες ο προπονητής κ. Γιαννακό- 
πουλος. Από το σημερινό παιχνί­
δι θα απουσιάσουν ο τιμωρημέ­
νος Γιαννής και ο τραυματίας Α- 
ναγνωστόπουλος. Ο Νιόπλιας πι­
θανότατα να συμπεριληφθεί 
στην 16άδα και ίσως χρησιμοποι­
ηθεί στα τελευταία λεπτά.

Αντίθετα στην 11 άδα νέα πρό­
σωπα θα είναι οι Φραγκιαδάκης 
(έληξε η ποινή του) και ο Μαρίνα- 
κης που στα τελευταία παιχνίδια 
ήταν στον πάγκο. Πιθανή 11 άδα

Στο γήπεδο της χαλκιδόνας 
στις 11 το πρωί ο Ερασι­

τέχνης ΟΦΗ αγωνίζεται με την 
αντίστοιχη ομάδα του Εθνικού 
για το Πρωτάθλημα των Ερασι­
τεχνών.

0 προπονητής της ομάδας 
κ. Ναλμπάντης επέλεξε για το 
αυριανό παιχνίδι τους εξής πο­
δοσφαιριστές:

Αγαπάκης, Γιαλαμάς, Χνά- 
ρης, Αρθανιτάκης, Καθου- 
σανός, καλαφάτης, Παπα- 
ματθαιάκης Μ. και Δ. Ζαχα- 
ριουδάκης, Πίτσος, Κατσα- 
ρός, Μαχλάς, Μυριοκεφα- 
λιτάκης, Αλεξάκης, Ξυ- 
λούρης.

Διαιτητής θα είναι ο κ. παπα- 
δογιάννης (Αθηνών).

ΣΕΡΒΙΚΑ ΛΥΟΜΕΝΑ 
ΣΠΙΤΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗ-

28.000 δρχ. το τ.μ. με το 
κλειδί στο χέρι, και 

με δόσεις.

f.

Ο Α. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ 
Από τον πάγκο στα 
χαφ του Εργοτέλη.

είναι:
Αλεξάκης, Μαυρής, Σπινθά- 
κης, Μαράκας, Φραγκιαδά- 
κης, Καρέλλης, Πασσάς, Μα- 
ρινάκης, Καλαϊτζιδάκης, Χρι­
στοδούλου, Φρουδαράκης.

•Ο Εργοτέλης βρίσκεται στην 
12η θέση της βαθμολογίας με 14 
βαθμούς (τερμ. 13-19), ενώ η Ε­
λευσίνα στην 7η με 18 βαθμ. 
(τερμ. 24-18).

•Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Σπαθάς (Πειραιά).

Εγγνηση μιας ζωής.
Με μόνωση, ηχομόνωση, παρα­
πάνω από διεθνή Στάνταρ. Ε­
ξωτερικό τοίχωμα 14 πόντων. 
Αντισεισμικά. Καλύτερες και υ­
γιεινότερες συνθήκες ζωής. Κά­
λυψη εσωτερικά με 
γυψοσανίδες που αντέχουν (σε 
περίπτωση πυρκαγιάς) 600 βαθ­
μούς Κελσίου. Εισάγονται επί 
τη βάσει των εμπορευματικών 
ανταλλαγών και συμφέρουν. 
Συνιστώνται δε σε υγρές κλιμα- 
τολογικές συνθήκες και σεισμο­
γενείς περιοχές.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ
Λ. Καλοκαιρινού 214 
Τηλ. 282919 - 227355.

Ολα δείχνουν ότι δεν μας συνέτισε π εμπειρία των ΜΟΠ 
αλλά και π ανεκτικότητα που έδειξαν έναντι της χώ­
ρας μας οι κοινοτικοί.

Γιατί πώς αλήθεια να εξηγηθεί η προχειρότης και οι επί των 
γονάτων προχωρούσες διαδικασίες σύνταξης του «σχεδίου 
περιφερειακής ανάπτυξης» που ως γνωστόν πρόκειται για 
ένα αναπτυξιακό πρόγραμμα που για την Κρήτη το ύμος 
του κατά εγκυρότατη πληροφορία θα ξεπεράσει ίσως και 
τα 100 δις δρχ;
Πού την βλέπω την προχειρότητα;
Στο γεγονός ότι από την περιφέρεια στάλθηκε έγγραφο 
στις Νομαρχίες με οκτώ ημέρες προθεσμία για την υποβο­
λή των προτάσεων για έργα Νομαρχιακού επιπέδου! 
και βέβαια ουδείς σκέφθηκε ότι στον Κοσκωτά έδωσε ο 
ανακριτής έντεκα ημέρες για να απολογηθεί...
κε Δήμαρχε εσείς γνωρίζατε την ύπαρξη του προγράμμα­
τος αυτού;

* * *

ΜΕ κουμπάρο τον πρωθυπουργό παντρεύτηκε χθες 
στον Αγ. θωμά του Γουδί ο κώστας Σκανδαλίδης, μέ­
λος του Ε.Γ. του παςοκ.

Εκλεκτή της καρδιάς του η Μπέττυ παναγοπούλου. προ­
σκεκλημένοι φυσικά υπουργοί, βουλευτές αλλά και πολ­
λοί Ηρακλειώτες στελέχη του ΠΑΣΟΚ. Να ζήσουν!

* * *

ΔΕΝ «έβγαλε» είδηση η προχθεσινή ομιλία του πρωθυ­
πουργού ως προς τον εκλογικό νόμο, την λίστα ή τον 
σταυρό ενδεικτικό του ότι όλα παίζονται στον ηλεκτρονι­

κό υπολογιστή στον οποίο έχουν δοθεί όλα τα στοιχεία για 
κάθε νομό. Μπήκαμε βλέπετε στην... ηλεκτρονική πο­
λιτική.

* * *

Εκκληςη στην τουρκική πολιτική ηγεσία να μην προ- 
καλούν και να λογικευθούν, απηύθυνε χθες ο κ. Μη- 
τσοτάκης μιλώντας στην Χαλκίδα στην συνδιάσκεμη των 

υπερπόντιων οργανώσεων του κόμματος.
Μήπως όμως έπρεπε να βάλει τον Καραμανλή να στείλει 
και εκεί ένα μήνυμα περί μετατροπής σε «απέραντο φρε­
νοκομείο»;
Ηταν ανάγκη να μας το απευθύνει σε μας εδώ;

* * *

ΤΗΝ συμμετοχή 40-50 στελεχών του αγροτικού συνεται­
ριστικού κινήματος στα υηφοδέλτια του ΠΑΣΟΚ έμα­
θα ότι ζήτησε εντελώς πρόσφατα ο χώρος αυτός από τον 

πρωθυπουργό. Επειδή είμαι σίγουρος ότι το αίτημα θα ι­
κανοποιηθεί κρατείστε το όνομα του Γιάννη Πιτσιδιανού 
ο οποίος όμως κατά γενική ομολογία θα προσδώσει πολ­
λά στην λίστα ή στο μηφοδέλτιο. Είναι άλλωστε εις εκ των 
ηθικοτέρων αφού παρέμεινε αλώβητος.

0 Ηρόδοτος κόντρα στον Αχιλλέα Φ. θέλει

ΝΙΚΗΦΟΡΟ ΦΙΝΑΛΕ
Με νίκη θέλει να κλείσει τον 

α' γύρο του πρωταθλήματος της 
Γ' Εθνικής ο Ηρόδοτος ο οποίος 
αντιμετωπίζει στο γήπεδό του 
τον Αχιλλέα Φαρσάλων. Και αυ­
τό μπορεί να γίνει αν οι παίκτες 
του αγωνιστούν παρόμοια με το 
ματς του ΟΦΗ. Ακόμα θα έχουν 
την συμπαράσταση των φιλά­
θλων τους. Ο κ. Ζαντέρογλου πι­
στεύει στην νίκη όμως φοβάται 
την κούραση των παικτών του 
απο την προσπάθεια που κατέβα­
λαν την Τετάρτη στο ματς Κυπέλ­
λου. Ο προπονητής της ομάδας 
ιδιαίτερα προβλήματα για την 
συγκρότηση της 11άδας δεν έ­
χει. Ο μοναδικός απών θα είναι

ο Βασιλείου ο οποίος αποβλήθη­
κε την Τετάρτη με 2 κίτρινες 
κάρτες.

Πιθανή 11 άδα είναι:
Δεσύλλας, Σεκέρης, Ασλά­
νης, Μανιός, Πρωτογεράκης, 
Τσιράκος, Βουράκης, Κου- 
τσάκης, Φασουλάκης, Κοιλιά- 
ρας, Λάμπρου.

Ο Ηρόδοτος βρίσκεται στην 
7η θέση της βαθμολογίας με 16 
βαθμούς (τερμ. 17-16) ενώ ο Αχιλ- 
λέας Φ στην 11η με 16 β (τερμ. 
13-15).

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Χαρίσης (Πέλας).

Χπρερα στις 2,45 στο Ατσαλένιο

ΠΟΑΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ
Τον πρωτοπόρο του βαθ­

μολογικού πίνακα Παναιτωλι- 
κό αντιμετωπίζει σήμερα στις 
2,45 μ.μ. στο γήπεδό του ο 
ΠΟΑ, στα πλαίσια της Δ’ Εθνι­
κής Κατηγορίας. Η ομάδα του 
Ατσαλένιου που αναστήθηκε 
μετά την εκτός έδρας ισοπαλία 
της περασμένης Κυριακής σκο­
πεύει να δείξει ότι την μάχη δεν 
την έχει εγκαταλείψει.

Ο προπονητής της ομάδας 
κ. Χριστοφής δεν αντιμετωπί­
ζει ιδιαίτερα προβλήματα και 
πιθανότατα να χρησιμοποιήσει

την ίδια 11 άδα που έφερε ισο­
παλία με τον Όλυμπο.

Συγκεκριμένα τους Μπινι- 
χάκη, Σαβοϊδάκη, Μασέλη, Σι- 
νάνη, Χριστοφή, Βάβουλα, I. 
Μηλιαρά, Κάλα, Μαστρογιαν- 
νάκη, Κ. Μηλιαρά, Κοκόση.

Ο ΠΟΑ βρίσκεται στην τε­
λευταία θέση της βαθμολογίας 
με 7 βαθμούς (τερμ. 23-36) ενώ 
ο Παναιτωλικός στην πρώτη με 
28 β (τερμ. 29-6).

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Κόρκος (Φθιώτιδας).

Υποσχέθηκε ο Γ.Γ. της ΕΟΠΕ

Η ΤΕΑΙΚΗ ΦΑΣΗ ΒΟΑΕΙ
ΕΦΗΒΩΝ Η ΝΕΑΝΙΑΩΝ ΣΤΗΝ ΠΟΑΗ ΜΑΣ

την διαβεβαίωση ότι η Ομο­
σπονδία βόλεϊ θα βοηθήσει το 
Κρηνικό βόλεϊ και ιδιαίτερα 
του Ηρακλείου πήρε χθες, σε 
τηλεφωνική επικοινωνία που 
είχε με τον Γενικό Γραμματέα 
της ΕΟΠΕ, ο πρόεδρος της Τ.Ε. 
κ. Αντώνης Αλέξανδρόκης.

Συγκεκριμένα ο κ. Μπελι- 
γράντης, Γενικός Γραμματέας 
της ΕΟΠΕ ο οποίος θεωρείται ο 
ισχυρός ανήρ του βόλεϊ της Ελ­
λάδας, μεταξύ των άλλων είπε 
στον κ. Αλεξανδράκη τα εξής:

•Τον Ιούλιο θα διοργανωθεί 
εδώ μία από τις τελικές φάσεις 
του πανελληνίου Πρωταθλή­
ματος Εφήβων-Νεανίδων.

•Θα πραγματοποιηθεί επι­
μορφωτικό Σεμινάριο προ­

πονητών.
• Θα εξοφληθούν όλες οι οι­

κονομικές υποχρεώσεις εντός 
των προσεχών ημερών.

•Θα πραγματοποιηθεί σχο­
λή διαιτησίας.

•Θα υπάρξει αλλαγή στην 
δομή της περιφερειακής ανά­
πτυξης στην βάση και όχι μό­
νο στην Κορυφή. 0 Ομοσπο­
νδιακός προπονητής θα είναι 
και τεχνικός σύμβουλος της 
Τοπικής Επιτροπής.

• Πρωτάθλημα μίνι βόλεϊ σε 
κλειστούς ή ανοιχτούς χώρους 
θα διοργανωθεί καθώς επίσης 
και βόλεϊ στις παραλίες το κα­
λοκαίρι (από Ιούνιο μέχρι Σε­
πτέμβριο).

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ.Ε.Τ.Α.Η.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Λόγω ανακαίνισης το ουζερί «ΒΑΡΔΙΑ» στο λιμάνι 

θα παραμείνει κλειστό για μικρό χρονικό διάστημα. 
Το Δ.Σ. της ΔΕΤΑΗ ευχαριστεί τους πελάτες και φί­
λους για τη κατανόηση τους και υπόσχεται τη νέα 
σαιζόν καλούς και πολλούς νέους μεζέδες.

Απο τη ΔΕΤΑΗ


